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 لجنة الإعداد
 

 عبد الحليم معاذ محمدأسماء  /م.د.أ

 التربويللامتحانات والتقويم  القوميأستاذ باحث مساعد بالمركز 

 

 رضا شعبان عبد السلام /د

 التربويباحث مساعد بالمركز للامتحانات والتقويم 

 

 الدسوقيحنان إبراهيم  / د

 ائي ثالث بالمركزأخص

 

  وليد سيد سالم محمد /أ      

 تاريخ بمكتب المستشاررئيس قسم  

 

 
 مراجعة 

 
 الشرقاويسمير محمود / أ               علي جودة محمد عبد الوهاب/ د . أ          

 

          ستشار الدراسات الاجتماعيةم                                  المناهج وطرق التدريس أستاذ                          

           جامعة بنها –كلية التربية                           

 
 

                           هبة الله عدلي. د.أ                       محمد محمود أمين مجدي/ د.أ

  لامتحاناتارئيس قسم تطوير                 مدير المركز القومي للامتحانات   

 بالمركز القومي للامتحانات         والتقويم التربوي       

 والتقويم التربوي            

 

 م1027 – 1026
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 بسم الله الرحمن الرحيم

 :تقديم

إن  بارة اطتربياااال  اطت تاااايم ت لاااام  اااالن اطلن  لاااال : أبنااااالأع اء ااااباو اطااااا    اطااطبااااا 
تينا اط  طلل لن تحديا   تس ى فع نفس اط ق  ط ستفادة اط اطليل، لن أجم ل اجهل لا تفر ه  

لكانا  طذطك فقد تفا ت  لصر لع اطلن لاا   اطهيلأاا  اط اطليال فاع .. للا تتيحه طنا لن فرص  ا 
 .لبادراتها اطلختتفل نح  د م اطتنليل اطلستدالل

 

يترتاا    نحاان ناادرك تلالااا أن اط لتياال اطت تيلياال  اطسياسااا  اطتااع تسااتهد  تا ير ااا،  لااا 
 تى ذطك لن نتالأج، ل   ع يشغم ا تلام كم بي   كم أسرة فع لصار،  طا بارة اطتربيال  اطت تايم 
د ر فا ااام فاااع د ااام جهااا د تاااا ير اطت تااايم  اطلشااااركل فاااع تحقيااا   اااد  لصااار اطقااا لع، سااا يا 

 .طت ص م إطى ت تيم  اطع اطج دة فع شتى لراحته
 

ي اطحقيقاع ألالناا، دحاداق نقتال ن  يال إن تا ير اطلنا ج  ار  اطتدريس يلث ن اطتحاد  
فع ن ام اطت تيم اطلصري، طذطك فإننا نس ى طتا ير لناا ج اطت تايم  اار  اطتادريس تاا يرا شاال  
 ف  خال لدر سل ط نتقام لن نل ذج ترب ي تقتيدي قالأم  تى اطحف   اطتتقين إطاى نلا ذج تربا ي 

 .ى حم اطلشك  حديق يد م اطتفكير اطناقد  ينلع قدرة اطت ليذ  ت
 د لااا طهااذا اطت جااه حرصاا   تااى تكتياا  اطلركااب اطقاا لع ط لتحانااا   اطتقاا يم اطترباا ي   

بإ داد أدطل تق يم اطااط  بهد  تقديم نلاذج لتن  ل لن اءسلأتل  الاختباارا  اطتحصايتيل طتتادري  
سايل اطلختتفال،  تيها،  طتتلكن ا لان خ طهاا لان اط قا    تاى لادع اساتي ابكم طج انا  اطلاادة اطدرا

 قاااااد ر  اااااع فاااااع إ اااااداد ا أن تت ااااالن لختتااااا  ن  ياااااا  اءسااااالأتل اطلاابقااااال طل اصااااافا  اط رقااااال 
الالتحانيل،  تادرجها فاع  الا تلااد  تاى اطلسات يا  اطل رفيال اطلختتفال حتاى يساتفيد لنهاا اطااطا  

 . اطل تم
إباو ق اايل  ت تلاا ا أن اطد طاال ت ااع لساالأ طيتها:  ختالااا أبنااالأع اء ااباو اطااا    اطااطبااا 

صاا س اطللسساال اطت تيلياال  الارتفاااع بلكانتهااا،  تتاتااع إطااى أن يقاا  اطلجتلااع .. تااا ير اطت تاايم  ا 
كاااع نحقااا   ااادفنا اطقااا لع فاااع إحاااداق تاااا ير إيجاااابع .. لسااااندا طتب اتهاااا.. بأسااارؤ لليااادا ء ااادافها

 ..حقيقع فع ن النا اطت تيلع  للسساتنا اطت تيليل
               

 وزير التربية والتعليم                                                                   
 رلأيس لجتس إدارة اطلركب                                                                     

 ا   اطتق يم اطترب ياطق لع ط لتحان                                                                        
 الهلالي الشربيني/ د.أ                                                           
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 الجغرافية الطبيعية للعالم:   الأوليالوحدة 
 

 أهداف الوحدة 
 

 :فى نهاية الوحدة ينبغى أن يكون الطالب قادر على أن                     
 

 .(  بل - لناخع إقتيم –ل قع ) يم اطجغرافيل يحدد اطلقص د بب ض اطلفا  .1
  . اطجغرافع اطفتكعيستنتج ل قع اطقارا   .2
  .قاطيم اطلناخيل لن حيق اطل قع  اطخصالأص اطلناخيلءيقارن بين ا .3
  .اطخريال  قارا  اط اطم  اطلحياا ى يحدد  ت .4
  .يقارن بين قارا  اط اطم لن حيق اطل قع  اطلساحل .5
  .بي يل بقارة أ ربااطا اطل انئيفسر كثرة  .6
  .اطجن بعيحدد اطنتالأج اطتى ترتب   تى  ق ع اطقارة اطقابيل اطجن بيل  تى اطقا   .7
نشاو  اء ربيل تنتج اط  قل بين كم لن ت اريج اطس احم سي .8  .اطل انئ ا 
 .لن اطخرياليستنتج ب ض ل ا ر اطت اريس باطقارا   .9

  .قاطيم اطلناخيلءي قع  تى اطخريال ب ض ا .11
  .سليل   بل اطتب  بسق  اط اطمتيفسر  .11
  .أفريقيايفسر سب   ي  اطسه م اطساحتيل فى  .12
  .يقارن بين  اطجبام فى كم لن قارة أ ربا  قارة ألريكا اطشلاطيل .13
  .استراطيا قارة  أفريقيايقارن بين اطسه م فى كم لن قارة  .14
 . اطت اريس  اطجغرافع اطفتكعاط  قل بين اطلناخ  كم لن اطل قع  يفسر .15

  .تنلى إطيه اطذي اطلناخع دقتيميصن  اطنباتا  حس  ا .16
 .يفسر تتدرج حشالأش اطسافانا فى اطا م .17
  .باطل اطغابا  طبرا ل اطلحاصيم اطبرا يلإيبدع رأيه فى  .18
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 الاختبار القبلى

 الموقع الفلكى و الموقع الجغرافى؟: بـ المقصود  ما :الأولالسؤال 
 

  :صوب ما تحته خط :الثانيالسؤال 
   .قارا  تسع  اط اطم ايبتغ قار  .1

  . اطهندياطلحيا أكبر اطلحياا  لساحل  .2

  .أفريقيا   لساحل قارةاكبر اطقار أ .3

  .أفريقيا بشلام ادست اوتلر دالأرة  .4

 ؟........بم تفسر :السؤال الثالث
 ندرة اطسكان باطقارة اطقابيل اطجن بيل  .1

 -:ةبكلمات مناسب الآتيةأكمل العبارات : السؤال الرابع
 ........ ...........  .......  إطىتنقسم اطت اريس  .1

 ............ أكبر اطقارا  لساحل .2

 .............  أصغر اطقارا  لساحل .3
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 الجغرافية الطبيعية للعالم:   الأوليالوحدة 

 : الأولالسؤال 

ى الجدول الذى أمامك خريطة صماء للعالم سجل عليها أسماء القارات والمحيطات  ثم رتب ف 
 يليها القارات والمحيطات حسب مساحتها 

 

 المحيطات القارات الترتيب
    اء م
   اطثانى 
   اطثاطق 
   اطرابع 

   اطخالس
   اطسادس
   اطسابع 
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 :بكلمات مناسبة الآتيةأكمل العبارات  :السؤال الثاني
  2ل يين كم... تبتغ لساحل اطكرة اءر يل نح   .1
 ................  اط اطم لساحل قارة ر قاراأكب .2
 ........   ....... بين خاى ا م  آسياتلتد قارة  .3
 ............  ......... بين دالأرتى  رض آسياتلتد قارة  .4
 ............. أكبر اطلحياا  لن حيق اطلساحل  .5
 ............. أكبر د م قارة ألريكا اطشلاطيل  لن حيق اطلساحل .6
  .................. .....................  لثم كثيرة جبر أشباؤ آسيا قارة فى ي جد .7

 

  :قارن بين قارات العالم القديم مستعينا بالجدول التالى :السؤال الثالث
 أوربا أفريقيا آسيا أوجه المقارنة

 ......................... المساحة
......................... 

......................... 
......................... 

......................... 

......................... 

الموقع 
 الجغرافي 

......................... 

......................... 
......................... 
......................... 

......................... 
......................... 

الموقع 
 الفلكى 

......................... 

......................... 
......................... 
......................... 

......................... 

......................... 

 
ة حلصـحيأمام العبارة غير ا (×)أمام العبارة الصحيحة وعلامة(   )ضع علامة  :السؤال الرابع

 .مع التصويب
 )    (      ر يل                                    درجل  71نح   تلتد قارة آسيا .1

 )    (                                       استراطياأصغر قارا  اط اطم لساحل قارة  .2

 )    (           اطفتبين                        د طل لن اطد م اطجبريل د طل اطيابان    .3
 )    (         شلالا            ْ   71شلالا  ْ   36 رض دالأرتعتلتد قارة أ ربا بين   .4

 )    (              لريكا اطشلاطيل                    أأكبر قارا  اط اطم لساحل قارة  .5

  ؟....بم تفسر :السؤال الخامس
 أ ر با قارة فى اطابي يلئ اطل ان كثرة .1



 - ٢ - 

 الإجابة الصحيحة من بين القوسيناختر  :السؤال السادس

 .....أكبر قارا  اط اطم لساحل قارة  .1

 ( استراطيا –ألريكا اطشلاطيل  – أفريقيا – آسيا)                 
 .......... أصغر قارا  اط اطم لساحل قارة .2

 (ألريكا اطجن بيل  – استراطيا –كتيكا ر أنتا –ألريكا اطجن بيل )               
 . ...............اطلحيا غربًا اطشلاطيل ألريكا قارة يحد .3

 (اطهندي - اطقابع – اءاتناع - اطهادي)               
 جن باْ   56شلالا ْ   12 رض دالأرتعبين .......تلتد قارة  .4

 ( آسيا – استراطيا –ألريكا اطجن بيل –ألريكا اطجن بيل )           
  .................يااطلح شرقا اطجن بيل ألريكا قارة يحد .5

 (اطقابع – اءاتناع – اطهندي – اطهادي)         
  السؤال السابع

نترناااا   داجلااااع  نهااااا ل ت لااااا  لصاااا رة لساااات ينا بشاااابكل اثاااام ختاااار قااااارة لاااان قااااارا  اط اااااطم أ
 ( نشاا . )  طخصها فى بحق لا يتجا ب خلس صفحا 

 
طت اطم  تى  ر  لق ع  سجم  تيها ت ا ن لع بل لأك فى رسم خريال لكبرة  :ثامنالسؤال ال

 . (أسلاو اطقارا   اطلحياا )اطبيانا  
 

 ؟كان  س احم أ ربا لستقيلل ا ماذا يحدث إذ :السؤال التاسع
   

 .اكتب ما تشير إليه العبارة :شراعالسؤال ال
  .د م تتك ن لن جبيرة أ  أكثر  قد تك ن جبو لن جبيرة .1

شاكم لثتاق  تلتاد أارافهاا اطجن بيال بااطقر    تبد   تاى ،رابع قارة لن حيق اطلساحل .2
           .لن اطدالأرة اطقابيل اطجن بيل

                 .قارة لتجلدة غير لأ  طل باطسكان تقع أقصى جن   اطكرة اءر يل .3
  .آسياطقارة  لتداداقارة تبد  فى شكم شبه جبيرة  كأنها  .4
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 ؟......ما النتائج المترتبة على :عشرحادي لسؤال الا
 كثرة اطت اريج فى س احم أ ربا  .1
  ق ع اطقارة اطقابيل اطجن بيل  تى اطقا  اطجن بى  .2

 (ب)ما يناسبه من العمود ( أ)اختر من العمود  :عشر نيلسؤال الثاا

 
 :كمل ما يليالتى أمامك ثم أ آسيالاحظ  خريطة قارة  :عشر ثالثالسؤال ال

أ م د الأر اط رض اطتى  .1
 ...... .......تلر بها 

يفصتها  ن قارة أ ربا  .2
 ...............جبام 

 أفريقيايفصتها  ن قارة  .3
 اطبحر  شبه جبيرة سيناو

  ل ي ........ 
....... 

يحد ا لن اطشلام  .4
 لن ........ اطلحيا 

 ......... لن اطغر  اطلحيا ...............جهل اطجن   اطلحيا

 ( )اطلجل  ل  (أ)اطلجل  ل 
 شباؤ اطجبر أكبر بحر لغت  فى اط اطم  تتليب بكثرة اطجبر   أقارة بها  .1
ريجهااا  تبااد  فااى شااكم شاابه جبياارة غياار لنت لاال قااارة تتليااب بكثاارة ت ا .2

 اطشكم 

  اط اااطم لاان حيااق اطلساااحل  تبااد  فااى شااكم لثتااق تلتااد ات اد رابااع قااار  .3
 اطجن بيل باطقر  لن اطدالأرة اطقابيل أارافها

 لهاااا جبيااارة أيحاااد ا اطبحااار اطلت ساااا لااان اطشااالام  تقااام بهاااا اطجااابر    .4
 لدغشقر 

   ربا أ (أ)  
 لريكا اطشلاطيل أ(   )

 لريكا اطجن بيل أ (ج ) 

  أفريقيا( د) 

  استراطيا( ه ) 
  آسيا(   ) 



 - 00 - 

  الأرقام بالخريطة التالية  اكتب مدلول: عشر  رابعسؤال الال

 
 

 ..... قارة   -1

 ..... قارة  -2

 ....... قارة  -3

   .............قارة   -4

 ............. قارة  -5

 ............... قارة  -6

 .................. قارة  -7

 ............ اطلحيا  -8

 .......... .اطلحيا  -9

 ...........   دالأرة -11

 ............ لدار  -11

 .................. لدار  -12
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  -:بعد تصويبها الآتيةأعد كتابة العبارات  :الخامس عشرالسؤال  
    .لام غر  آسيابام أاتس شتلتد ج .1

   .اطجبتعاطل هر  أفريقيايس د قارة  .2

  .سهم كتنش  فى طيبيا لن اطسه م اطفي يل .3

  .ت د جبام ر كى أ تى جبام قارة ألريكا اطجن بيل  .4

   .تحصر جبام أاتس بينها   بل  بتاج نيا  .5

    .تجاؤ  ام لن لن اطشلام طتجن  اتلتد اطسه م اطساحتيل فى أ ربا ب .6

 المناسب له  فكر وصل كل نهر بالمصب:  سؤال السادس عشرال
 
 
 
 
 
 

 
 

 :بكلمات مناسبة الآتيةأكمل العبارات  :سابع عشرالسؤال ال
 ......... تقع جبام أاتس  شلام غر  قارة  .1
 ..................  .......... سه م   لن اطسه م اطفي يل فى أفريقيا .2
 ............رتفا ا   بل ار ا لن أكبر   ا  ألريكا اطجن بيل  أكث .3
 ..............سم اجبتيل ت ر  ب س سملريكا اطجن بيل أتلتد غر  قارة  .4
 أا م أنهار أ ربا  ........... ي د نهر  .5

 

نهر 

 السند

نهر 

 الفولجا 
نهر 

 الجانج 

نهر 

 لابلاتا 
 نهر أوب 

المحيط 

 القطبى 

 

المحيط  بحر قزوين  خليج البنغال 

  طلنطيلأا

المحيط 

 الهندى 
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  :ثامن عشرالسؤال ال
 :قارن بين السهول فى قارة أفريقيا وقارة استراليا باستخدام الجدول التالى

 ارة استرالياق قارة أفريقيا قارنةمأوجه ال

   السهول الساحلية 

   السهول الفيضية 

   السهول الصحراوية 

 
 

 التالى التخطيطى أكمل الشكل   :تاسع عشرالسؤال ال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟..........بم تفسر  :عشرونالسؤال ال
  .اطسه م اطساحتيل فى أفريقيا  ي  .1
  .تسليل   بل اطتب  بسق  اط اطم .2

 

 أفريقياهضاب 

 تتمثل فى 

 الشمال
.......... 

 ......فى 
هضبة البحيرات 

 الاستوائية

 فى الشرق
.......... 

 الجنوب
................ 
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تقــع كــل منهــا مســتعينا  أيــن أمامــك مجموعــة مــن التضــاريس  حــدد: لعشــرونواحــد واالســؤال ال
  :بالجدول التالى

ر كااى  –اطتباا   – ناءلاااب   –اطف طجااا  - -اءطا –لاارع  دارطاانج  -اطشااا ا   –أاتاس  
 اطهيلالايا-اطحاجب اطكبير   –ادنديب  -جيانا  –اطلسيسبى  –

 لتى توجد بهاالقارة ا (نهر ––هضبة –جبل )نوعها  إسم الظاهرة

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
 

  الإجابة الصحيحة من بين القوسيناختر  :الثاني والعشرونالسؤال 
 ......... أا م أنهار قارة أ ربا نهر .1

 (أ رانج  –اطف طجا  –اطدان    –اطسين )                   
 ............  بل    ا  قارة آسيالن أ م  .2

 (جيانا  –بافاريا  -كت راد  –اطتب  )                
 ..........أ سع اطسه م اطنهريل فى اط اطم سه م نهر  .3

 (سان  ط رانس  –اطنيم  – اطلسيسبع – نلاب  ءا)             
 ..........أصغر   ا  قارة الريكا اطجن بيل   بل .4

 (د رطبرا –بتاج نيا  –جيانا   -اطبرابيم )             
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 .............تلتد س سم جبام اءط  فى قارة  .5

 (ألريكا اطشلاطيل _ أ ربا  – استراطيا – آسيا)              
 .... تلتد   بل اطدكن فى  سا  .6

 (فرنسا  –تركيا  –اطهند  –اطصين )             

  شرقا.........غربا حتى  جبام  اتناعءااط  يم لن اطلحيا   ربعءايلتد اطسهم  .7

 ( رامءا -اطهليالايا  –ط  ءا –باجر س )             
 

 :يدل على كل عبارة مما يلى يالذ الجغرافيأكتب المفهوم  :لثالث والعشرونالسؤال ا
إطيااه  يحاادؤ لاان اطخااارج خااا  ليا ااهرض اطتااى يجاارع داختهااا اطنهاار  ر افاادؤ أ  تنحاادر ءا .1

 )...............(                   لى ي ر  بخا تقسيم اطلياؤ    

 )...............(  أ تى   ا  اط اطم  ت ر  بسق  اط اطم     آسياأكبر   ا   .2

 قارن بين كل من الجبال فى قارة أوربا وقارة أمريكا الشمالية  -:رابع والعشرونالسؤال ال
 أمريكا الشمالية قارة أوربا قارنةمأوجه ال

 
 الامتداد 

 

.............................. 
.............................. 
............................. 

.............................. 

.............................. 

.............................. 

 
 الأمثلة

 

.............................. 

.............................. 
.............................. 

 

.............................. 

.............................. 

.............................. 
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  رقام بالخريطة التالية لأ اكتب مدلول ا :الخامس والعشرونالسؤال 

 

 .......... جبام  -1

 ........... نهر  -2

 ........اطختيج  -3

 ...........اطه بل  -4

 . ...........اطلحيا  -5

 :ما المقصود بكل من  :السادس والعشرونالسؤال 
  اطلناخع ادقتيم .1
 حشالأش اطسافانا  .2

 : التاليأكمل الشكل  :لسابع والعشرونالسؤال ا

 

4 

1 

3 

5 

2 
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 ؟........بم تفسر: ثامن والعشرونالسؤال ال
 .تن ع اءقاطيم اطلناخيل فى اط اطم .1

  .ريل اطلدا ست الأيللاا ج د اطجتيد ف   قلم اطجبام فى اطلناا   .2

  .ست الأعالا قتيمست الأيل فى ادلانل  اطغابا  ا .3

  .سملااطغابا  اطنف يل بهذا ا يلسلت .4

 تن ع اطحياة اطنباتيل ف   اطجبام  .5

 -:بكلمات مناسبة الآتيةأكمل العبارات  :تاسع والعشرونالسؤال ال
 .............. اطلناخ  إقتيميقع ح ض اطكنغ  فى ناا   .1

 ............... اطلناخ  إقتيمى تنل  اطغابا  اطلداريل ف .2

 ..............  ........ اطل سلى  دقتيمبا لن اطنباتا  اطتى تنل  .3

 ....  .......  .............تلتد اءقاطيم اطل تدطل اطدفيلأل فيلا بين دالأرتى  رض .4

   .اطتى تستغم كلرا ى ابي يل..............تنل  فى لناخ اطبحر اطلت سا حشالأش  .5

  :إليه تنتميالذى  المناخي لإقليمصنف النباتات التالية حسب ا :ثلاثونل الالسؤا
 ستبس  دا  -اطغابا  اطلخر ايل -اطغابا  اطنف يل  –حشالأش اطسافانا  

المدارى  قليمالإ
 الحار

مناخ  إقليم
 غرب أوربا

المناخ المعتدل 
 شرق القارات

البحر  إقليم
 المتوسط

مناخ  إقليم
 التندرا

.......... 
.......... 
.......... 

.......... 

.......... 
.......... 

.......... 

.......... 
.......... 

.......... 

.......... 
.......... 

.......... 

.......... 
.......... 
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  _:ر الإجابة الصحيحة من بين القوسيناخت :ثلاثونال الحادي والسؤال 
اطقابيل اطلتجلدة  يتليب باطصي  اطقصير  اطشتاو اطلناخى اطذع يس د اطلناا   دقتيما .1

 ..........لناخ  إقتيماطا يم شديد اطبر دة 

 (اطصحارع اطل تدطل  –غر  أ ربا  –اطتندرا  –اطبحر اطلت سا )  
 .............. إقتيمستبس دتنل  حشالأش ا .2

 (اطقارع اطبارداطلناخ  –لناخ اطبحر اطلت سا  –اطلناخ اطل سلى  –اطل تدم شر  اطقارا  )
 .................لناخ غر  اطقارا  اطغابا   إقتيملن اطنباتا  اطتى تنل  فى  .3

 ( اطلخر ايل  –اطلداريل – ست الأيللاا –اطنف يل ) 
 ........فى  شلالاً   61 - 45 رض  دالأرتعاطلناخ  اطقاري اطبارد فيلا بين  يقع إقتيم .4

 ( سا اطقارا   –ارا  شر  اطق –داخم اطقارا   –غر  اطقارا  )  
 

المنــاخ المــدارى الحــار  ومنــاخ الصــحارى  لإقلــيمقــارن بــين كــل مــن ا :ثلاثــونالو  ثــانيالســؤال ال
 :المعتدلة مستعينا بالجدول التالى

 مناخ الصحارى المعتدلة المناخ المدارى الحار الإقليم أوجه المقارنة
 .......................... الموقع 

.......................... 
.......................... 
.......................... 

 .......................... الخصائص المناخية 
.......................... 

.......................... 

.......................... 
 .......................... الخصائص النباتية 

.......................... 
.......................... 
.......................... 

 
أمـام العبـارة ( خطـ )أمـام العبـارة الصـحيحة وكلمـة ( صـ )اكتب كلمـة  :ثلاثونالو  ثالثالسؤال ال

 .غير الصحيحة مع التصويب
 )     ( اطبارد                 دقتيم   بل جيانا  لن لناخ ا ناءلاب  يقع ح ض  .1

شااالام   جنااا   دالأااارة ْ   15 -ْ   11 ااارض  دالأرتاااعاطلااادارع اطحاااار باااين  دقتااايمد التاااي .2

                 )      (                                                         ادست او



 - 0٢ - 

 )      (             حشالأش ادستبس لن اطنباتا  اطتى تنل  فى إقتيم اطلناخ اطلدارع .3

 )      (  خ اطبحر اطلت سا                فى شيتى  لن لنا  ساءيقع اطساحم ا .4

 )      (  لناخ اطصحارع اطل تدطل              إقتيميقع  لن  استراطياجن   غر   .5

 )      (                                     اطل تدم اطبارد قتيمادفى  حشالأش اطتندراتنل   .6

 )      ( ى فى اطرلأيسل فى اط اطم               ت د حشالأش اطسافانا لن لناا  اطر  .7

 
 له   ينتميالذى  المناخي لإقليمشجار بالأنوع من ا فكر وصل كل :ثلاثونال و السؤال الرابع

 
 
 
 
 
 
 

 أكتب المصطل  الجغرافى لكل مما يلى  :ثلاثونال و الخامسالسؤال 
 - 11ت الأى  ند دالأرتاى  ارض سدا دقتيملناخى يقع فى لناا   اس ل شلام  جن   ا إقتيم .1

 يتلياااب بصاااي  حاااار للاااار  شاااتاو جاااا   تنلااا  باااه اطغاباااا   ادسااات اوشااالام  جنااا     15

 ).............(                                  اطلداريل  حشالأش اطسافانا 

شاالام   45 - 31يقااع فااى اط اار ض اطل تدطاال داخاام اطقااارا  بااين دالأرتااى  اارض  لناااخع إقتاايم .2

 يتليااب بقتاال اءلاااار فااى اطصااي   شاادة اطباار دة  اطجفااا  فااى اطشااتاو  الاساات اودالأاارة  جناا   

                  ( )............ 

 )..........(اطصينى  يت رض ط  اص  لداريل لثم اطتيف ن   دقتيملناخى ي ر  با إقتيم .3

جوز 

 الهند 

 المطاط
 الزيتون  الزان  الصنوبر 

غابات البحر 

 المتوسط 

 

الغابات 

 المخروطية 

الغابات 

 ستوائية الا
الغابات 

 النفضية 

الغابات  

 الموسمة 
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 اطشاااتاو  رقصاااياطلنااااخى اطاااذع يسااا د اطلنااااا  اطقابيااال اطلتجلااادة  يتلياااب باطصاااي  اط ادقتااايم .4

 )..........(        اطا يم شديد اطبر دة لع تساقا اطثت ج 

 شالام  45 - 31  ارض دالأرتاى باين لا اطقارا  غر  اطل تدطل اط ر ض فى يقع لناخى إقتيم .5
 لااارء ا اطصاي  شاه ر خا م اطحارارة درجال رتفاعا   باطجفا   يتليب ادست او ةدالأر   جن  
 )..........(                                              .اطشتاو فصم خ م  اطد و

 المناخى الذى تنتمى له  لإقليمصنف المناطق التالية حسب ا :ثلاثونالو  سادسالالسؤال 
  -س احم اطشام  –  سا آسيا -  استراطياشلام  –جبر إند نسيا   -شبه اطجبيرة اط ربيل 

 اطشلاطيل جن   شر  ألريكا -برياانيا  -شلام كندا 

 المحاصيل  زالة الغابات للتوسع فى زراعةإما رأيك فى  :ثلاثونال و عالسابالسؤال 
  التاليأكمل الشكل  :ثلاثونال و الثامنلسؤال 

  

 الصحراويالمناخ 
  الصحراويوشبه 

 االإستوائى وشبه
 لاستوائى 

المدارى 
 الحار 

إقليم الصحارى 
 المعتدلة 

إقليم البحر 
 المتوسط 

إقليم 
 التندرا 

إقليم مناخ 
 غرب أوربا 

الإقليم 
 الصينى 
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سـم كـل اكتـب اأمامك خريطـة لتوزيـع نـوعين مـن الأقـاليم المناخيـة  :ثلاثونال و التاسعالسؤال 
 التالينوع على الخريطة ثم قارن بينهما فى الجدول 

 

 
 

 
 

 .............مناخ  .............مناخ  أوجه المقارنة
 

 الموقع 
............................. 
............................. 
............................. 

 

............................. 

............................. 

............................. 

 
 الخصائص المناخية 

 
 

............................. 
............................. 

............................. 
 

............................. 

............................. 

............................. 

 
 الخصائص النباتية 

............................. 

............................. 

............................. 
 

............................. 
............................. 
............................. 
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 الأوليالتدريبات العامة على الوحدة 

ة يحأمام العبارة غير الصح( ×)أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( )ضع علامة  :الأولالسؤال 
 :  ويبمع التص

 )     (   د طل كندا                    أكبر د م قارة ألريكا اطجن بيل  لن حيق اطلساحل  .1
 )     (    ند جبيرة صقتيل  ل ي  جبم اار         تقتر  قارة أفريقيا لن قارة آسيا .2

 (    )       يل أشجار اطنخيم                                         ااطصحر  ا لن اطنبات .3
 )     (                                    اطبحر اطلت سا تنل  اطغابا  اطنف يل فى لناخ إقتيم .4

 (      )                  ادست اوستبس فى اطا م كتلا ابت دنا  ن دالأرة دتتدرج حشالأش ا .5

 :بكلمات مناسبة الآتيةأكمل العبارات  :السؤال الثانى
 ..........               أ تى قلل جبتيل فى اط اطم  قلل  .1
 ر يل          ءلن لساحل اطكرة ا ........ %ح  اطقارا  ن نسبلتبتغ  .2
 ....  ند ل ي   أفريقيا لن قارة آسياتقتر  قارة  .3

 ............  ............ بكثرة اطجبر اطقريبل لن س احتها لثم  آسياتتليب قارة  .4

 .......... أصغر قارا  اط اطم لساحل قارة .5
 ........... لناخ اطتندرا إقتيملن اطنباتا  اطتى تنل  فى  .6
 ....................  لريكا اطشلاطيل  لن ناا  اطلناخ أيقع جن   شر   .7

 ؟.............بم تفسر  :السؤال الثالث
  .نتاركتيكا غير لأ  طل باطسكانأقارة  .1

  . ي  اطسه م اطساحتيل بألريكا اطجن بيل فى اطغر  .2
  .ت ر    بل اطتب  بسق  اط اطم .3
  .استراطيافى شلام قارة شجار اطل سليل ءاتنل   .4

 ؟...........المقصود بكل من ما :السؤال الرابع
  .ح ض اطنهر .1
 .اطد م اطجبريل .2
  .اطلناخى دقتيما .3
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  -:الصحيحة مما بين القوسين لإجابةر ااخت :السؤال الخامس
 .جبام استراطيالن أشهر جبام قارة  .1

 (الانديب –اءب ش  –ر كى  –اطحاجب اطكبير )           
   آسيابين قارتى أ ربا   ............. تفصم جبام  .2

 (اء رام -ر كى–اءط   –دراكنببرج )      
 ت جد أ سع اطسه م اطنهريل فى اط اطم بقارة .3

 (ألريكا اطجن بيل _  آسيا – أفريقيا– استراطيا)           
 ........قارة  تقع   بل اطلكسيك فع  .4

 (استراطيا –با  ر أ –لريكا اطشلاطيل أ – أفريقيا)  

 .......... دارطنج فى  يص  نهرا لرع .5

 (اتناىءاطلحيا ا  -ستراطع اطكبيرلااطختيج ا –راف را بحر أ –اطلحيا اطهادع )  

 
اذكر مثالا لكل  مظهر من مظاهر التضاريس التالية  فى القارات بالجدول   :السؤال السادس

  
 الشماليةقارة أمريكا  قارة أوربا أفريقياقارة  الظاهرة

 .................... الجبال 
.................... 

.................... 

.................... 
.................... 
.................... 

 .................... الهضاب 
.................... 

.................... 

.................... 
.................... 
.................... 

 .................... نهار الأ 
.................... 

.................... 

.................... 
.................... 
.................... 

 
 ؟اطل انئت اريج اطس احم  قيام  لا اط  قل بين :السؤال السابع
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 (ب)ما يناسبه من العمود ( أ)اختر من العمود  :منالسؤال الثا
 

 
منـاخ غــرب أوربـا  ومنـاخ البحــر المتوسـط  مســتعينا  إقلـيمقــارن بـين كـل مــن  :السـؤال التاسـع
 بالجدول التالى

 لناخ اطبحر اطلت سا   لناخ غر  أ ربا   أ جه اطلقارنل
 ........................... اطل قع 

........................... 
............................ 
............................ 

 ........................... اطخصالأص اطلناخيل 
........................... 

............................ 

............................ 
 ........................... اطخصالأص اطنباتيل 

........................... 
............................ 
............................ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( ) اط ل د (أ) اط ل د
اطلحياا  لن حيق اطلساحل أكبر  .1

 اطلحيا  
أصغر اطلحياا  لن حيق اطلساحل  .2

 اطلحيا  

لن اطبحار اطلفت حل اطتى تتصم  .3
 باطلحياا  اطبحر 

 اطهندع ( أ)    
 قب ين (  )
 اءاتناع( ج)    
 اطهادع ( د)    
 اطجن بع اطقابعاطلحيا (ه )    
 اطلت سا (   )    

 اطقابى اطشلاطى ( ع)    
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 كتب مدلول الأرقام على الخريطة ا: السؤال العاشر
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 

٢ 

0

٠

1 

٩ 

3 

٢ 

6 

7 

5 

0 

 ....... البحر  -1

 ......... جبال  -٠

 .............   جبال  -3

 ...........  جزيرة  -4

 ............  جبال  -5

 ......... مدار  -6

 ........... دائرة  -7

 .......... مدار  -8

 .......... .مضيق  -9

 ...............  مضيق  -1٢
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  الأولياختبار الوحدة 

 رقام على الخريطة لأ اكتب مدلول ا: الأولالسؤال 

 
 

 :فى الذى تدل عليه كل عبارة مما يلى اكتب المصطل  الجغرا :السؤال الثانى
  اطبر دة شديد لناخ  يس دؤ اط اطم فى اطجبتيل طتلناا  اط تيا اطلنحدرا  يشغم لناخى إقتيم .1

                 )............( 

 )............(     حد اطقارا   ت د جبيرة كبيرة يحيا بها اطلاو لن جليع اطجها أ .2
 )............(      أكبر بحر لغت  فى اط اطم  .3

 
- :أكمل العبارات التالية بكلمات مناسبة :لثالثالسؤال ا
  ...........    بل ..........   بل  أفريقيالن أشهر   ا  قارة  .1
 ........  قارة...........  قارة آسياتلر اطدالأرة اطقابيل اطشلاطيل بقارة  .2

 

 . ........هضبة  -1

 .........هضبة  -2

 ........نهر -3

 ......جبال -4

 ........دائرة  -5

 ........ مدار  -6

 ......المحيط  -7

 ........ المحيط  -8

 

٩ 

0 

3 

4 

٢ 

7 

5 

6 
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 :من ختلاف بين كل لاما أوجه الشبه وا :رابعالسؤال ال
قتيملناخ اطبحر اطلت سا    إقتيم     اطلناخ اطل تدم شر  اطقارا   ا 

 إقليم المناخ المعتدل شرق القارات إقليم مناخ البحر المتوسط وجه المقارنة

 .......................... أوجه الشبه
.......................... 

................................. 
.................................. 

 .......................... أوجه الاختلاف
.......................... 

................................. 
.................................. 

 
 ؟.............بم تفسر   :السؤال الخامس

  .استراطيا ي  اطسه م اطساحتيل فى شر   .1
  .فى اطا متتدرج حشالأش اطسافانا  .2

  .تفاع درجل اطحرارة ا م اط ام  سق ا اءلاارار ب ن بايتليب ح ض اءل .3

 الصحيحة مما بين الأقواس  الإجابةاختر  :السؤال السادس

 ......... إقتيمب ن يق ا  لن ناا  الءح ض اطكنغ    ح ض ا .1

 (ارد اطقارع اطب –اطل تدم شر  اطقارا   –اطلناخ اطل سلى  –ست الأى داطلناخ ا) 

 .................جبر  أفريقيالن أ م جبر  فى قارة  .2

 ( ا اع  –اطفتبين  –تسلانيا  –لدغشقر )   

 .............لناخ اطبحر اطلت سا  إقتيملن اطنباتا  اطتى تنل  فى  .3

  .(اطسافانا –اطغابا  اطلداريل  –ستبس دا –اطغابا  اطلداريل ) 
 ... ...جبام  أفريقياتلتد فى شلام غر   .4

 ( رام ءا -كينيا  –اتس أ –اطبحر الاحلر )  
 .... جبر  آسياتلتد فى جن    .5

 ( ا اع  –اطقلر  –ند نيسيا إ –ني بيتندا )  
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أمـــام العبـــارة غيـــر  (×)أمـــام العبـــارة الصـــحيحة وعلامـــة(  ) ضـــع علامـــة  :الســـؤال الســـابع
 :ويتة مع التصحالصحي

 )   (                                      %           2993نح   يابستبتغ لساحل اط .1
 )   (                        آسياطقارة  ىتقع جبام دراكنببرج  أقصى اطجن   اطشرق .2

 )   (  اطصحارع اطل تدطل                 إقتيمتقع   ا  غر  ألريكا اطشلاطيل  لن  .3
 )   (                              ست الأى        دقيتم اطلناخ  اإتنل  حشالأش اطسافانا فى  .4

 )   (                                        ي د نهر اطدان   أا م أنهار قارة أ ربا   .5
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 جغرافية سكان العالم : الوحدة الثانية 

 
فيــة ســكان العــالم أن جغرا: مــن المتوقــع بعــد انتهــاء التلميــذ مــن دراســة الوحــدة الثانيــة 

 :يكون قادرا علي أن 
 .يحدد لفه م اطس طل -1
 .يحدد اطس لا  اطبشريل اطرلأيسيل فع اط اطم -2

 .ي بع اطس لا  اطبشريل اطرلأيسيل فع اط اطم  تع خريال صلاو -3

 .ي بع اطسكان  تع خريال كم قارة -4

 .يحدد ألاكن اطتركب اطسكانع بكم قارة -5

 .طسكانيحتم اطرس م اطبيانيل اطخاصل با  -6

 .يفسر أسبا  اخت   ت بيع اطسكان لن قارة ءخري  -7

 .يفسر أسبا  اخت   ت بيع اطسكان لن لناقل ءخري  -8

 .يحدد اطخصالأص اطديل جرافيل طسكان اط اطم -9

 .يفسر أسبا  اخت   ل دلا  اطل اطيد  اط فيا  لن د طل ءخري -11

 .اطد م اطناليل يستختص اطنتالأج اطلترتبل  تع ارتفاع نسبل فلأل صغار اطسن فع -11

 .يقارن بين اطد م اطناليل  اطلتقدلل لن حيق اطحاطل اطت تيليل  اطصحيل -12

 .يفسر اط  قل بين  ادا   تقاطيد  خصالأص اطسكان   -13

 .يحدد اطخصالأص الاقتصاديل طسكان اط اطم  -14

 .باطسكان  يحتتها ليفسر اءشكام اطبيانيل اطلرتبا -15
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 فية سكان العالم جغرا: الوحدة الثانية        

 
 :بما يناسبها الآتيةأكمل العبارات :  1س

 ..............انتشر ادنسان فع قارا  اط اطم أ اخر  صر  -1
 ............. اطس طل  ع لجل  ل بشريل  -2

 ..............  ........... تختت  اطس لا  فع  دة  أشياو لنها  -3

  ...........  .........  لنهااااا ب ااادة صااافا( اطبنجياااال )تتلياااب اطسااا طل اطسااا داو   -4
.............. 

 

توزيــع الســلالات البشــرية : أمامــك خريطــة صــماء للعــالم ي وضــ  عليهــا :  2س
 الرئيسية 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
أمـام العبـارة غيـر الصـحيحة ( ×)ص  أمـام العبـارة الصـحيحة وعلامـة ( )ضع علامة :  3س

 :فيما ي تي 
 ( )  .دد سكان اط اطم لن إجلاطع  % 75يلثم اطبن ج نح   -1
 ( )         .ي يش ل  م اطبن ج باطقر  لن اطدالأرة اطقابيل اطجن بيل -2

 .)  (لن إجلاطع سكان اط اطم% 41نح  ( اطلغ طيل)تلثم اطس طل اطصفراو  -3

 (  )           .تلثم اطس طل اطصفراو غاطبيل سكان قارة ألريكا اطشلاطيل -4
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 :الآتيةد لتكمل بها العبارات يجيبيا اختر الإجابة الصحيحة من بين: 4س
 ..............تتركز السلالة الصفراء في قارة  -1

 آسيا -أفريقيا                       -أ
 ألريكا اطجن بيل -أ ربا                      د -ج

 ..........ينتمي سكان حوض البحر المتوسط للسلالة  -2
 اطصفراو -اطس داو                     -أ      
 اطنيتي ن اطحالي ن -اطق قابيل                 د -ج      

 .........ينتمي معظم سكان شمال أوربا للسلالة  -3
 اطصفراو -اطس داو                     -أ      
 اءسكيل  -اطق قابيل                 د -ج      

 ........ينتمي نحو نصف عدد سكان العالم للسلالة  -4
 اطصفراو -اطس داو                     -أ        
 اطبحر لت سايل -اطق قابيل                 د -ج      

 ..........من المناطق التي يوجد بها سلالة نقية  -5
 نهر اطنيم -غابا  ح ض اطك نغ         -أ       
 ل سا ألريكا اطشلاطي - سا أ ربا                   د -ج       

 
 اكتـــــــــب مقـــــــــالا مــــــــــن عشـــــــــرة أســــــــــطر توضـــــــــ  فيـــــــــه أثــــــــــر الهجـــــــــرة علــــــــــي : 5س

 .السلالات في العالم 
 :الآتيةد لتكمل بها العبارات يجيبياختر الإجابة الصحيحة من بين ا: 6س

 ...........ترتفع كثافة السكان في جزيرة جاوة بسبب  -1
 كثرة اءنهار -ا تدام اطلناخ                   -أ
 خص بل اطتربل -اط لم           دتن ع فرص  -ج

 ..........تنخفض الكثافة السكانية في سيبيريا بسبب -2          
 ساح اطبحر  يانخفا ها  ن لست   - ج د اطجبام                -أ             
    رة اطساح  -قس ة اطلناخ              د -ج             
 ...اني منها المناطق ذات الكثافة العالية مشكلةمن المشكلات التي تع -3          

 ارتفاع دخم اطفرد  -اطهجرة غير اطشر يل        -أ             
 ارتفاع لست ي اطل يشل  -تن ع اطغذاو               د -ج             
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 ادرس الرسم البياني التالي ووض  الآتي : 7س
 ...........أكثر قارا  اط اطم اكت ا ا باطسكان  -1
 ...............أقم قارا  اط اطم سكانا قارة  -2

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 :الآتيةد لتكمل بها العبارات يجيبياختر الإجابة الصحيحة من بين ا: 8س
 ...........يتركز السكان في السهول الفيضية بسبب -1

 كثرة اطغابا   -كثرة اءلاار                         -أ
  فرة اطلياؤ -د          خص بل اطتربل            -ج

 ........يتركز السكان في المدن الكبرى بسبب وفرة  -2
 اطخدلا  -اءلاار                               -أ
 اطسه م اطخصبل -لياؤ اطشر                          د -ج
 ...........من النتائج المترتبة علي زيادة السكان في قارة آسيا  -3       
 الا تلاد  تع اطبرا ل -انخفاض لست ي اطدخم            -أ            

 كثرة اطحر   -ارتفاع لست ي اطدخم           د -ج            
 .......من المناطق الصحراوية التي يقل بها عدد السكان في آسيا   -4       

 جن   غر  آسيا  -جن   شر  آسيا                  -أ            
 جبر اطيابان -جبر اند نيسيا                  د -ج            

 .........من المناطق ذات الكثافة السكانية العالية في أفريقيا  -5       
 صحراو اطص لام -اطلناا  الاست الأيل                  -أ           
 ت ساس احم اطبحر اطل -صحراو كتهاري                 د -ج           
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 ؟....بم تفسر:   9س
 .قتل  دد اطسكان فع لناقتع جبام اطبحر اءحلر    بل اءحجار -1

 .ارتفاع كثافل اطسكان فع كينيا -2

 
 ؟.......ما أسباب كل من: 11س

 .كثرة اطسكان فع اطسهم اء ربع اط  يم  -1
 .قتل اطسكان فع شلام أ ربا  -2

 .اطتركب اطسكانع فع لناا  غر  أ ربا  -3

 .انيل اطلت سال فع د م شر  أ ربااطكثافل اطسك  -4

 :الآتيةد لتكمل بها العبارات يجيبياختر الإجابة الصحيحة من بين ا: 11س
 ......يتركز السكان في الساحل الشمالي الشرقي للولايات المتحدة بسبب  -1

  ج د اطبحيرا  اط  لع -اطبرا ل                        -أ
 اطسه م اطبرا يل -اطل ارد الاقتصاديل        د -ج

 ..........يتركز السكان في منطقة البحيرات العظمي بسبب -2
 اطصنا ل  -اطبرا ل                         -أ       
 أ لام اطخدلا  -اطتجارة                        د -ج      

 ........ترتفع الكثافة السكانية في ولاية كاليفورنيا بسبب -3
 اطصنا ل  - ل                        اطبرا -أ      
 أ لام اطخدلا  -اطتجارة                       د -ج      

 ......ترتفع الكثافة السكانية في ولايات الوسط بالولايات المتحدة بسبب -4
 اطصنا ل  -اطبرا ل                         -أ     
  لام اطخدلا أ -اطتجارة                       د -ج     
 .........يقل السكان في شمال كندا بسبب -5

    رة اطساح  -الارتفا ا  اطشا قل             -أ     
 قس ة اطلناخ -قتل اطل ارد                   د -ج     

 :بما يناسبها الآتيةأكمل العبارات :  12س
 ..........يتركب اطسكان فع اءرجنتين فع  -1
 ........اطبرابيم فع يتركب اطسكان فع  -2

 ........ ......تنخفض اطكثافل اطسكانيل  بألريكا اطجن بيل فع  -3

 ........لن سكان ألريكا اطجن بيل فع د طل % 51ي يش نح   -4
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 " مليون نسمة في استراليا والجزر المجاورة لها 36يعيش نحو : "13س
 : فع   و  ذؤ اط بارة   ح                

 .فع استراطيا ألاكن تركب اطسكان -1
 .اءلاكن اطتع ينخفض بها اطتركب اطسكانع باستراطيا -2

 :أدرس الرسم البياني التاليي ثم وض  : 14س
 .أكثر قارا  اط اطم فع ل دلا  اطل اطيد -1
 .أسبا  ارتفاع ل دلا  اطل اطيد -2

 .أقم قارا  اط اطم فع ل دلا  اطل اطيد -3

معدل المواليد فى العالم
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 :أدرس الرسم البياني التالي ي ثم وض : 15

 .قارا  اط اطم فع ل دلا  اط فيا  أكثر  -1
 .أسبا  ارتفاع ل دلا  اط فيا   -2

 .أقم قارا  اط اطم فع ل دلا  اط فيا   -3

 .أسبا  انخفاض ل دم اط فيا  -4

 
 
 
 

معدل الوفيات فى العالم
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 :بما يناسبها الآتيةأكمل العبارات : 16س
 .................اطبيادة اطابي يل  ع  -1
 ......... .....لن الآثار اطلترتبل  تع ارتفاع فلأل صغار اطسن   -2

 .......% .تصم نسبل اطلت تلين فع اطد م اطلتقدلل إطع  -3

 ........... ......لن اطد م ذا  اطر ايل اطابيل اطفالأقل   -4

 ....... .....لن اطد م ذا  اطر ايل اطابيل اطلرتف ل   -5

 ....... .......لن اطد م ذا  اطر ايل اطابيل اطلنخف ل  -6

 

 :الآتيةد لتكمل بها العبارات يجيبين بين ااختر الإجابة الصحيحة م: 17س
 ...........يعتبر معدل الزيادة السكانية في مصر معدل  -1

 لرتفع -لنخفض                       -أ
 يتف  لع اطل دلا  اط اطليل -ل ق م                      د -ج

 ..............تؤدي الحروب والكوارث إلي ارتفاع  -2
 ل دم اطل اطيد -           لست ي اطل يشل    -أ
 نسبل اطجرالأم -ل دم اط فيا                 د -ج

 ..........من الدول التي يرتفع بها نسبة البالغون  -3
 أطلانيا  -طيبيا                             -أ
 اطس دان -اطس  ديل                   د -ج

 ...........من الدول التي ترتفع بها نسبة كبار السن  -4
 د م جن   شر  آسيا  -اطد م اطناليل                  -أ
 اطد م اطلتقدلل  -د م جن   أفريقيا        د -ج
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 ادرس الرسم البياني التالي ثم وض  : "18س
 .أ تع قارة لن حيق لست ي اطدخم -1
 .أقم قارة لن حيق لست ي اطدخم -2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 :يناسبها بما الآتيةأكمل العبارات :19س
 ........... ............لن اطد م ذا  اطدخم الاقتصادي اطلرتفع  -1
 .......... .........لن اطد م ذا  اطدخم الاقتصادي ف   اطلت سا  -2

 ......... .......لن اطد م ذا  اطدخم الاقتصادي أقم لن اطلت سا   -3

 ........ .......لن اطد م ذا  اطدخم الاقتصادي اطلنخفض   -4

 .....................د بق ة اط لم يقص  -5

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

نصيب الفرد من الدخل القومى السنوى فى قارات العالم
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 الوحدة الثالثة
 مصر فى تحت الحكم العثماني

 
 أهداف الوحدة

- :فى نهاية هذه الوحدة يتوقع ان يكون التلميذ قادراً على أن
 يت ر  أسبا  دخ م اط ثلانيين لصر. 

 يت ر  أسبا   نتالأج  بيلل اطجي ش اطللت كيل. 

 لانع طلصريت ر  ل لح اطحكم اط ث. 

 يحدد أسبا  اطحلتل اطفرنسيل  تى لصر. 

 يحدد أحداق اطحلتل اطفرنسيل  تى لصر  اطشام  نتالأجها. 

 ي  ح د ر اطلقا لل فى فشم اطحلتل اطفرنسيل  تى لصر  اطشام. 

 يستختص نتالأج اطحلتل اطفرنسيل. 

  (.لحلد  تى)يت ر  د ر اطش   اطلصري فى ت طيل 

  بناو لصر اطحديثلفى ( ىلحلد  ت) يت ر  جه د. 

    نتالأجها( لحلد  تى)يحدد أسبا  حر . 

 يقدر جه د اطلصريين فى لقا لل الاحت م. 

  فى بناو لصر اطحديثل( لحلد  تى)يقدر جه د. 
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 قبلياختبار 
 

- : مناسبةبكلمات  الآتيةكمل العبارات أ: 1س
 ..................  ف  د طل اطللاطيك ب د اكتشا  اري   .1

 ..............رأس اطرجاو اطصاطح ح م قارة  يد ر اري  .2

 ....................اكتشا  حجر  اطفرنسيللن نتالأج اطحلتل  .3

 .قالأدا طتحلتل اطفرنسيل  تى لصر................ كان  .4

 ..........حكم لصر نب لًا  تى إرادة ( لحلد  تى)ت طى  .5

 
 مـــع غيـــر الصـــحيحة  لعبـــارةامـــام أ( ×)و أ الصـــحيحة العبـــارة إمـــام( √)ضـــع علامـــة : 2س

 :تصويب الخط 
 )  (       ةلصر لقيد فى اط اطعل اكان  ست .1

  )  (      ان  لصر لن اط بطل فى اط هد اط ثلانى  .2

 )  (      كان  اطحلتل اطفرنسيل حلتل  سكريل فقا .3

 ( )      حكله طلصر  أثناو دة حر   ( لحلد  تى)خاض  .4

 
 ...الاقواسمما بين  الصحيحة الإجابةاختر : 3س

 ................دي  اطبحريل  تى يد  ل ق ل  فى اطلصري اءسا متحام  -1

 .( اطللاطيك- اط ثلانيين –اطصف يين  –اطبرتغاطيين )                              

 ........................استخدم اط ثلاني ن فى جلع اط رالأ  ن ام  -2

 (الاقتراض - الاطتبام – الاحتكار – الانتفاع)                           

 .اط ثلانعأثناو اطحكم .......................ب ر  تى اط ت م اقتصر اطت تيم فى اء -3

 ( اط تليل -شري لاط –اطريا يل  –اط قتيل )                             

 .................. اطلدارس اط تيا  طتتدريس فى (لحلد  تى)است ان به  -4

 .( اطشرقا ي  بد لله– اطاهاا يرفا ل  –كت   بك  –اطك ط نيم سي  )           
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  الأولالدرس 
 مصر بين المماليك والعثمانيين

 

- : مناسبةبكلمات  الآتيةكمل العبارات أ :1س
 .........،.......،.......قال  د طل اطللاطيك فع  .1

 .فع إيران......... ل فع بدايل اطقرن اطسادس  شر لع اطد ط الأولاصادم ستيم  .2

 اطلي دي .....ت جيه أن ار م نح  اطشر  اط ربى فى أ الأم اطقرن   نبدا اط ثلاني .3

 .....ب د ل ركل م  1517  امل أصبح  لصر  لايل  ثلاني .4

 يلأااااااا   أرب اااااالاطسااااااتال فااااااى لصاااااار إطااااااى ..................قساااااام اطسااااااتاان اط ثلااااااانى  .5
 .......... ........ ......... ........ ع

 .............لن  بيلل اطصف يين فع ل ركل اء متلكن ستيم  .6

 . ند اطريدانيل.......... بجي ش   ناط ثلانياطتقى  .7

 .م18 تى ستال اط اطى فى اطقرن ........باد  ق ة  .8

 .قر ن لتتاطيل...... خ    لصر طتحكم اط ثلانع نح   .9

 ........  د ر اط لر  اتحاط   تى بك اطكبير لع  .11

 ...............ن ام الاطتبام فى لجام   ن ثلانياطاب   .11

 ...............اقتصر اطت تيم فى لصر فى  هد اط ثلانيين  تى  .12

 
ـــر الصـــحيحة  أمـــام العبـــارة ( ×)و  ةالصـــحيح أمـــام العبـــارة ( √)ضـــع علامـــة : 2س مـــع غي
  :تصويبال

 )  (       اتجه اطستاان  ثلان بن اراغرم طتشر  لع بدايل اطقرن اطسادس  شر      -1

  اطصاطح اطرجاو رأسنتيجل اكتشا  اري   اقتصاديت ر   د طل اطللاطيك طتد  ر  -2

                                                                               )  ( 

 )  (                اء مانتهى اطصدام بين اطد طل اطصف يل  اط ثلانيل بهبيلل ستيم  -3

 )  (          ل ق ل لرج داب   فع ش ا لان باع  بل  جي -4

 )  (             در اطللت كيل                   تى إلارة ذي اطقا اء ماست طى ستيم  -5

 )  (                 اط هد اط ثلانى  فعلصر  فع تى اطتجارة  اءجان سيار  -6
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 .الأقواسمما بين  الصحيحة جابةالإاختر : 3س
 ............... تى اطصف يين فى ل ركل اء م انتصر ستيم .1

 .( لرج داب  -جاطديران –اطريدانيل  –دي  اطبحريل )                        
 .....اطد طل اطصف يل د طه إس ليل كان  لتاخلل طا .2

 (.ت نس –اطلغر   -اط را  –إيران )                     

 .....................  تشكت  اطابقل اط ساى بلن اط ثلانيين لن .3

 .( اطي نانيين-اطف حين –تراك اء –اط تلاو )                         

 ....................ت طى لنص  شيخ اطبتد ب د  تى بك اطكبير  .4

 .(اطاهاا ع رفا ل-ا ر اط لر  –لحلد اب  اطد    –ا لان باع )                 

 ..............ا ر اط لر حاكم  تحاط   تى بك اطكبير لع اطشيخ  .5

 .(س ريا-اطيلن –اط را  –جن   اطشام)                          

 ..................  تى بك اطكبير طحكله  أخ  ها اطتعلن اطب د  .6

 (اطص لام-اطحجاب–اط را  –اطختيج اط ربى )                    

 
  الآتيةشخصيات لـ اذكر عملًا واحداً ل 4س
 عمالهم الأأ لشخصيةا

  الأولسليم 

  على بك الكبير 

 

  الدهب  أبومحمد بك 

 
  طومان باى 

  الغورى ةقنصو 
 ؟........على  المترتبةما النتائج : 5س

 .نابتي ن حاليل يافا إ دام .1
 .فشم اتفاقيل اط ريش .2

 .ث رة اطقا رة اطثانيل .3
 .رغبل لين  فى اطبقاو فى لصر .4
 .اط ث ر  تى حجر رشيد .5
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 .لذبحل يافا اطبشريل .6
 .ادرك كتيبر استحاطل بقاو اطق ا  اطفرنسيل فع لصر ب د رحيم نابتي ن اطع فرنسا .7

 
 بم تفسر : 6س

 .أ ر بيلآسي يل  إلبراا ريلقالل إنجح  اطد طل اط ثلانيل فى  .1
 .طد طل اطللاطيك  قتصاديالااطتد  ر  .2
 .لاطيكل    اطق ة اط سكريل طت .3
 .ه نح  اطشر بفت حات الأولاتجاؤ  ستيم  .4
 .فى الاستي و  تى أرا ى اطحجاب الأولرغبل اطستاان ستيم  .5
 .اط ثلانيين  بيلل اطجي ش اطللت كيل  د .6
اطحديثال فاع  إطاى  لايال ب يادة  ان اطلالثرا  اطح ااريل اط ثلاانعتحا م لصار فاى اط صار  .7

 .أ ربا
 .سيارتهم  تى اط اطم اط ربعفى فرض  ييناط ثلاننجاس  .8

 .فع اط صر اط ثلانع باطجد  اط تلع اط ربعأصي  اط اطم  .9
 .س و حاطل اطف س اطلصرع فى اط صر اط ثلانى .11
 .فى لصر فى اط صر اط ثلانى تد  ر اطبرا ل .11
 .تد  ر اطصنا ل فى لصر فى اط صر اط ثلانى .12

 .تد  ر اطتجارة اطداختيل فى اط صر اط ثلانى .13
 .ا تباب لكانل اءب ر اط تليل فى اط صر اط ثلانى .14
 .رافا   اطجهم فى اط صر اط ثلانىاطخانتشار    .15
 .حلم ن ام اطحكم اط ثلانع فع ثناياؤ   الم   فه .16
 .فشم حركل  تى بك اطكبير .17

 
؟..........إذاماذا يحدث : 7س  

 .انتصر ا لان باع فى ل ركل اطريدانيل  .1

 .فى  بيلل اطد طل اطصف يل  الأولفشم اطستاان ستيم  .2

 .جاو اطصاطح فشم اطبرتغاطي ن فى اكتشا  اري  رأس اطر  .3

 .طم تقع لصر تح  سيارة اط ثلانيين  .4

 .فى اطسيارة  تى شبه اطجبيرة اط ربيل  الأولفشم ستيم  .5
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 . اط ثلانعساد  ر س الابتكار فى اط تم  اءد  أثناو اطحكم  .6

 .طم ينحاب لحلد بك أب  اطد   طتستاان اط ثلانى  د قالأدؤ  تى بك اطكبير .7

 .اء ربعطغر  فى ت س اته نح  ا الأولستيم اتجه  .8
 .طم يفرض اط ثلاني ن اط بطل  تع لصر  اط اطم اط ربع خ م فترة حكلهم  .9

 .  اصلل اطد طل اط ثلانيل  إطعطم يتم نقم اطصناع اطلهرة فع لصر  .11
 

  -:التالية تاريخيا  العبارةدلل على صحة : 8س
 .    اطق ة اط سكريل طد طل اطللاطيك .1

 .  اطد طل اط ثلانيل هر  حركل  تى بك اطكبير نتيجل ط   .2

 .كان طل ركل اطريدانيل أثر كبير فى تاريخ لصر .3

 .كان اطبرتغاطي ن  ال  لهلا فى تد  ر أح ام د طل اطللاطيك .4

 .ساو  اءح ام الاقتصاديل فى لصر أثناو اطحكم اط ثلانى .5
 .نجح اط ثلاني ن فى اطسيارة  تى اط اطم اط ربع فى آسيا  .6

 .ناياؤ   الم   فهحلم ن ام اطحكم اط ثلانع فع ث .7

 .كان حكم اط ثلانيين جالداً راكداً  .8
  .اتسل  اطحياة اطفكريل  اطثقافيل أثناو اطحكم اط ثلانع باطجل د  اطتخت   .9

 
؟......الآتيةلمن تنسب الأعمال : 9س  

 ) .............. (                             اري  رأس اطرجاو اطصاطح   ااكتش .1
 ) .............. (   اصلتها تبريب                           إيراند طل لركب ا  .2
 ) .............. ( اطل ق ل اطتى انتصر فيها اط ثلاني ن  تى اطد طل اطصف يل   .3
 ) .............. ( اطل ركل اطتى  بم فيها اطللاطيك لن اطبرتغاطيين               .4
فى حاربهم  اد اطصاف يين                                ثلانييناطرفض اط ق   إطى جان   اطذياطستاان اطللت كى  .5

          ............ (.) . 
 ) .............. (  اطقادر اطللت كيل                             إلارةاست طى  تى  .6
 ) .............. (          م1516 تى اطغ رع  اء مل ق ل انتصر فيها ستيم  .7
 ) ....... ...... (     م1517 تى ا لان باع  اء ميها ستيم ل ق ل انتصر ف .8
 ) .............. (  نالأ  اطستاان اط ثلانع فع لصر  رلأيس اطستال اطتنفيذيل .9

 ) .............. (اط ثلانى فى لصر                                   اط اطعلقر  .11
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 ) .............. (          قام بحركل استق طيل بلصر  ن اطد طل اط ثلانيل    .11
 ) .............. ( حتي   تى بك اطكبير فى حركته الاستق طيل                 .12
 ) .............. ( قالأد جيش  تى بك اطكبير اطذع خان سيدؤ                    .13

 
ترتيباً تنازلياً من القديم للحديث التاليةرتب الأحداث : 11س  

ل ق ال  –ل ق ال جاطاديران –اطرجااو اطصااطح  رأساكتشاا  اريا   –ل ق ل لرج داب ) -1
 (.دي  اطبحريل

................................................................................

................................................................................
.............................................................................. 

 (.حركل  تى بك اطكبير – اطبحريلل ق ل دي   –ل ق ه اطريدانيه )  -2

 

................................................................................
................................................................................

.............................................................................. 
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  الثانيالدرس 
 (م18٢1 -م1798)ة الفرنسي الحملة

 

 :ةبكلمات مناسب الآتيةكمل العبارات أ: 1س
 .قالأد طتحلتل اطفرنسيل أ م   ...................كان  .1

 ...............لن ليناو خرج  اطحلتل اطفرنسيل  .2

 . تى اطبحر اطلت سا............... ت جه  اطحلتل اطفرنسيل إطى لدينل  .3

 .ادسكندريلطتحلتل اطفرنسيل فى  اطتصدي..............ت طى  .4

 .إلبابلقالأد اطللاطيك فى ل ركل ........كان  .5

 .............أخفق  اطق ا  اطفرنسيل فع إخ اع أ اطع .6

 .قالأد اطلصريين فى ث رة اطقا رة اطثانيل..............كان  .7

 ..........بقيادة  كا   اطعأل اطفرنسيل  تى اطشام بسب  صل د فشت  اطحلت .8

 ................. ...........انخف   اطر س اطل ن يل طجن د اطحلتل اطفرنسيل ب د .9

 ....................ا ل قع لصر خاصل باطنسبل  ط أ ليلاطحلتل اطفرنسيل  أبرب  .11

 ...........اطح ارة اطلصريل بلسا دة  أسرارتم اطت ر   تى  .11

 ..............دخراج 1811ا إطى أبى قير أرست  انجتترا أسا لا حربيً  .12

 .م1799حجر رشيد ............. اكتش  اط ابا  .13

 

  :تصويبالمع غير الصحيحة  العبارة أمام( ×) و الصحيحة العبارة أمام( √)ضع علامة : 2س
 باااين انجتتاااارا  الاساااات لاريت اااد اطحلتاااال اطفرنسااايل  تااااى لصااار  اطشااااام جااابوا لاااان اطتناااافس  -1

 (       )         . فرنسا
  أحاااا املجل  اااال لاااان اط تلاااااو فااااى لختتاااا  اط تاااا م طدراساااال  اطفرنسااااعاصاااااح  اطجاااايش  -2

 (       )         .لصر

 ( )   .اطحلتل اطفرنسيل بب الل لحلد كريم ادسكندريل أ اطع اجه  -3

 ( )   .تخدم اطللاطيك اطلدافع  اطل دا  اطحديثل فى ل اجهل اطق ا  اطفرنسيلاس -4

 (      )          .لن نتالأج اطحلتل اطفرنسيل فتح أس ا  طلصر فع ب د اطبحر اءحلر -5

 ( )  .م1799اطبريل بى قير أفرنسا سرا ب د ل ركل  إطى اد نابتي ن  -6

 ( )    .اطص يد طسيارتهم إخ اعفى   ناطفرنسينجح  -7

 ( )   .اطحلتل اطفرنسيل  أثناواطتجارة اطخارجيل  أح امتد  ر   -8

 ( )            .اء طعباد  كرا يل اطلصريين طنابتي ن ب د ث رة اطقا رة  -9

 ( )  .سهت  لذبحل يافا اطبشريل  تى نابتي ن الاستي و  تى  كا -11
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- :قواسمما بين الأ ةالصحيح ةجابلإا أختر: 3س
 ........................ ليلأإطى  انجتترا أن ارسيل  جه  اطحلتل اطفرن -1

 . (اطل انئ اطلصريل -ل ارد لصر –ل قع لصر  –اطلصريل  الآثار)          
 ......................شالبتي ن اطفرنسعاستااع اط اطم  -2

 (البحرين دراسل ت صيم -اطحكم أل رتن يم  -لصر  ع كتا   ص   -تابل اطلصريلرل ب اطكفك )

 ...................قتم ستيلان اطحتبى اطقالأد -3

 .(ب شار  –نابتي ن  –كتيبر  –لين  )          

 ............................. د اطفرنسيين ادسكندريل أ مت طى قيادة  -4

 .( تع بك اطكبير -لحلد كريم – اطشرقا ي بد الله  – لر لكرم )         

 بفرنسا ..... خرج  اطحلتل اطفرنسيل لن ليناو  -5

 .( الرسيتي -ا ط ن –كري   –لاطال )          

 ........... تم إنشاو اطلحاجر اطصحيل فع  -6

 (ادسكندريل –اط ريش  - كا -اطقا رة)               

 ................بسا اطسيارة  تى اطبحر اطلت سا ب د  فعفرنسا  ألم اع  -7

 .(ل ركل أبع قير اطبحريل -قير اطبحريل أب ل ركل  -فشم اقتحام  كا  -رحيم نابتي ن )

 ................اء طعاطقا رة كان لقر ث رة  -8

 .(اطقت ل - إلبابل – اءب راطجالع  –حى ب لا  )           

  ......................ارتك  اطفرنسيين جريلل بش ل فى -9

 .(حيفا -يافا –غبة  – كا )           

 ................كل غادر نابتي ن لصر ب د ل ر  -11

 .( إلبابل -قير اطبريل أب  –شبراخي   –قير اطبحريل  أب )          

 ................اشتد  ث رة اطقا رة اطثانيل خاصل فى حى  -11

 .( إلبابل -شبرا  – اءب ر –ب لا  )          

   ............اطقالأد لع اط ثلانيين طتج و  ن لصر تفا ض -12

 .( نتس ن -نابتي ن –لين   –كتيبر )         

                 .......قتم كتيبر  تى يد -13

 (لين  –نتس ن  –ستيلان اطحتبع  –نابتي ن )              
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 :بم تفسر: 4س
 .لصر إطى اصاحا  نابتي ن اط تلاو  .1
 .حلم نايتي ن  ل ه لاب ه  ربيل  أخرع فرنسيل .2
 .طل اركفى كثير لن ا ناطفرنسيي ألام بيلل اطللاطيك  .3
 .اطص يد أ اطع إخ اعفشم اطق ا  اطفرنسيل فع  .4
  .اء طعقيام اطلصريين بث رة اطقا رة  .5
 .اطحلتل اطفرنسيل  تى اطشام .6

 .فرنسا إطى  دة نابتي ن  .7
 . قد اتفاقيل اط ريش بين كتيبر  اطد طل اط ثلانيل .8

 .فشم اتفاقيل اط ريش .9

 .قيام اطلصريين بث رة اطقا رة اطثانيل .11
 .ل اطفرنسيل  تى لصر لجرد حلتل طتغب   الاحت مطم تكن اطحلت .11

 .فشم لشر ع ت صيم اطبحرين اءحلر  اطلت سا .12

 .ل س  ل حديثل  ن لصر أ م ي تبر كتا   ص  لصر .13

 .انشأ نابتي ن اطدي ان اط ام  د ا ين اءقاطيم  دي ان اطقا رة .14
 

  :الآتيةالعبارات  صحة أيد:  5س
 .يل طدع اطلصريين اطحلتل اطفرنسيل اطر س اطق ل أيق   .1
 .ل س  ل حديثل  ن لصر أ م ي تبر كتا   ص  لصر .2
 .طم تكن اطحلتل اطفرنسيل  تى لصر لجرد حلتل طتغب   الاحت م .3
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- : التاليأكمل بيانات الجدول  -: 6س
 العبارة الدالة علي صاحب الشخصية اسم الشخصية م
ل اطفرنساايل حيااق كااان حاكلااا طهااا فااع ل اجهاال اطحلتاا ادسااكندريل أ اااطعتااب م  ........... 1

 . ا دم رليا باطرصاص 
 . إلبابلفر اطع اطص يد ب د  بيلل ق ا  اطللاطيك فع ل ركل  ........... 2
  ر   ل ل اط اطع اط ثلانع اطع اطشام ب د  بيلل اطللاطيك فع ل ركل البابل  ........... 3
 ....................................................................... ن  نتس 4
 ....................................................................... نابتي ن 5
 .م 1799نالأ  نابتي ن اطذي قاد اطحلتل ب د رحيتل سرا اطع فرنسا  ام  ........... 6
  لا   نقي  الاشرا ب يم ث رة اطقا رة اطثانيل اطذي كان لركب ا حع ب ........... 7
ي نيااال  اااام  14اطشاااري   قاااد اساااتااع قتااام كتيبااار فاااع  اءب اااراحاااد اااا    ........... 8

 م1811
 ....................................................................... لين  9

 م1799 ابا فرنسع لن  ابا اطحلتل اطفرنسيل اكتش  حجر رشيد  ام  ........ 11
 .......................................................................  احلد باشا اطجبار 11

 
 ؟..........إذاماذا يحدث : 7س

 .فى ل ق ل أبى قير اطبحريل  الانجتيبيتحام اءسا م  .1
 .بك فى ل ق ل إلبابل لراد انتصر  .2

 .خرج  اطحلتل اطفرنسيل   نيل لن ليناو ا ط ن  .3

 . اء طعرة اطقا رة نجح  ث   .4

 .طم يتم تأطي  كتا   ص  لصر  .5

 .ل ا دة اط ريش طم ت ارض إنجتترا  .6

 .نجح نابتي ن فى فتح  كا  .7

 . كان  اطد طل اط ثلانيل ق يل فى فترة اطحلتل اطفرنسيل .8
 .اقتصر  اطحلتل اطفرنسيل  تى اط سكريين فقا .9
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 ؟.......من  ما المقصود بكل: 8س
 .لقا لل  .1
 .ج و  .2
 ؟........الآتيةن تنسب الأعمال لم: 9س

 ( ..................)         طى لصر                        إقاد اطحلتل اطفرنسيل  .1
 ) .................. (لنه اطحلتل اطفرنسيل                              أبحر ليناو  .2

        أ دل ؤ  تم اطقبض  تيه حتعاطحلتل اطفرنسيل قا م  اطذي ادسكندريلحاكم  .3

                                                            . (................. ) 

 (................) ..     للاطيك  د اطفرنسيين       اطل ارك اطتى خا ها اط أ م .4

 ..... (........) . الانجتيبي اءسا م تى يد  اطفرنسع اءسا مل ق ل تحام فيها  .5
 .............(.....)      قير أبىفى  اطفرنسع اءسا ماطذع حام  الانجتيبيلأد اطقا .6
 ()..................                                     اء طعلركب ث رة اطقا رة  .7
 (..................)               ارتكبها نابتي ن فى اطشام            بش لجريلل  .8

 (..................)      اطفرنسيل                    م اطحلتل حاكم  كا اطذع قا   .9

 ..................()  س                           اطى  كا باطللن  اطسأسا د   .11

 ............. (....)   ى اط ثلانيين                   ل ق ل انتصر فيها نابتي ن  ت .11

 ..................()                                قاد اطحلتل اطفرنسيل ب د نابتي ن  .12

 ) ............... (     اتفاقيل  قد  بين اطفرنسيين  اط ثلانيين                      .13

 ..................()            ب  استس م اطفرنسيين    رف   اتفاقيل اط ريش  ات .14

 ( ..) ...............                        قاد ث رة اطقا رة اطثانيل  د اطفرنسيين   .15

 ()..................                                 لركب ث رة اطقا رة اطثانع       .16

 ) .................. (       شا  س رع قام بقتم كتيبر                            .17

 ) .................. (                                قاد اطحلتل اطفرنسيل ب د كتيبر  .18
 ) .................. (         رشيد                   ابا فرنسى  ثر  تى حجر .19

 ............. (....) .                    فى لصر              اطد ا ين بإنشاوقام  .21
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  :كل منقارن بين : 11س
 الحملة الفرنسية على الشام رالحملة الفرنسية  على مص المقارنة

اب
سب
الأ

 

......................................
..................................... 

...........................................

........................................... 

ائج
النت

 

......................................
..................................... 

...........................................

........................................... 
 
- :ترتيبا تنازليا من الأقدم إلى الأحدث التالية الأحداثرتب : 11س
  لاطحلتااااااااا – لاطثانيااااااااا ةثااااااااا رة اطقاااااااااا ر  –اتفاقيااااااااال اط اااااااااريش  – لقيااااااااار اطبحريااااااااا أباااااااااىل ق ااااااااال ) -1

 (. تى اطشام لفرنسياط

........................................................................................
....................................................................................... 

 

  – لباااااااااااااى قيااااااااااااار اطبرياااااااااااااأل ق ااااااااااااال  – للباباااااااااااااإل ق ااااااااااااال  – لاطفرنساااااااااااااي لرحيااااااااااااام اطحلتااااااااااااا) -2
 (.اء طع ةث رة اطقا ر 

.........................................................................................
...................................................................................... 
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 الدرس الثالث 
 (محمد على)وتولية  المصريثورة الشعب 

 

ـــة  :1س ـــارة أمـــام( √)ضـــع علام ـــام( ×)و  الصـــحيحة العب ـــارة أم غيـــر الصـــحيحة مـــع   العب
  :تصويبال

 )  (          كان  برياانيا تالع فى اطسيارة  تى لصر طل ارد ا الاقتصاديل  -1
 )  (            ادسكندريلحلتل فريبر فى  ي نقا م اطلصر  -2

 )  (         (حلد  تىل)  ع ب لاو اطش   قا دة طتحكم باطش رع  ند ت يين  -3

 )  (                   .م1811 لذبحل يافا  املن اطللاطيك فى  (لحلد  تى)تختص  -4

 )  (    دلياا إطى بنفع  لر لكرملن اطتختص لن اطب الل اطش بيل  (تى لحلد )نجح  -5

 
 الأقواسمما بين  الإجابة الصحيحةاختر : 2س

 .................... اط اطع بم  اطيا ب د  (لحلد  تى) اطلصرياختار اطش    -1

 .(اطبرديسى  –فى طلحلد اء –خ رشيد  - لر لكرم)  
 (. لحلد  تى)ب يم اطللاطيك بدلا لن .................... هكان  انجتترا تس ى طت طي -2

 .(خ رشيد باشا – لر لكرم  –خ رشيد  – طفعاءلحلد بك )   

 ..... ................لصر تلالا ب د  بحكم (لحلد  تى)انفرد  -3

 .(لذبحل اطقت ل  –نفى  لر لكرم  –ر ب يفشم حلتل فر  -1816فرلان )   

 ............................فى  م1817قا م اطش   اطلصر حلتل فريبر   ام  -4

 (رشيد  اطحلاد – ادسكندريل –اطص يد  -اطشرقيل)  

 ........ إثناواطش   اطلصرع كرجم  ادم  ألام (لحلد  تى) هر  -5

 .( ل ق ل أبع قير اطبريل -لحا طل نقم –حلتل فريبر  – م1814ث رة لارس )      

 ............لصر حتى تاللأن طلصاطحها    برياانيا بسا نف ذ ا  تىطحا   -6

 .(الاجتلا يل -اطسياسيل – قتصاديلالا –اط سكريل ) 
 
   الآتيةإليه العبارات  أكتب ما تشير: 3س

 ) ............. (                                      (لحلد  تى)لدينل  طد بها  .1
 ) ............. (  اطياً  تى لصر                 (لحلد  تى)ين يتم  بطه  ت  .2

 (  )..............         ت يينه  اطياً  تى لصر (لحلد  تى)برياانيا  بم  أراد  .3

 ) ............. (                 اطيها            (لحلد  تى) لايل نقم اطستاان  .4
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 ) ............. ( دلياا                                      إطى (لحلد  تى)نفاؤ  .5

 ) ............. ( طتتختص لن اطللاطيك                       (لحلد  تى)قام بها  .6
 
 بم تفسر: 4س

 . اطياً  تى لصر  (لحلد  تى)اختيار ب لاو اطش    .1

 .جه  لصر فترؤ  صيبل ب د ج و اطحلتل اطفرنسيل  نها ا .2

 .اجتلاع ب لاو اطش   فع بي  اطقا ع .3

 .م1813 ام الاحتفا  بنف ذ ا فى لصر ب د خر جها  فعرغبل برياانيا  .4
 .م1814 فى لارس اطلصريث رة اطش    .5
 .كس  اطش    ثقل اطب لاوفى  (لحلد  تى)نجح  .6
 .فى تاريخ لصر ي لاً لهلاً  م1815لاي   13ي تبر ي م  .7
 (.لحلد  تى)طم تقبم برياانيا بسه طل  ت طيل  .8
 .تختص لحلد  تى لن اطللاطيك .9

   .فشم حلتل فريبر .11
 . تى اطب الل اطش بيل   (لحلد  تى)ق او  .11
 . نفيه اطى دلياا ادشرا  لر لكرم لن نقابل  (لحلد  تى) بم  .12
 فى اطب د   لت طى اطلناص  اطرفي تى حرلان اطللاطيك لن  (لحلد  تى)حرص  .13

 
 ؟............اذإماذا يحدث : 5س

 .اطلصريأحسن خ رشيد باشا ل التل اطش    .1

 .م 1811استااع اطللاطيك اطهر   لن اطقت ل فى لارس  .2

 .فع اطتختص لن اطللاطيك( لحلد  تى )فشم  .3

 .اء دا  اطتى جاو  لن أجتها ،م1817حقق  حلتل فريبر  .4
 .م1815لاي   13فى  اطلصريطش   رفض اطستاان اط ثلانى قرار ب لاو ا .5

 .إجراوا  ط نفراد باطحكم( لحلد  تى)طم يتخذ  .6

  (.لحلد  تى)فشت  اطب الل اطش بيل فى اط ق   بجان   .7
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 الدرس الرابع 
 وبناء مصر الحديثة( محمد على )

 

- :فيما يلى مناسبةتيه بكلمات لآالعبارات ا أكمل: 1س
 ....... ن ام  (لحلد  تى) أطغى -1

 ..........الاقتصاد اطلصري  تى أساس( لحلد  تى)م ن  -2

 ............،...........،..........اطلصانع اطحك ليل لثم لصنع( لحلد  تى)انشأ  -3

 ............  ...............  (لحلد  تى)لن اطشخصيا   اط تليل اطباربة فى  هد  -4

 .........در صحيفل صأ  ............. ليريل فى اطلاب ل اء( تى لحلد )نشا أ -5

 ............. م لدرسل  سكريل فى لدينل أ أنشلأ  -6

 دع لانسااااحا  أللااااا  م1827 ااااام ............ فااااى ل ركاااال  اطلصااااري اءسااااا متحااااام  -7
 .............لن  (لحلد  تى)

 ............قصى اتساع طها ب د حر   ء (لحلد  تى) صت  د طل  -8

 
مــع غيــر الصــحيحة  أمــام العبــارة ( ×) علامــة  يحةأمــام العبــارة الصــح( √)ضــع علامــة : 2س
  :تصويبال

 )  (                 ارتف   لكانل لصر د طيا ب د حر   اطي نان  -1
 )  (  اط ثلانع اطستاان  (لحلد  تى)اطصراع بين   تى اطحياد فى اء ربيل قف  اطد م  -2

  )  (          باشا تس ل د ا ين  ( تى لحلد) صم  دد اطد ا ين فى  هد  -3

  )  (      لصر   إلبراا ريلإطى  م اطس دان لن أجم اطت سع فى  (لحلد  تى) هد  -4

 )  (             ( لحلد  تى)  اصا حا أ مكان اطت تيم  -5

  )  (          اطلصري تى اطلصريين فى إ داد اطجيش فى اطبدايل  (لحلد  تى)ا تلد  -6
  مما بين القوسين الصحيحة الإجابةاختر : 3س

 ............. ( لحلد  تى)لن اطق ع الاجتلا يل اطتى انته  نف ذ ا فى  هد  -1

 (اءتراك- اءب ر تلاو  –اطبد   – اء يان) 
 كق ة اجتلا يل لستقرة ....  ابقل   ب د سياسل الاحتكار  هر  -2

 ( اطر اة -اطبد  –اطللاطيك  –اطتجار )    
 دارس اط تيا اطل طتتدريس فى ......  اب (لحلد  تى)است ان  -3

 (اط ا ر  لر– اطاهاا يرفا ل  –كت   بك  –اطك ط نيم سي  ) 

 .لن اطقرصنل........ اطبحر( لحلد  تى)اهر  -4
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 (اءس د–قب ين -اءحلر-اطلت سا)   

 ...............اطخارجيل فى (لحلد  تى) م حر   أ -5

 (س ريا -اطي نان –شبه اطجبيرة اط ربيل–اطس دان) 

 .................فى نفارين  تى يد ياطلصر  اءسا متحام  -6

 (اط  ابيين-ث ار اطل رة  – اء ربيلاطد م  – اط ثلانع اءسا م)  

 ..............فى لجام  اء ربيلالاحتكار بهد  لنافسل اطد م  (لحلد  تى)اب   -7

 (اطفن ن -اطصنا ل –اطبرا ل  –اطتجارة ) 

 
   :الآتيةإليه العبارات  أكتب ما تشير:  4س

قااا م اطحك لااال بتحدياااد نااا ع اطغااا     اطلصااان  ا   تحدياااد أثلاااان شااارالأها   بي هاااا فاااى ت .1
 ( ................)                            اطس    

 ) ................ (    لن اطقرصنل   اءحلرتاهير اطبحر قام ب .2

 () ................     (لحلد  تى) هر ا كق ة اجتلا يل لستقرة فى  هد  .3

 ) ................ (    (لحلد  تى)است ان به  اطذيحد اءساتذة اءجان  أ .4

 ) ................ (    نشأ اطلاب ل اءليريل بب لا          أ .5

 ( .................)    (لحلد  تى)است ان بهم  اطذي اء ر بييناط باا  أحد .6

 اط ثلانعستاان بناو  تى ات  اط (لحلد  تى)خا ها  اطتع م اطحر   أ .7

                                                              .. (.....).......... 

 .. (..............)  ذ اطد طل اط ثلانيل  دد  نف  حركل قال  فى شبه اطجبيرة اط ربيل  .8
 ..... ()..............               يل   ااطب ا باستق م اطي نان  ن اطد طل اط ثلان .9

 )....................(            م1828ل ق ل تحام فيها اءسا م اطلصري  ام  .11

 )................... (      حكلل ب د حر   اطي نان إطى (لحلد  تى)جبيرة  لها  .11

 )................... (           (لحلد  تى) أنشأ ا اصلل اطس دان   .12

 :بم تفسر: 5س
 .شلت  ج ان  اطحياة   اصا حابإجراو  (لحلد  تى)لبادرة  .1
 .اطى بناو ق ة  سكريل  (لحلد  تى)اتجاؤ  .2
 .ن ام الاحتكار (لحلد  تى)تابي   .3
 .أساطي  برا يل حديثل (لحلد  تى) استخدام .4
 .اطقناار اطخيريل  (لحلد  تى) إنشاو .5

 .بتحسين اطبرا ل (لحلد  تى)ا تلام  .6



 - 54 - 

 .لصانع حك ليل (لحلد  تى)إقالل  .7
 .طتخارج  ت تيليل  ب ثا  (لد  تىلح) إرسام .8
  (.لحلد  تى)ابد ار اطتجارة فى  هد  .9

 . (لحلد  تى)ابد ار اطنقم  اطل اص   فى  هد  .11
  .الاقتصاديل فى تشكيم اطق ع الاجتلا يل فى لصر (لحلد  تى)أثر  سياسل  .11

 .(لحلد  تى)نشا  اطتجارة اطداختيل  اطخارجيل فع  هد  .12
 .باطت تيم (لحلد  تى)ا تلام  .13
 .لدرسل حربيل فع أس ان (لحلد  تى)أنشأ  .14
 .لدارس اطلشاة  اطلدف يل  اطفرسان (لحلد  تى)أنشأ  .15
 .  ادسكندريلترسانل ب لا   (لحلد  تى)انشاو  .16
 .ترسانل فع اطقت ل (لحلد  تى)أنشأ  .17

 .الاقتصاديل فع تشكيم  بناو اطق ع الاجتلا يل (لحلد  تى)أثر  سياسل  .18

 .م سي طتك ني (لحلد  تى)إح ار  .19

 .اءطبان فر    تى (لحلد  تى) دم ا تلاد .21

 .طتق ع  اطترسانا  (لحلد  تى)إنشاو  .21
 .فى اطجبيرة اط ربيل (لحلد  تى)حر    .22
 .فى اطي نان (لحلد  تى)حر    .23
 . اطلصري فع ل ق ل نفارين اءسا متحايم  .24
 .ارتفاع لكانل لصر اطد طيل ب د حر  اطي نان .25
 .ب م اطس دان (لحلد  تى)ا تلام  .26
  .اطستاان اط ثلانع  (لحلد  تى)ت تر اط  قا  بين  .27
 .م1841 قد ل ا دة طندن  .28

 

  :ما النتائج المترتبة على: 6س

 .طبناو ق ة  سكريل ن اليل (لحلد  تى)اتجاؤ .1

 .م1814 لارس 8فى اطث رة فى   اطعاءبجان   (لحلد  تى) ق    .2
 .ليريل فى ب لا اطلاب ل اء (لحلد  تى) إنشاو .3
 . بتجنيد اطلصريين (د  تىلحل)قيام  .4
 .اطحربعباطتصنيع  (لحلد  تى)ا تلام  .5

 .م1837اطجديدة  ام  لاط لأح (لحلد  تى)إصدار  .6
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 .فى اطجبيرة اط ربيل (لحلد  تى)حر    .7
 .فى اطس دان (لحلد  تى)حر    .8
 .فى اطشام  (لحلد  تى)حر    .9

 
 ؟....... اذإماذا يحدث : 7س

 . اط ثلانعفى نبا ه لع اطستاان  (ىلحلد  ت)طم تق  اطد م اء ربيل  د  .1

 .فى نفارين  اطلصريطم يتحام اءسا م  .2

 .ن ام الاحتكار  تى اطتجارة  (لحلد  تى)طم ياب   .3

 .بإرسام اطب ثا  اط تليل طتخارج  (لحلد  تى)طم يقم  .4

 .م 1841شر ا ل ا دة طندن اطد طيل  (لحلد  تى)طم يقبم  .5

 .اطلاب ل اءليريل  (لحلد  تى)طم ينشأ  .6

 .باءسا م  اطجيش  (لحلد  تى)طم يهتم  .7

 
 :تيهلآدلل على صحة العبارات ا: 8س

 .اطبرا عادنتاج  دفها بيادة  سياسل برا يل  إطى( لحلد  تى)طجأ  .1

 ب سالأم اطنقم  اطل اص   (لحلد  تى)ا تم  .2

 .اءسا م (لحلد  تى)تحديق  .3

 .  اطصنا عطلإنتاج   (لحلد  تى)تا ير  تحديق  .4

 (.لحلد  تى )ل ت تيليل فى  صر شهد  لصر نه  .5

 .الاقتصاديل أثر ا فى تشكيم  بناو اطق ع الاجتلا يل (لحلد  تى)كان طسياسل  .6

 (.لحلد  تى)كان  نتالأج حر  اطل رة طصاطح  .7

 
 :ما المقصود بكلا من : 9س

 .الاحتكار .1
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 ائجها تها ونأسبابوالسودان واليونان والشام من حيث  ةحروب الجزيرة العربيقارن بين : 11س

 
 

ســاس أعلــى  ةجــار توال والصــناعة الزراعــةفــى  المصــريالاقتصــاد ( محمــد علــى)نظــم ] :11س
 ...وض  العبارةفى ضوء هذه  [الاحتكار

 ؟ة اطتجار  ل اطصنا  اطبرا ل تى ن ام الاحتكار فى ( لحلد  تى)ا تلاد  أسبا  -1

 ؟ةن ام الاحتكار فى اطتجار ( لحلد  تى)كي  اب   -2

 ل اطبرا ااااا ةفاااااى اطتجاااااار ( لحلاااااد  تاااااى)اتب اااااه  اطاااااذيلاااااا رأياااااك فاااااى ن اااااام الاحتكاااااار  -3
 ؟ل اطصنا 

 

 أهدافــهلتحقيــق  ساســيةالأ مــةالدعاان بنــاء القــوة العســكرية هــى ( محمــد علــى) أدرك: )12س
 .....وض  العبارةفى ضوء هذه ( الحديثة الدولةوبناء 

 .فى اطجيش اءطبان تى اطجن د ( لحلد  تى) دم ا تلاد  أسبا  -1

 ؟لاطلصري لاط سكري ةببناو اطق  ( لحلد  تى)ا تم طلاذا ....... جهل ن رك لن  -2

 ؟(لحلد  تى)خا ها  اطتع  ح اطحر    -3

 
 
 
 
 
 
 

 حروب الشام حروب اليونان حروب السودان حروب الجزيرة العربية ةقارنموجه ال

......................... الأسباب
......................... 

...............

............... 
....................
.................... 

..............

.............. 

......................... النتائج
......................... 

...............

............... 
....................
.................... 

..............

.............. 
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 الثالثة الوحدةالعامة على التدريبات 
 

 : مما يلى عبارةكل  أمام (× ) علامة  وأ(  √) ضع علامة : 1س
 )  (        باطجل د  اط ثلانعفى اط صر   اط ربعصي  اط اطم أ -1
  ( )بين انجتترا  فرنسا الاست لاريت د اطحلتل اطفرنسيل  تى لصر  اطشام جبو لن اطصراع   -2
 )  (     اطحلتل اطفرنسيل بب الل اطسيد لحلد كريم  دريلادسكن أ اطع اجه    -3
 )  (    ل اجهل اطق ا  اطفرنسيل  فعاستخدم اطللاطيك اطلدافع  اطل دا  اطحديثل   -4
  ) (اطسيارة  تى س احم اطبحر اطلت سا فعفرنسا  ألامق   ل ق ل أبى قير اطبحريل  تى   -5
 )  (       اطص يد  عأ اطاستاا   اطق ا  اطفرنسيل إخ اع   -6
 )  (        بتدة ق طل فى اطي نان  فع (لحلد  تى) طد  -7
 )  (     اطيا  تى لصر ب د  بم خ رشيد باشا  (لحلد  تى)تم اختيار  -8
 )  (     طتب الل اطش بيل طرغبته فى الانفراد بحكم لصر  (لحلد  تى)تنكر  -9

 )  (     م 1819دلياا  ام اطب يم لحلد كريم إطى  (لحلد  تى)نفى  -11
 )  (     م 1811لن اطللاطيك فى لذبحل اطقت ل  ام  (لحلد  تى)تختص  -11
 )  (     اطش   قبم ل افقل اطستاان  بإرادةحكم لصر  (لحلد  تى)ت طى  -12
 )  (        اءشرا بختع اطسيد  لر لكرم لن نقابل  (لحلد  تى)قام  -13
 )  (     بناو اطق ع الاجتلا يل  تشكيمالاقتصاديل فى  (لحلد  تى)أثر  سياسل  -14
 )  (      (لحلد  تى) اطقيادا  اطش بيل فى  هد  اءب رباد نف ذ  تلاو  -15
 )  (     اطلدارس اطحديثل لثم اطلدارس اطحربيل اطلختتفل  (لحلد  تى)انشأ  -16
 )   (    طتغا  اء ر بيل بترجلل اطكت  لن اطتغل اط ربيل إطى ا (لحلد  تى)ا تم  -17
 )   ( أ دافهأن بناو اطق ة اط سكريل  ى اطد الل اءساسيل طتحقي   (لحلد  تى)أدرك  -18
 )   (      ترسانل بحريل فى أس ان طصنا ل اطسفن  (لحلد  تى)أنشأ  -19
 )   (      اط ثلانعحر   اطشام بناو  تى ات  اطستاان  (لحلد  تى)دخم  -21
 )   (       حر   اطي نان اطق او  تى اطحركل اط  ابيل  دف   -21
 

 : ي تيأكمل ما : 2س
 ...............لع بدايل اطقرن اطسادس  شر فى فت حاته نح   اء مستيم  اتجه -1
 باااااااااااد طتعت سااااااااااا اته نحااااااااااا  اطشااااااااااار   اصاااااااااااادم  فاااااااااااع الأولاتجاااااااااااه اطساااااااااااتاان ساااااااااااتيم  -2

......... .......... 
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 اااااام ..........  بيلااااال اطصاااااف يين فاااااى ل ق ااااال  ......... اط ثلاااااانعاساااااتااع اطساااااتاان  -3
 م 1514

 م 1498  ام...............تد  ر  د طل اطللاطيك ب د اكتشا  اري   -4
 م1519 ام ..............فى ل ق ل  اطللت كعتحام اءسا م  -5
 ................. اطللتااا كع بيلااال اطساااتاان .............. اط ثلاااانعاساااتااع اطساااتاان  -6

  م1516 ام ............ فى ل ق ل 
 سرا .............. أبحر  ق ا  اطحلتل اطفرنسيل لن ليناو  -7

  اطن احعطدراسل أح ام لصر لن جليع ............. اصاح  نابتي ن لجل  ل لن  -8
 تاااااى .........  ب اااااد أن ألااااان  م1798دخااااام ناااااابتي ن  ب ناااااابر  اطقاااااا رة فاااااى  ي طيااااا    -9

........ 
 .........فى ل ركل .........اءسا م ........... بقيادة  اطبرياانعأغر  اءسا م   -11
 طلقا لل ق ا  اطحلتل اطفرنسيل .................اتبع أبناو اطص يد حر    -11
 ............. اد نابتي ن سرا إطى فرنسا  ترك قيادة اطحلتل فى لصر طنالأبه  -12
   قد.............. ...ب د أن أدرك كتيبر استحاطل بقاو اطحلتل فى لصر تفا ض لع   -13

  م1811 ام .................ل ا دة 
 اط ثااا ر  تاااى ........ لااان أ لاااام  تلااااو اطحلتااال اطفرنسااايل  فاااى لصااار تاااأطي  كتاااا    -14

....... 
 ........ اطفرنسعاط ابا حجر رشيد اكتش    -15
 .........  ........... .........تصارع  تى حكم لصر ب د  خر ج اطحلتل اطفرنسيل  -16
فرلانااا   اط ثلااانعفأصاادر اطسااتاان  اط ثلااانع اطاا اطع اابم  اطلصااريب لاااو اطشاا    قاارر  -17

  اطيا  تى لصر ...................  تثبي  ................  ب بم 
 .............. تى أساس  اطلصريالاقتصاد  (لحلد  تى)ن م  -18
 .............. ............... ..............لصانع  (لحلد  تى)أنشأ   -19
 .................بإص س اطل انئ  خاصل ليناو  (لحلد  تى)ا تم   -21
 كهيلأل حاكلل............ إطى انتهاو نف ذ  (لحلد  تى)أد  سياسل   -21
 م  1827 ام ................... فى ل ق ل  اطلصري اءسا متحام   -22
 م  1841 ام .................. إطى قب م شر ا ل ا دة  (لحلد  تى)أ ار    -23

  
 : بم تفسر :  3س

  .اطلي ديتد  ر د طل اطللاطيك لع بدايل اطقرن اطسادس  شر  .1
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 .تد  ر اطبرا ل فى لصر فى  هد اطد طل اط ثلانيل .2

 .فى لصر  اطشام ينام اط ثلاني بيلل اطللاطيك أل .3

 . ه ر حركل  تى بك اطكبير فى لصر .4

 .فشم حركل  تى بك اطكبير .5

 .اط ثلانى جيل فى لصر فى اط صركساد اطتجارة اطداختيل  اطخار  .6

 .م1798لجئ  اطحلتل اطفرنسيل  تى لصر  .7

 .اصاحا  نابتي ن طلجل  ل لن اط تلاو فى حلتته  تى لصر .8

 . بيلل اطللاطيك فى أكثر لن ل ق ل ألام اطفرنسيين .9

 .كان  ل ق ل أب  قير اطبحريل نقال تح م لهلل باطنسبل طتحلتل اطفرنسيل فى لصر .11

 .سيل فى اطسيارة  تى اطص يدفشم اطق ا  اطفرن .11

 .م1798 ام  الأوليقيام ث رة اطقا رة  .12

 .فشم نابتي ن فى دخ م  كا .13

 .  دة نابتي ن اطى فرنسا سراً  .14

 . كان   جهل ن ر كتيبر استحاطل بقاو اطحلتل اطفرنسيل فى لصر  .15

 .م1811طم يتم تنفيذ اتفاقيل اط ريش يناير  .16

  . ر بعاء اطحلتل اطفرنسيل  تى لصر بدايل الاست لار .17

  .م1816 ام  (لحلد  تى)فرلان اطستاان اط ثلانى بنقم  .18

 .م1817انجتترا حلتل فريبر  تى لصر  ام  إرسام .19

  .طتق او  تى اطب الل اطش بيل( لحلد  تى) إصرار .21

  (.لحلد  تى)نشاا اطتجارة اطداختيل  اطخارجيل فى  هد  .21

  .باطت تيم (لحلد  تى)ا تلام  .22

  .و اطق ة اط سكريلببنا (لحلد  تى)ا تلام  .23

 .فى شبه اطجبيرة اط ربيل  (لحلد  تى)حر    .24

  .حر   اطي نان (لحلد  تى)دخ م  .25

  . تى اطستاان اط ثلانى (لحلد  تى)ألام انتصارا   اء ر بيلتدخم اطد م  .26
 

  ؟....عليما النتائج المترتبة :  4س
 .اكتشا  اطبرتغاطيين اري  رأس اطرجاو اطصاطح -1
 .م1514 ام  الأولام اطستاان اط ثلانى ستيم  بيلل اطصف يين أل -2

 .م1517 بيلل اطللاطيك فى ل ق ل اطريدانيل سنل  -3
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 .إ لام اط ثلانيين طتحياة اطفكريل  اطثقافيل فى لصر -4

 .م1519ل ق ل دي  اطبحريل   -5

  .   طتستاان اط ثلانى  د قالأدؤ  تى بك اطكبيرذاط أب انحياب لحلد  -6

  .ل لن اط تلاوتب يد اطحلتل اطفرنسيل بلجل    -7

  .حصار اءسا م الانجتيب طش اائ لصر اطشلاطيل أثناو اطحلتل اطفرنسيل -8
 .م 1798 اء طعث رة اطقا رة  -9

  .قيام نابتي ن بارتكا  لذبحل يافا اطبشريل -11
  .م1811رفض ادنجتيب اتفاقيل اط ريش -11
 .م1811ث رة اطقا رة اطثانيل لارس  -12
  . تى حجر رشيد ث ر اطفرنسيين  -13
 .م1814طت تلاو  اطلشايخ  ام  (لحلد  تى)ان لام  -14 

 .م1817تد  ر اط  قل بين انجتترا  اطستاان اط ثلانى  ام  - 15 

 .م 1811لذبحل اطقت ل لارس  -16 

  .بب لا  اءليريلاطلاب ل  إنشاو -17
  .طتس دان (لحلد  تى) م  -18

 .حر   اطي نان (لحلد  تى)دخ م  -19 

 .لع اطق ع اء ر بيل  (لحلد  تى)تفا ض  -21 

 .اط ثلانعطتستاان  ؤ تهديد (لحلد  تى)انتصارا   -21
 

 : اكتب ما تشير إليه العبارات التالية :  5س 
 اطل ركل اطتى  بم فيها ا لان باع ألام اط ثلانيين -2
 إطى أ ليل ل قع لصر اطجغرافى  اء ر بيل جه  أن ار اطد م  - 3
 م 1819 لر لكرم إطيها  بنفع (لحلد  تى)دينل اطتى قام اطل -5
 م للا سا دؤ  تى الانفراد باطستال 1811سنل  (لحلد  تى) لم قام  به   -6
 رف   اتفاقيل اط ريش اطتى  قد ا  كتيبر لع اطد طل اط ثلانيل   -9

 يصدرؤ اطستاان اط ثلانى  اج  اطتنفيذ  ستاانعألر  - 11
 ؟.......... إذاماذا يحدث :  6س

 ا طم تتح م تجارة اطشر  إطى رأس اطرجاو اطصاطح  1   
 اا  انهبل  اطق ا  اط ثلانيل فى ل ق ل لرج داب  2   
 م 1517اا انتصر ا لان باع فى ل ركل اطريدانيل  ام 3   
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 اا  نجح  حركل  تى بك اطكبير 4  
 طم ياب  ن ام الاطتبام فى لصر   -5  
 فى ل ق ل أبى قير اطبحريل ادنجتيبي اءسا مفرنسى  تى انتصر اءسا م اط -6  
 نجح نابتي ن فى دخ م  كا  -7   
 : وض  :  7س

 اطحاطل الاجتلا يل طلصر تح  اطحكم اط ثلانى  -1

 ل ق  كتيبر لن اطحلتل اطفرنسيل  ب د رحيم نابتي ن  -2

 اطنتالأج اط تليل طتحلتل اطفرنسيل  تى لصر  -3

 اطحكم  (لحلد  تى)د ر اطش   اطلصرع فى ت طيل  -4

 

 ؟........ما رأيك فى :  8س
 لن اطب الل اطش بيل  (لحلد  تى)ل ق   -1

  الاحتكار حاطيا  (لحلد  تى)الاحتكار فى  صر   -2

 باطبرا ل  (لحلد  تى)ل ا ر ا تلام  -3

 الاقتصاديل فى بناو اطق ع الاجتلا يل  (لحلد  تى)اثر سياسل  -4

  اددارةطتن يم  (لحلد  تى) إجراوا  -5

 م 1841ل ا دة طندن  شر ا -6
ترتيبا من القديم للحديث ةالتالي الأحداثرتب : 9س  

رحياام –ل ق اال جاطااديران –اكتشااا  ارياا  راس اطرجاااو اطصاااطح  –ل ق اال لاارج داباا ) -1
 .(اء طع ةث رة اطقا ر  – لقير اطبري أبىل ق ل  –لن لصر لاطفرنسي لاطحلت

 

حركاال  تااى بااك  –لاطفرنسااي لاطحلتاا لجااعو –لل ق اال دياا  اطبحرياا – لاطريدانياا لل ق اا)  -2
 لاطحلتاا – لاطثانياا ةثاا رة اطقااا ر  –اتفاقياال اط ااريش  – اطبحرياالقياار  أبااىل ق اال -اطكبياار 
 ( تى اطشام لاطفرنسي
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 الثالثة ةامتحان على الوحد

 

 -:ةبكلمات مناسب الآتيةكمل العبارات أ :1س
     ........ا ر اط لر  اطى  تحاط   تى بك اطكبير لع  -1

    ...........ب د ل ركل  م 1517 ام   تى لصرللاطيك انتهى حكم اط -2

      .سرًّا ......... أبحر  ق ا  اطحلتل اطفرنسيل لن ليناو  -3

     .......... .الاقتصاد اطلصري  تى أساس  (لحلد  تع)ن م  -4

 
ـــار  أمـــام( √)ضـــع علامـــة : 2س ـــارة ( ×)و أ ةالصـــحيح ةالعب ـــر الصـــحيحة  أمـــام العب مـــع غي
 :صويبالت
 )       (        اطد طل اط ثلانيل لن اط    ط ر   داختيل  ان   -1

 (  )       استخدم اطللاطيك اطلدافع  اطل دا  اطحديثل فع ل اجهل اطق ا  اطفرنسيل  -2

 (       )   اطلدارس اطحديثل  لنها اطلدارس اطحربيل اطلختتفل  (لحلد  تع)أنشأ  -3

 (       )  ط ربيل إطى اطتغا  اء ربيل بترجلل كت  اط ت م لن اطتغل ا (لحلد  تع)ا تم  -4

 
 :بم تفسر : 3س

     لصر قبم اطحكم اط ثلانى؟ أح امتد  ر  -1

      فشم حركل  تى بك اطكبير؟ -2

      ؟اء طعقيام ث رة اطقا رة  -3

    .م1814لارس  8ث رة اطش   اطلصري فع  -4

 
- :على  المترتبةما النتائج : 4س
       ؟م1519ل ق ل دي  اطبحريل   -1

       فك رل ب حجر رشيد؟ -2

       ؟اء طعث رة اطقا رة  -3
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- :صح  ما تحته خط فيما يلى: 5س
  .م1519 ام  لفى ل ق ه دي  اطبحري اطصف يين  بم اطبرتغاطي ن -1

  م1811 ام فى سبتلبر  لاطفرنسي لاطحلت ألر نابتي ن ت طى -2

  .طصنا ل اطسفن اطس يسفى  ترسانل بتأسيس( لحلد  تى)ا تم  -3

 
للغزو والاحتلال حيـث  ةتقليدي ةعسكري ةعلى مصر مجرد حمل ةالفرنسي ةلم تكن الحمل: )6س

   حلا درس  فى   و  (الأثراثارا بعيدة المدى وعميقة  ةالفرنسي ةتركت الحمل
 

اطتى استفاد لنها اطش   اطلصرع لان اطحلتال  ل اطسياسي ل اط تلي لاددارياطنتالأج فع  جهل ن رك 
  اطفرنسيل  تى لصر؟

........................................................................................ 

........................................................................................
....................................................................................... 

....................................................................................... 

       

 
 :ما المقصود بكلا من : 7س

         الاحتكار -1
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 الوحدة الرابعة
 مصر والزحف الاستعمارى ومحاولات التحرر الوطني

 
 أهداف الوحدة الرابعة

:فى نهاية دراسة الوحدة يتوقع أن يكون التلميذ قادراً على أن  

 . (لحلد  تى)ص حيل طختفاو ي  ح اطل ا ر اد -1

 . ا  ابدياد اطتدخم اءجنبع فى لصريستنتج أسب -2

 . يذكر أسبا  اطث رة اط رابيل -3

 . يحدد اطلراحم اطتى لر  بها اطث رة اط رابيل -4

 . يرسم خريال خا سير الاحت م اطبرياانع فى لصر -5

يقااادر جهاااا د أحلااااد  رابااااى  رفاقاااه ،  لصااااافى كالاااام  لحلااااد فرياااد فااااى لقا لاااال الاحاااات م  -6

 . اءجنبع

 . م1922فبراير  28يستنتج أسبا  تصريح  -7

 . م1919يقدر د ر اطش   اطلصري  ب لالأه فى أحداق ث رة  -8

 . م، كخا ة نح  الاستق م اطتام1936يقدر أ ليل ل ا دة  -9

 . م1952ي طي   23م، حتى قيام ث رة 1914ي  ح أحداق اطفترة اطتاريخيل لنذ  -11

 . ي اى ت ريفاً صحيحاً طتلفا يم  اطلصاتحا  اط اردة باط حدة -11
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قبلى اراختب  

:كلمات من يناسبها بما الآتية العبارات أكمل:  الأول السؤال  

 ( ..................... تى لحلد)  فاة ب د لصر حكم ت طى لن أ م -0

 لااااااااااان اطساااااااااا يس قناااااااااااة حفااااااااااار التياااااااااااب  تااااااااااى اطحصااااااااااا م فااااااااااى..............  نجااااااااااح -٩
................... 

 ..................... ابدياد اط رابيل اطث رة أسبا  أ م لن -3

 .......................... جبيرة إطى  رابع أحلد نفى تم -4

 ااااام  اطتاااا او جرياااادة  أسااااس م 19ام اطقاااارن أ اخاااار اط انياااال اطحركاااال..............  تااااب م -5
 .م 1911

 م1914  ام................   فرنسا إنجتترا  قد  -6

 .................... طجبيرة  نفى م1919 ث رة..................  تب م -7
؟..... الآتية الأعمال تنسب لمن:  الثاني السؤال  

 . دار اء برا     ابدين قصر أنشأ -0

 . كالم لصافى  فاة ب د اط انى اطحب  ب الل ت طى -٩

 . م1936 فع أغساس إنجتترا لع ل ا دة  قع -3
  الأقواس بين من الأجابة أختر: الثالث السؤال 

 .م 1947 ام ............   ر   لصر ق يل ج و اطق ا  اطبرياانيل  تع -0

 (لجتس اط صايل – لجتس اءلن – لحكلل اط دم اطد طيل – اءلانل اط الل)  
 :  هد فى لصر فى اطلاطيل اءبلل بدأ  -٩

 (باشا س يد -ت في  ياطخدي   – إسلا يم ياطخدي   – الأول باشا  باس)  
 :للتلر    لصريلاط اطلسأطل فى طتن ر م1882  ام ل تلراً  اط  لى اطد م للثت   قد -3

 (برطين – باريس – الآستانل – طندن)    
 : طدخ م طلصر إنجتترا لسا دة م1936 ل ا دة شر ا لن -4

 ( اءلم  صبل – اط الل اطجل يل – اطلتحدة اءلم – اءلن لجتس)   
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 الأولالدرس 
 الأجنبيوازدياد النفوذ ( محمد على)خلفاء 

 :كلمات من يناسبها ماب الآتية العبارات أكمل:  الأول السؤال

 .............    ............. بدأ إنشاو أ م خا حديدي بين  الأول باشا  باس  هد فى -0

 . .................. باشا س يد أصدر م1858 أغساس  ام فى -٩

 .   اطس يس قناة حفر التياب............ اطلهندس اطفرنسع  باشا س يد لنح -3

 . ...........  اط ديد لن اطترع كان أ لها تر ل  رحف تم إسلا يم ياطخدي    هد فى -4

 . ............. إسلا يم فع إنشاو لصانع اطسكر فع اط جه  ياطخدي  ت سع  -5

 .  اطلصريين  د اءجان  يرتكبها اطتى اطجرالأم فى تن ر............  كان  -6

 . ............... بإنشاو الرس لً  إسلا يم ياطخدي   أصدر م1876 لاي  فى -7

 

 غيــر العبــارة أمــام( خطــ ) كلمــة و الصــحيحة العبــارة أمــام(  صــ ) كلمــة اكتــب:  الثــاني الســؤال

 : التصويب مع الصحيحة

 ( )     .اء م باشا  باس  هد فى ل طتجليعاجبارى   اطخدلل اط سكريلأصبح -0

 ( )  .م1862  ام يلناطبرياا اطبن ك أحد لع قرض  مأ باشا س يد  قد -٩

 ( )   .اطقبتى اط جه فى اطنسيج لصانع ونشاإ فى سلا يمإ ت سع -3

 رلص فى لسا ئ اطلحاكم اطقنصتيل لن اطحد اطلختتال حاكملاط نشاوإ لن اطهد  كان -4

                                                                             ( ) 

 ( )  .م  1879 ي ني  فى ت في  ابنه  ت طيل إسلا يم ياطخدي    بم تم -5

 ( )   . انع طقناة اطس يس طصاطح لصر كان  شر ا الالتياب اطث -6
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 ؟......... تفسر بم: الثالث السؤال
 . باشا  باس  هد فى اطت تيم تد  ر -0

 . طلصر اطس يس قناة حفر التياب شر ا إجحا  -٩

  أفريقيا فى الاست الأيل اءقاطيم إطى حربيل طحل   إسلا يم ياطخدي   ت جيه -3

   لصر حكم ت في  ابنه  ت طيل إسلا يم بختع اط ثلانع تااناطس لن فرلان صد ر -4

 
 ؟..........على المترتبة النتائج ما:  الرابع السؤال

 .م1858 فع أغساس  ام اطس ديل اط لأحل باشا س يد إصدار -0

 .لصر فى اءجنبيل الالتيابا  -٩

 . اطلختتال اطلحاكم إنشاو -3

 .اء ربيل اطلاطيل اطبي   لن الاقتراض فى إسلا يم ياطخدي   إسرا  -4

 
 : الآتية الأعمال تنسب من إلى: الخامس السؤال

 )..........(    .  هدؤ فى ( تى لحلد)  صر فى  هر  اطتى اطنه ل حركل ت قف  .1

 )..........(        . اطلساحل ادحصاوفع  هدؤ دار اطكت   لصتحل  إنشأ .2

 )..........(         م  1879إسلا يم فع ي نيه  ياطخدي  ت طع حكم لصر ب د  بم  .3

 )..........(           .  أنشأ خاًا حديديًا لن اطقا رة إطع اطس يس .4

 )..........(          .لنحه س يد باشا  قد التياب طحفر قناة اطس يس .5

 )..........(               . فع لصر  أجنبيانت طع أ م  بارة لسلأ طل بها  بيران  .6
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 :الأتية العبارات من عبارة كل إليه تشير ام أكتب:  السادس السؤال

 )..........(       .  ربيلاء اطد مب ض  طر ايا اط ثلانيل اطد طل لنحتها تسهي   -0

  اطحك لال صاريينلاط  اد اءجانا  يرتكبها اطتى اطجرالأم فى اطن ر ااختصاصاته لن لحاكم -٩

 )..........(                             . نفسها اطلصريل

 )..........(         اءجان  اطلصريين بين اطلدنيل اطق ايا فى اطفصم اختصاصها لن -3

 لااان طتااادي ن اطلخصصااال اطلبااااطغ تساااتيم تتااا طى اطلصاااريل طتخبانااال فر يااال خبانااال بلثابااال كاااان -4

 )..........(              .ءصحابها اطدي ن تسديد  تى  ادشرا  اطلختتفل اطلصاطح

 
 ؟ .....لم  إذا يحدث ماذا:  السابع السؤال

 . اطس يديل اط لأحل باشا س يد يصدر -0

 .الاقتراض سياسل فى إسلا يم ياطخدي   يت سع -٩

 .لصر فى اءجنبع اطتدخم  د اط انيل اطحركل إسلا يم يساند -3

 
 :الآتية العبارات صحة على تاريخيا برهن:  الثامن السؤال

 . باطجيش طتنه ض كبيرا جهدا باشا س يد بذم -0

 .  اس ل  لرانيل نه ل إسلا يم يطخدي  ا  صر شهد -٩

 .  اطنيابع ادص س  هد سلا يمإ ياطخدي    هد ا تبار -3
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 الدرس الثاني 
 الحركة الوطنية والثورة العرابية

 

 : كلمات من يناسبها بما الآتية العبارات أكمل :الأول السؤال
 إطاااااى طااااا بارةا بإساااااناد  ذطاااااك  فرنساااااا إنجتتااااارا حلايااااال تحااااا  نفساااااه ت فيااااا  ياطخااااادي     اااااع -0

............... . 

 . بيرًا طتجهاديل ............. ب د  بم  ثلان رفقع أصبح  -٩

 . ............. نا ر اطجهاديل بإقاطل  بل لأه  رابى ااط  -3

 .............  بارة إقاطل فى رغبتهلا اطثانيل اطلشتركل اطلذكرة فى  فرنسا إنجتترا أ تن  -4

 . ............. للتلر اطلصريل اطلسأطل فى طتن ر اط  لى اطد م للثت   قد -5

 .  ..............ادسكندريل  ند لدينل أنشأ اط رابي ن استحكالا  ب د انسحابهم لن  -6

 اطاذع.............  اط اابا لثام لصاريل باا لا  اطكبيار اطتم ل ركل فى اطقتام ليدان شهد -7
 .رجاطه  ل  م     استشهد صلد

 . .............  اطث رة خاي   دا لا اط باا  غير م ،  لاط رابي اطث رة ب لاو ا تقم -٢

 .......... طجبياارة اطللبااد باااطنفى اطحكاام تخفياا   تاام بالا اادام اطثاا رة  قااادة  رابااى  تااى حكاام -٢
 .باطهند 

 . ............. يات   تيهالاستي و  تع أرض اطغير باطق ة  -0٠
 

ــانى الســؤال ــارة أمــام( صــ ) كلمــة أكتــب:  الث ــارة أمــام( خطــ ) وكلمــة ةالصــحيح العب ــر العب  غي
 : التصويب مع الصحيحة

 ( )                 . اطن ا  طلجتس اءساسيل باط لأحل اط لم ت في  اطخدي  أ اد -0

فع ل اجهل اطحركل  ياطخدي  ع طتق يل لركب اء طرست  إنجتترا  فرنسا اطلذكرة اطلشتركل أ -٩
 ( )                                                                   .اط انيل 

 ( )           .م   1882فبراير  فىتم ت يين أحلد  رابع رلأيسًا طت بارة  -3
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ت في  ن ام اطلراقبل اطثنالأيل للا أدي إطع بيادة اطتدخم اءجنبع فع شلأ ن  ياطخدي  أ اد  -4
 ( )                                                                     اطب د 

 يناير لنتص  فى باطق ة  بل لأه  رابع  اخرج ا اطنيم قصر إطى اطجيش رجام تحرك -5
 ( )                                                                    .م1881

 ( )           . اطبار دي  بارة استقاطل اء طع اطلشتركل اطلذكرة  تى ترت  -6

 ( )   . اطس يس قناة  ب ر لن اطبرياانع ماءسا   سفن طيسبسد لنع -7

 ( )            . اط رابيل اطث رة فشم  تى اطد طيل اط ر   سا د  -٢

 ( )   .اطكبير اطتم ل ركل فى رجاطه  ل  م  بيد لحلد اط ابا استشهد -٢

 ( )   .م  1882فع ي طي   ام  ادسكندريل ر  اءسا م اطفرنسع  -0٠

 ( )    .كل كفر اطد ار انتصر  رابع غتع ادنجتيب فع ل ر  -00

 : الأقواس بين من الصحيحة جابةالإ اختر:  الثالث السؤال
 ................. بسب  ت في  ياطخدي    هد بدايل فى جنبعاء اطتدخمابداد  -0

 ( سب  لا كم  - باشا رياض  بارة تشكيم – طتدست ر رف ه - اطثنالأيل اطلراقبل إ ادة )
 ...........ديل فع  بارة ُ ين أحلد  رابع  بيرًا طتجها -٩

 ( ثلان رفقع  –اطبار دي  –شري  –رياض )      

 ................. نا ر اطجهاديل ب بم  بل لأه  رابى ااط  -3

(رفقى  ثلان – فهلى لحل د – طافى  لر – اطبار دع)              
 ................. برلأاسل م1882 فبراير فى اطث رة  بارة تشكت  -4

 ( رابى حلدأ – رياض – بار دعاط -شري )  

 ....ن ل لصر فى  اطن ام اءلن طحف  ق ا  إرسام م 1882 اءستانل للتلر أ  او قرر -5

(ر سيا – تركيا – فرنسا – انجتترا)   
 ........... ل ركل ب د اطقا رة ادنجتيب دخم -6

 ادسكندريل – اطكبير اطتم – اطقصاصين -اطد ار كفر)     
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 : الأتية العبارات إليه تشير ما بأكت : الرابع السؤال

 )................(     .باطق ة اطغير أرض  تى الاستي و -0

 )................(    .اط رابيين خارج اطب د إطيها نفى اطتى اطجبيرة -٩

 )................( .م1882 ي ني  ادسكندريل ح ادق  ق  جديدة  بارة بتشكيم قام -3

 )................(    .بحريل فع  بارة اطبار دي ُ ين  بيرًا طتجهاديل  اط -4

 : بين قارن: الخامس السؤال

.اطنتالأج حيق لن اطثانيل اطلشتركل  اطلذكرة اء طع اطلشتركل اطلذكرة  

 ؟ ... تفسر بم:  السادس السؤال

  .اط رابيل اطث رة قيام -0

  .م1882 الآستانل للتلر  قد -٩

  .اطكبير اطتم ل ركل فى اط رابيين  بيلل -3

 .أ دافها صد  رغم اط رابيل اطث رة فشم  -4

 ؟ ... على المترتبة النتائج ما:  السابع السؤال

 .م  1881حادثل قصر اطنيم  ام  -0

 . م1881 سبتلبر9  ابدين ليدان فى اط سكريل اطل ا رة -٩

 .م1882 سبتلبر فى  رابع  صيان لرس م اط ثلانى اطستاان إصدار -3

 ؟.... .  اذا يحدث ماذا:  الثامن السؤال

 . رابى  صيان اط ثلانى اطستاان ي تن طم -0

 . اطكبير اطتم ل ركل فى  رابى انتصر -٩
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  الثالث الدرس
 البريطانى الاحتلال ضد الوطنى الكفاح

 
 : كلمات من يناسبها بما تيةالآ العبارات أكمل:  الأول السؤال

 . .................يد فى لصر فى اطف تيل اطستال أصبح  اطبرياانى الاحت م ب د -0

...........  لثااااااام صااااااا ريل لجااااااااطس  أنشاااااااأ اطنااااااا ا  لجتاااااااس اطبريااااااااانى الاحااااااات م أطغاااااااى -٩
 ............... .ثم  ................ 

 .اطلي دي  شر اطتاسع اطقرن أ اخر اط انيل اطحركل.............  اطب يم قاد -3

 . ...................... .................   بااا كالم لصافى ااط  -4

 . م1914  ام إنجتترا لع..........   قد  ق  كالم لصافى لساندة  ن فرنسا تخت  -5

 . ............ اط انى اطحب  ب الل فى لصافع كالم خت  -6

 . ............... نقابا  إنشاو ب ر رة فريد لحلد ااط  -7

 .م  1917رسليًا  ام  ..................أ تن لصافع كالم تأسيس اطحب   -٢

 غيــر العبــارة أمــام( خطــ ) كلمــة أو الصــحيحة العبــارة أمــام(  صــ ) كلمــة أكتــب: الثــانى الســؤال
 : التصويب مع الصحيحة

 (  )           .   إنجتيبي قالأد يرأسه اط دد قتيم لصري جيش اطبرياانع الاحت م أنشأ -0

 رلص بأح ام اطنه ض إطى تهد  اقتصاديل سياسيل اطبرياانى الاحت م ستاا  فر   -٩

                                                                               (  ) 

 ( )  .                          م1911  ام اء رام جريدة كالم لصافى أصدر -3

 ( )   .            م1899  ام طتس دان اطثنالأع اطحكم اتفاقيل كالم لصافى رفض -4

 ( )    .     الابتدالأيل اطلرحتل فى  باطلجان إطباليا اطت تيم يك ن أن فريد لحلد د ا -5

 ( )    .                                     اط انى اطحب  اطسيد طافى أحلد سأسا -6
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 : الاتية الأعمال تنسب من إلى:  الثالث السؤال

 )..........(     .اط اطليل اطصح  فى دنش اع بحادثل كالم لصافى تنديد نتيجل استقام -0

 )..........( .اطبرياانع الاحت م ةل الا إطى اط انيل اطحركل للابرة ن  تح ماطذي   ياطخدي   -٩

نجاااح بتأيياااد لااان اطااارأي اط اااام فاااع إجباااار اطحك لااال اطلصاااريل طاااد  ة لجتاااس شااا ري اطقااا انين  -3
 )..........(          . أخرع  ام 41 اطس يس قناة التياب لدطلناقشل 

 )..........(         . اطثنالأع طتس دان د ا إطع رفض اتفاقيل اطحكم -4

 )..........(        . د ا إطع إنشاو نقابا  طت لام  لدارس اطش   اطتيتيل -5

 ؟ ... .. تفسر بم:  الرابع السؤال

 . اطخارجيل باطق ع كالم لصافى اتصام -0

 . م1914  ام لنذ كالم لصافى لساندة  ن فرنسا تختى -٩

 . ص بل  ر   فى  انىاط اطحب  رلأاسل فريد لحلد ت طى -3

 . أخرع سنل أرب ين اطس يس قناة التياب لد لشر ع فشم -4

 : صحة العبارات الآتية التاريخية بالأدلة أيد:  الخامس السؤال

 .نجتيبدا يد فى احت طها ب د لصر فى اطف تيل اطستال أصبح  -0

 . الاقتصاديل لصاطحها تخدم اقتصاديل سياسل اطبرياانى الاحت م ستال فر   -٩

 ؟............على المترتبة النتائج ما:  السادس السؤال

 .م1914  فرنسا إنجتترا بين اط دع الاتفا  -0

 . م1916  ام دنش اع بحادثل كالم لصافى تنديد -٩
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  الرابع الدرس
 م195٠ يوليو ثورة حتى البريطانية الحماية من مصر

 
 : الأقواس بين من الصحيحة الإجابة أختر:  الأول السؤال

  يناااا  ( اطلنااااد   اطسااااالع اطبرياااااانع ) ............ اطحك لاااال اطبرياانياااال اطسااااير    بطاااا -0
 (لايتب – كتشنر – كر لر - نج   )            . م1919اطجنرام اطتنبع ب د ث رة 

 ...............  لصر تاريخ فى(  بارة اطش   )  برطلانيل  بارة أ م شكم -٩

 ( صدقى إسلا يم – يكن  دطى – بغت م س د – ثر   اطخاط   بد )
 :م تم اطقبض  تع س د بغت م  نفيه إطع جبيرة  1919فع لارس  -3

 ( قبرص – صقتيل – سيشم – لاطال )   
 بدسات ر اط لام د ادة......... اطلتك أ ار للا م1931 دست ر اطلصرع اطش    ارض -4

 .(حتلى  باس – فلاد – فار   – كالم حسين)  . م1923

 . ............   تى م1947  ام فى اطبرياانيل  ن لصر ج و اطق ا  ق يل  ر   -5

( اطد طيل اط دم لحكلل – اط صايا لجتس – اءلن لجتس – اط الل اءلانل)   

 
ــاني الســؤال ــارة أمــام( صــ ) كلمــة أكتــب:  الث ــارة أمــام( خطــ ) وكلمــة الصــحيحة العب ــر العب  غي

 :التصويب مع الصحيحة
 ( )   . اط رفيل اءحكام طغاوإب مبغت   س د برلأاسل اطلصرع اط فد ااط  -0

 ( )   . سيشم جبيرة إطى م1919 فع لارس  ام بغت م س د نفى -٩

 ( )   .بللتلر اطصتح بباريس إطيها ت صم بلا اطلصرع اط فد رح  -3

 ( )   . اطستاا  لصدر  ى اطلصريل الالل أن م1923 دست ر أكد -4

.اطلتاك ساتاا  فياه باد  اطذع م1931 دست ر  أصدر م1923 دست ر اطنحاس لصافى أطغى -5
          ( ) 

 ( )  . إنجتترا لع م1936 ل ا دة اطنحاس لصافى برلأاسل اطلصرع اط فد  قع -6
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 ( )   . م1936 طل ا دة تنفيذا اطس دان إطى اطلصرع اطجيش  اد -7

 ( )   .م1951 أكت بر فى م 1936 ل ا دةإطغاو  سرع حسين أ تن -٢

 ( )     . م 1952يناير  26 قع حادق قصر اطنيم فع  -٢

 
 :الآتية الأعمال تنسب من إلى:  الثالث السؤال

 ).............(    . م  1936برياانيا ط قد ل ا دة  رأس  فد لصر فع اطلفا  ا  لع -0

 ).............(    .           لصير ا تقرير فى اطش    ح  لبدأ أ تن ألريكى رلأيس -٩

 ..........(..).        .ابداد نف ذ اطقصر لنذ ا ت لأه  رش لصر  -3

 ).............(         .   م1924 لارس فى طلصر برطلان أ م  هدؤ فى أفتتح -4

 ).............(    .    ستاك طى اطسير لقتم  ق  اطش    بارة ستقاطلإ ب د اط بارة ت طى -5

 م  1923 بارة شكت  طجنل للن ث ثين    ا د داد اطدست ر اطذي  ر  بدست ر  -6

                                                                             ).............(  
 . م  اات  اطحريل طتش   طتن ام اطلستح  د برياانيا فع اطقناة1936قام بإطغاو ل ا دة  -7

                                                                            .............()  
 ).............(       .    م1942 فبراير 4 حادق ب د اطلصريل اطحك لل رلأاسل ت طى -٢

 . الآتية العبارات من عبارة كل إليه تشير ما أكتب: الرابع السؤال
 ).............(      .  م1919  ام  رفاقه بغت م س د إطيها نفى جبيرة -0

 ).............(  .م1923 بدست ر اط لم د ادة أدع للا اطلصرع اطش   رف ه دست ر -٩

 ).............(    .  م1936 ل ا دة  قد ب د لصر إطيها ان ل  د طيل لن لل -3

     .  اءجنبيل الالتيابا  لن بلقت اؤ لصر تختص  م1937  ام  قد للتلر -4

                                                                       ).............( 
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     . م1947  ام لصر استق م ق يل  تيها  ر   اطلتحدة طلألم تاب ل  يلأل -5

                                                                    .(..).......... 

      .دست ر أ اع اطلتك فلاد اطلبيد لن اطستاا   أ در ستال اءلل  حق قها  -6

                                                                  .(..).......... 

 : الآتية العبارات صحة تاريخيا أيد:  الخامس السؤال
 .شالتل ش بيل ث رة م1919 ث رة كان  -0

 . ستق مالا فى اطلصريين ألام الأولي اط اطليل اطحر  ب د بباريس اطصتح للتلر خي  -٩

 . اطكالم لصر استق م م1922 فبراير 28 تصريح يحق  طم -3

 . طلصر اطلبايا ب ض م1936 ل ا دة حقق  -4

 . اطداختيل شلأ نها فى برياانيا تدخم لصر شهد  م1942فبراير 4 فى -5

 
 ؟...........على المترتبة النتائج ما:  السادس السؤال

 . م1921  ام كيرب ن/   دطى لفا  ا  فشم -0

 .م1924 م ا اطس دان فى اطلصري طتجيش اط ام اطقالأد ستاك طى اطسير لقتم -٩

 . م1936 ل ا دة اطنحاس لصافى إطغاو -3

 
 ؟ ... تفسر بم: السابع السؤال

 . م1919 ث رة قيام -0

 . م1931  ام دست ر اطلصري اطش   ل ار ل -٩

  م1923 دست ر  ق  حبا ءا بت دد لصر فى اطنيابيل اطحياة ثراوإ  دم -3

 . طتشرال  يدا  ام كم لن يناير 25 ي م -4
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 الأول النموذج

 : الأقواس بين من الصحيحة الإجابة أختر( أ: ) لالأو السؤال
 . اطس يس قناة حفر شر ا لن شرا ........... تر ل حفر كان -0

 ( ادسلا يتيل -اطلحل ديل – اطن باريل -ادبرا يليل) 
 ......... برلأاسل ب ثل م1875 فع ديسلبر برياانيا أرست  -٩

 ( اطتنبى - يكي -لتنر –  نج )                                
 م طتن ر فع اطلسأطل اطلصريل فع لدينل 1882 قد للثت  اطد م اط  لع للتلرا  ام  -3

 ( اءستانل – برطين – باريس  -طندن ) 
 : اطحب  تأسيس م1917  ام ارسليً  كالم لصافى أ تن -4

 ( اطدست ري – اطجله ري – اط انى -اطلصري)    
 ؟.......  تفسر بم( ب)

  .م1882 ينايرفع  اء طع اطلشتركل اطلذكرة  فرنسا إنجتترا إرسام -0
 .م1924 ن فلبر فى  بارة برطلانيل أ م استقاطل -٩

 ؟............. إذا يحدث ماذا( ج)
 ؟اط انيل اطحركل تأييد فى اطثانع حتلع  باس ياطخدي   استلر -0
  .الاقتراض سياسل فى إسلا يم ياطخدي   يت سع طم -٩
 ؟............. الثانى السؤال

 مـــع الصـــحيحة غيـــر العبـــارة أمـــام(×) وعلامـــة الصـــحيحة العبـــارة أمـــام( √) علامـــة ضـــع( أ)
 : التصويب

 )    (        .اطستاا  لصدر  ى اءلل أن م1923  ام دست ر أكد -0
 .)    (اطثنالأيل اطلراقبل أنشاو لرس م إسلا يم ياطخدي   أصدر م1876  ام لاي  فى -٩
 )    (     .الابتدالأيل اطلرحتل فى ان باطلج إطبالى اطت تيم بج م فريد لحلد ااط  -3
 )    (     .  اطث رة خاي   بدؤ لحلد اطشيخ  دا لا اط رابيل اطث رة ب لاو أ تقم  -4

 ؟.......... على المترتبة النتائج ما( ب)
 . باشا شري  استقاطل  ق  اط براو رلأاسل اطبار دع سالى لحل د ت طى -0
 . م1914  ام لصرط باطنسبل اء طع اط اطليل اطحر  اندلاع -٩
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 (الثانى النموذج)

 : الأول السؤال
 : يناسبها بما الآتية العبارات أكمل -( أ)

 . ادسكندريل لن انسحابه ب د...........  لدينل  ند استحكالا   رابى أنشأ -0

 . م1918  ام..........  اونشإ فى اطت تيم بنشر كالم لصافى ا تلام  هر  -٩

 ....................  بارة فرنسى  بير ت طى اطلختتال ن بار  بارة فى -3

 .  م1937 ل نتر  للتلر فى..............   إطغاو تم  -4

 ؟..... على المترتبة لنتائجا ما  -( ب) 
 . م1922 فبراير 28 تصريح إصدار -2  .  اطقنصتيل اطلحاكم انشأ -0

 :للأحدث الأقدم من التاريخية الأحداث رتب( ج)
 . م1936 ل ا دة إطغاو -.                    يالأول اطلشتركل اطلذكرة -
 . اطس يديل اط لأحل -.               طتس دان اطثنالأع اطحكم اتفاقيل -
 :  الثانى السؤال

 :التاريخية بالأدلة أيد( أ)
 . اءجنبع طتنف ذ اطر  خ  تى حكله بدايل لنذ ت في  ياطخدي    لم -0

 .م1919 ث رة خ م اطلصري اطش   فلأا  جليع ت حد  -٩

 . خط تحتها التى الكلمات صوب( ب)
 . الاحت م ل الاة إطى اط انيل اطحركل للابرة لن ت في  ياطخدي   تح م -0

 إسااالا يم  بارة اساااتقاطل برياانياااا خارجيااال  بيااار كيااارب ن لاااع اطلفا  اااا  فشااام نتيجااال -٩
 .صدقى

 . م  1911جريدة اطت او  ام  س د بغت مأسس  -3

 . طتحربيل  بيرا رفقى  ثلان ت يين إطى م1881 اطنيم قصر حادثل أد  -4
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 الأولالاختبار 

 الجغرافيا: أولًا 

 :الموقعة عليها الأرقامخريطة صماء للعالم اكتب مدلول  أمامك( أ: )1س 

 ....................المحيط  .1

 ..............أقليم مناخي  .2

 ...السلالة السائدة بالمنطقة .3

 ..............سلاسل جبال  .4

 

 :سر بم تف( ب)

 . ي  اطسه م اطساحتيل فع شر  استراطيا -1

 .اءلريكيلتركب اطسكان فع لناقل اطبحيرا  اط  لع باط لايا  اطلتحدة  -2

 % .65ارتفاع نسبل اطلت تلين فع لصر بنسبل  -3

 :ما النتائج المترتبة علي ( أ) -2س

 .ت رج اطسه م اطساحتيل بقارة أ ر با -2  .اطتقدم اطصنا ع فع أ ر با -1 

 : الآتيةالعبارات  أمام( خط )أو كلمة ( ص )اكتب كلمة ( ب)

 (  ) .ت جد فع ألريكا اطجن بيل أ سع سه م نهريل فع اط اطم   ع سه م لاب تا -1

 (  )    . ا أن اع لن اءشجار اطلخر ايلاطصن بر  اطشربين  اطبان  اطبت -2

 (  ) اطب يست سينيرجع انتشار ادنسان فع قارا  اط اطم اطع أ اخر  صر  -3

 (  )                 .طع اطس طل اطبنجيل تنتلع جلا ل اطتنج س فع سيبيريا إ -4

 (  ).   ي الاقتصادي اءقم لن اطلت سا لن اطد م ذا  اطلست أ كرانيا اطصين  -5
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 التاريخ: ثانيا 
 :الصحيحة مما بين الأقواس  الإجابةأختر ( أ) 3س

 : يين فع ل ركل  تع اطصف الأولانتصر اط ثلاني ن بقيادة ستيم  -1

 (دي  اطبحريل  –جاطديران–اطريدانيل–لرج داب  ) 
 .م 1878 ام ................ إسلا يم لرس لًا بتأطي   يأصدر اطخدي   -2

 (اط بارة اطلختتال  –اطلحاكم اطلختتال  –اطلراقبل اطثنالأيل  –صند   اطدين ) 

 :م اطع 1881سبتلبر 9ن اسند اطخدي ي ت في  ألر تشكيم أ م  بارة ب د ل ا رة  ابدي -3

 ( شري  باشا  – ثلان رفقع  –رياض باشا  –ن بار باشا ) 
م تااطبان فيها بإقاطل  بارة اطبار دي 1882فع لاي  ........ أرست  إنجتترا  فرنسا  -4

ب اد  رابع  بل لأه خارج اطب د   . ا 

 (رة اطلشتركل اطثانيل اطلذك –ع اء طاطلذكرة اطلشتركل  -ب ثل كي   –طجنل اطتحقي  اء ربيل )

 :أيد بالأدلة التاريخية( ب)
 .م اط ديد لن اطلبايا1923كان طدست ر -1
 .تأثر  لصر تح  اطحكم اط ثلانع باطجل د  اطرك د -2

 .ت في   تع اطر  خ طتنف ذ اءجنبع حتى يحاف   تع  رشه  ي لم اطخدي   -3

 .باطنقم  اطل اص   ( لحلد  تع ) ا تم  -4

أح ام اطت تيم فع لصر تح     إسلا يم تيم فع لصر أثناو حكم أح ام اطتقارن بين ( جـ)
 (.الاحت م اطبرياانع

بدأت الحركة الوطنية نتيجة لتغلغل النفوذ الأجنبي في مصر ماليا واقتصاديا (  " أ:) 4س
 علي ضوء العبارة السابقة وض  ما يلي ؟"وسياسيا

 .اطس يس قناةل ق  اطب يم لحلد فريد لن لشر ع لد التياب  -1
 .م1919  الم قيام ث رة  -2

 .م1881أ م لااط  اطجيش  اءلل اطتع ااط  بها  رابع فع ل ا رة سبتلبر -3

 :رتب الاحداث التاريخية الآتية من القديم الي الحديث ( ب) 
 .تأسيس لجتس ش ري اطن ا  -2   .إنشاو صند   اطدين-1
  .ل ق ل نفارين  -4   .لذبحل يافا اطبشريل -3
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 نيالاختبار الثا
 الجغرافيا:  أولا

 :أمامك خريطة لقارة إفريقيا أكتب مدلول الأرقام الموقعة عليها ( أ: )1س 
 ..................جبام  -1
 ................ل ي   -2

 .................اطلناخ  -3

 .................صحراو -4

 
 

 ؟... بم تفسر ( ب)
 ج د اطجتيد ف   قلم اطجبام اط اطيل فع  .1

 . الأيل  اطلداريلاطلناا  الاست

 .أ رباغر   إقتيمتشابه اطلناخ فع ادقتيم اطل تدم اطبارد لع لناخ  .2

 .تركب اطسكان فع لناقل اطبحيرا  اط  لع باط لايا  اطلتحدة اءلريكيل .3

 :أذكر المصطل  الجغرافي لما ي تي ( جـ)
 .اطد م اطتع تتك ن لن جبيرة أ  أكثر -1
 . اطلناخ اطصحرا يلناقل انتقاطيل بين اطلناخ الاست الأع  -2

م الذي أمامك 2114من خلال الرسم البياني يوض  معدل الوفيات في العالم عام ( أ: )2س
 :أجب علي ما يلي 

 .رت  قارا  اط اطم ترتيبا تصا ديا لن حيق ل دم اط فيا   -1
لا اط  الم اطللثرة  تع تبايد  -2

 . ل دلا  اط فيا  فع اط اطم 

فسر ابدياد  دد اط فيا   -3
 .ا فع أ رب

 طلاذا انخف   ل دلا  -4

 . اط فيا  فع لصر 
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:قارن بين كلا ما ي تي ( ب)  
 ت بيع سكان إفريقيا فع ك  لن س احم اطبحر اطلت سا  اطلناا  الاست الأيل . 

 :ما النتائج المترتبة علي ( جـ)
 .كثرة ت اريج س احم قارة أ ربا  -1
 .اقترا  جبام اطحاجب اطكبير لن اطلحيا اطهادي  -2

 اريخالت:ثانيا
 :الصحيحة من بين الأقواس  الإجابةاختر ( أ: ) 3س

 :ت ر   د طل اطللاطيك اطع اطتد  ر الاقتصادي ب د تح م ار  اطتجارة  تع أيدي  -1

 (ادنجتيب –اطصف يين  –اطبرتغاطيين  –اط ثلانيين ) 
 :م  1798فع سبتلبر  إ دالها تقتته اطق ا  اطفرنسيل  تم  -2

 (لحلد كريم  –لر لكرم   –بك  إبرا يم –لراد بك ) 

 :م  بم  1815قرر ب لاو اطش   فع اجتلا هم ببي  اطقا ع  ام  -3

 (لحلد كريم  –خ رشيد باشا  – لر لكرم  –لحلد  تع ) 

 :ترسانتين طصنا ل اطسفن احد لا فع ادسكندريل  اطثانيل فع ( لحلد  تع)أسس  -4

 ( ابدين  –اطس يس  –ب لا   – اءببكيل)

 :م  1924 ام (  بارة اطش  )لانيل  رف  باا شكم أ م  بارة برط -5

 (لحلد فريد  –س د بغت م  -لصافع كالم  –أحلد  رابع )

 :م  1858ا تم بإص س أح ام اطف حين فأصدر اط لأحل اطس يديل  ام  -6

 ( باس -ت في  –إسلا يم  -س يد ) 

 .لنهلالن حيق لبايا كم : م 1936م  ل ا دة 1922فبراير  28تصريح قارن بين ؟( ب)
 :بعد تصحي  ما تحته خط  الآتيةأعد كتابة العبارات ( أ:)4س

ب د استق طه  ن اطد طل اط ثلانيل  ام  لحلد بك أب  اطد  تحاط   تع بك اطكبير لع  -1
 .م1768

ب م اطس دان اطع اط ص م اطع اءقاطيم الاست الأيل فع  صر ( لحلد  تع)نجح لشر ع  -2
  باس باشا 

 .حادثل دنش اي طتتنديد بالاحت م اطبرياانع  تع لصر لحلد فريداستغم اطب يم  -3
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 . بيرًا طتجهاديل    ثلان رفقعم اطع ت يين  1881أد  حادثل قصر اطنيم  -4

 إسلا يمنتيجل فشم اطلفا  ا  لع كيرب ن  بير خارجيل برياانيل استقاط   بارة  -5
 .صدقع

 .دطيسبس اطع فرديناند الاً  99ستغ م قناؤ اطس يس طلدة  التيابا اطخدي ي ت في لنح  -6

 .لحاكم لختتال -2                   .فرلان -1:ما المقصود بما يلي ( ب)
 ؟..........ماذا يحدث اذا ( جـ)

 .نجح لين  فع الاستلرار بادقالل فع لصر  -0
 (.لحلد  تع)م  تع 1841طم تفرض اطد م اء ر بيل ل ا دة طندن   -٩
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 الاختبار الثالث
 الجغرافيا:  ولاأ

مدلول الأرقام  إجابتكأمامك خريطة صماء لقارة أمريكا الجنوبية اكتب في كراسة ( أ: ) 1س 

 :التالية 

 ....................جبام  -1
 ...................  بل  -2

 ...............اقتيم لناخع  -3

 ...................اطلحيا  -4

 ......................نهر  -5

 ...............دالأرة  رض  -6

 :من  ما المقصود بكلاً ( ب)
 اطديل جرافيل .اطتركي  اط لري طتسكان -1
 :الآتيةأكمل العبارات ( جـ)

 ...........ي جد ادقتيم اطصحرا ي اطحار فع جليع اطقارا   دا قارة  -1
 ...........................أغت  سكان قارة إفريقيا ينتل ن طتس طل  -2

 ......................لن أشجار غابا   ت تبر أشجار اطصفصا  -3

 ...............................يص  نهر اطيانجتسع فع اطلحيا  -4

 .......................أ تع نصي  طتفرد فع اط اطم ي جد فع قارة  -5

 : إجابتكالصحيحة من بين الأقواس وأكتب العبارة كاملة بورقة  الإجابةأختر ( أ) 2س

 ( اطلجل  ل اطن رديل  –الاسكيل   –اطبانت   –اءقبام )........اطصفراو  اطس طل أقساملن  -1

 .........تقع فع أقصع اطجن   اطشرقع فع قارة إفريقيا جبام -2

 ( دراكنببرج–اطج ن  – اءحلراطبحر  –أاتس )                                         

 ( اطلكسيك -بتاج نيا  –اطبرابيم  -اناجي) :أكبر اطه ا   فع قارة ألريكا اطشلاطيل د طل  -3

 ( كم لا سب  –غر  أ ربا  –اطصينع  –الاست الأع ): اءلاار ا ام اط ام فع ادقتيمتسقا  -4
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الصحيحة مع  رالعبارة غي أمام( خط )العبارة الصحيحة وكلمة أمام( ص )كلمة أكتب( ب)

 :التصويب

فريقيا  -1  ( )    .تفصم جبام أ رام بين قارتع آسيا  ا 

 ( )    .ارة إفريقيا أ تع اطقارا  فع ل دم اط فيا ق -2

فريقيا  أستراطيا -3  ( )   .تقع اطغابا  الاست الأيل فع قارة آسيا  ا 

 بم تفسر ؟( جـ)

 . دم  ج د س لا  بشريل نقيل فع اط اطم -2.    كثرة اطل انئ اطابي يل بقارة أ ربا  -1

 التاريخ: ثانيا 

 إلي من تنسب هذه الأعمال؟( أ: ) 3س 

 (  ) .م 1798 حاكم ادسكندريل اطذي تصدي طتق ا  اطفرنسيل  ام -1

 (  )    .م  1799ش  حجر رشيد فع ي طي  اكت -2

 (  ) .قدم استقاطته بسب  إصرار لجتس اطن ا   تع اطن ر فع اطليبانيل -3

 (  )   .س د بغت م ةب  اط فد ب د  فات طع رلأاسل ح -4

 :أختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس ( ب)

 ......اطلتجهل سرًا إطع لصر لن ليناو أبحر  اطحلتل اطفرنسيل -1

 ( ا ط ن -اطبندقيل–جن ؤ–لرسيتيا)                             

 ..............قال  ث رة اطقا رة اطثانيل فع  هد اطقالأد اطفرنسع -2

 ( نابتي ن  –كتيبر–لين  -سي  )                           

 .................ع لذبحل اطقت ل لنف( لحلد  تع) تختص -3

 ( اطفرنسيين –ادنجتيب  –اط ثلانيين  –اطللاطيك )                 
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 :تم إنشاو دار اطرصد باط باسيل  دار اطكت  فع  هد  -4

 ( إسلا يماطخدي ي  – اء م باس  –لحلد س يد باشا  –لحلد  تع )

 ؟.............ماذا يحدث اذا ( جـ)

 .ب  اطد    تع  لالأه ط تع بك اطكبير م لحلد بك أ  -1

 .ن فقا ياقتصر  اطحلتل اطفرنسيل  تع اط سكري -2

الصحيحة مع  رالعبارة غي أمام( خط )العبارة الصحيحة وكلمة أمام( ص )كلمة أكتب( أ) 4س

 :التصويب

 (     . )اطفرنسيين اري  رأس رجاو اطصاطح  نتيجل لاكتشاتد  ر  د طل اطللاطيك اقتصاديا  .1

 (    )          .سيل اطر س اطق ليل طدي اطلصريين  اطحلتل اطفرنأيق  .2

خ رشايد باشاا حاكلاا  تاع لصار  يال ت ط( لحلاد  تاع)أصدر اطستاان اط ثلانع فرلانا ب ابم  .3

 (   )                .م 1815فع ي طي  

 )(.م اط لأحل اطس يديل1858ع أغساس أح ام اطف حين  أصدر ف بإص سأ تم س يد باشا  .4

 ؟ ............بم تفسر( ب)

 .م 1798اطحلتل اطفرنسيل اطع لصر  ولجع .1

 (.لحلد  تع)ابد ار اطبرا ل فع لصر فع  هد  .2

 .فشم اطث رة اط رابيل .3

 .سا د  تحركا  لصافع كالم اطداختيل فع تقدم اطحركل اط انيل .4

 ؟ .................ما رأيك في( جـ)

 .قت للن اطللاطيك فع لذبحل اط( لحلد  تع)تختص  -1

 .م1919 ق   اطش   اطلصري يدا  احدة فع ث رة  -2
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 الاختبار الرابع

 الجغرافيا: اولا 

 :أمامك خريطة صماء للعالم اكتب مدلول الارقام الموقعة عليه( أ(:1س

 ............جبام .1

 ...اقتيم لناخع   .2

 .....اقتيم نباتع   .3

 ....س طل بشريل  .4

 

 

 :وب ما بها من خط  أعد كتابه العبارات الآتية بعد تص( ب)

اطلناخ اطصينع بسق ا اءلاار ا ام اط ام  يت رض أحيانا ط  اص  لداريل  إقتيميتليب  .1

 .لثم اطهيريكين

 .تنل  حشالأش اءستبس فع اط ر ض اطل تدطل  ت ر  بحشالأش اطبراري فع أ ربا  .2

سكان لن % 71تتركب اطس طل اطبنجيل قر  دالأرة الاست او فع ألريكا اطجن بيل ح اطع  .3

 .اطقارة 

 ؟ ... بم تفسر ( جـ)

 .أ ليل اطل قع اطجغرافع طلصر باطنسبل طت اطم .1

 .أثر اطت اريس  تع اطلناخ .2

 .أفريقياارتفاع ل دلا  اطل اطيد فع قارة  .3
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 :أختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس وأكمل بها الفراغات في العبارات الآتية( أ: ) 2س

 ......   أا م أنهار أ ربا    نهر نهر يص  ليا ه فع بحر قب ين    -1

 (اطراين  –اطف طجا  –اطدان    -اطسين)                 

 .................لن أشجار اطغابا  اطلخر ايل أشجار -2

 ( اطصندم  –اطصفصا   -اطبان  –اطصن بر )                     

 ......................يتركب اطسكان فع اطلدن اطكبرع بسب   فرؤ  -3

 ( اطلناخ اطل تدم–اطلناا  اطصنا يل  –اطخدلا  اطلتن  ل  –فرص اط لم )

 .................قارةي جد أ تع نصي  طتفرد لن اطدخم فع  -4

 ( ألريكا اطشلاطيل–إفريقيا –اء قيان سيل–أ ربا )            

 :قارن بين ( ب)

أ م  -اطل قع اطفتكع : اطصينع لن حيق  ادقتيماطبحر اطلت سا  غابا   إقتيمغابا   .1

 .اطنباتا  

قتيماطلناخ الاست الأع  إقتيم .2  -اطل قع اطجغرافع: اطلناخ اطلداري اطحار لن حيق  ا 

 .اطخصالأص اطلناخيل

 ؟.......ما النتائج المترتبة علي ما ي تي ( جـ)

 .تسا ي ل دلا  اطل اطيد لع ل دلا  اط فيا  فع قارة أ ربا  -1

 .حم اطغربع لن قارة ألريكا اطجن بيل  ج د جبام اءنديب  تع اطسا  -2
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 التاريخ: ثانيا 

 عصحيحة مالعبارة الغير  أمام( خط )ةالصحيحة وكلمالعبارة  أمام( ص )أكتب كلمة( أ: )3س

 :التصويب

 (    )    .ارتف   لكانل اءب ر اط تليل إبان اطحكم اط ثلانع طلصر .1

 (    )     .م 1799نجح نابتي ن فع حلتته  تع اطشام  ام  .2

 (    )  .فع لصر كق ي اجتلا يل لستقرة ب د تابي  ن ام الاطتبام اط ثلانع   ه ر اطبد .3

اطبريااااانع  اءساااا مم ادناااذار اطاااذي أرساااته قالأاااد 1882قبتااا  اطحك لااال اطلصاااريل فاااع ي طيااا   .4

 (     )                .بتستيم حص ن لدينل ادسكندريل

 (     )      . ستاا   اس ل ااط  لحلد فريد بإنشاو لجتس نيابع طه  .5

 :إلي الأقدم  الآتية ترتيبا تنازليا من الأحدث الأحداثرتب ( ب) 

 .اطتم اطكبير  ل ركل -2 .حركل  تع بك اطكبير  -1

 .لن اطب الل اطش بيل( لحلد  تع)تختص  -4 .طجنه اطتحقي  اء ربيل  -3

 العلاقة بين ؟ ما( جـ)

 . اطللاطيك ( اري  رأس اطرجاو اطصاطح )اطكش   اطجغرافيل  .1

 .م فع لصر  1919ع  ث رؤ اء طاطحر  اط اطليل  .2

 :صوب ما تحته خط في العبارات التالية ( أ: )4س

 .بلثابل خبانل فر يل طتخبانل اطلصريل  اطلراقبل اطثنالأيلكان   -1

 .اطلستبدةشري  باشا م اسقاا  بارة 1881سبتلبر 9لن لااط  ل ا رة  ابدين  -2

 .طت تيم إطباليا  باطلجان فع اطلرحتل الابتدالأيل أن يك ن ا لصافع كالمد ا  -3

 . م 1924أ م  بارة برطلانيل فع يناير   دطع يكنشكم  -4
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 :دلل تاريخيا علي صحة العبارات الاتية ( ب)

 .م طتلصريين ألانيهم اط انيل كالتل1922فبراير  28طم يحق  تصريح  (1

 .انقسم اطلجتلع اطلصري أثناو اطحكم اط ثلانع إطع ابقتين  (2

 .لن اطب الل اطش بيل ب د ت طيه اطحكم ( لحلد  تع ) تغير ل ق   (3
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 الاختبار الخامس

 الجغرافيا: أولا 

 :أمامك خريطة صماء للعالم أكتب مدلول الأرقام الموقعة عليها( أ: )1س

 ..............اطقارة  -1

 ..............جبام  -2

 ....باطهند اطلناخ  قتيمإ -3

 ............حشالأش  -4

 
 
 المقصود بالمفاهيم الآتية؟ ما( ب)

 .ق ؤ اط لم -2 .اطت داد اطسكانع -1

 ؟... بم تفسر ( جـ)

 ت ي  اطسه م اطساحتيل فع غر  ألريكا اطجن بيل؟ -1

 ؟ اقارة أستراطي فع غر   اقارة آسييقم  دد اطسكان فع شلام  -2

 اط ر  طيس ا لن س طل بشريل  احدة؟ -3

 :الذي تدل عليه العبارات الآتية أذكر المصطل  الجغرافي ( أ: ) 2س

 .اطد م اطتع تتك ن لن جبيرة أ  أكثر .1

 .اطفر  بين ل دلا  اطل اطيد  اط فيا  .2

 : إليهاالغابات التي تنتمي  إليأنسب الأشجار الآتية ( ب)

 .اطبان -2   .اطبيت ن -1   
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قتيمادقتيم اطلناخع طتصحاري اطل تدطل ، :  قارن بين( ج) اطبارد شر  اطقارا   اطلناخ اطل تدم  ا 
 (.اطل قع  اطخصالأص اطلناخيل: )لن حيق  

التاريخ: ثانيا   

 : الآتيةيناسبها من العبارات  أمام ما( خط )أو كلمة ( ص )أكتب كلمة ( أ: ) 3س 

 .لن إقالل إلبراا ريل أسي يل أ ربيل الأولتلكن  اطد طل اط ثلانيل فع  هد ستيم   -1
                                                                           (  ) 

 (  )   .م فع ل ركل لرج داب 1519تحام اءسا م اطللت كع  ام  -2

 (  )   .الل اطسيد  لر لكرماطحلتل اطفرنسيل بب  ادسكندريل اجه أ اطع  -3

 (  ) .اطلاب ل اءليريل فع ب لا  كلا أصدر صحيفل اط قالأع اطلصريل( لحلد  تع)أنشأ  -4

 : الآتيةلمن تنسب الأعمال التاريخية ( ب)

 .م1768الاستق م بلصر حتع صار اطحاكم اطف تع طها سنل   استااع -1

طتتدريس فع اطلدارس اط تيا  اطترجلل اءجنبيل ( لحلد  تع)اطذي است ان به  اءجان أحد  -2
 .اطتغل اط ربيل إطع

 .م 1852شرع فع إنشاو أ م خا حديدي بين اطقا رة  ادسكندريل  ام  -3

 .صلد بق اته ألام اطق ا  اطبرياانيل حتع استشهد     ل  م رجاطه فع ل ركل اطتم اطكبير  -4

 تع اطجن د اءطبان فع تك ين اطجيش ( لحلد  تع)ا تلد : إذاماذا كان يحدث  -1( :جـ)
 ؟اطلصري

 ؟إسلا يمي سياسل الاقتراض اطتع اتب ها اطخدي  : ما رأيك في -2

في  الأجنبيكة الوطنية في مصر نتيجة الأطماع الأجنبية وتغلغل النفوذ بدأت الحر ( " أ: ) 4س
 :علي ضوء العبارة السابقة أجب عن الأسئلة الآتية" البلاد 

 لا  ع ل ا ر لقا لل اطش   اطلصري طتحلتل اطفرنسيل ؟ .1

   ح د ر لصافع كالم فع اطكفاس اط انع  تع اطلست ي اطخارجع ؟  .2

 م  تع اطلصريين ؟1936طل ا دة  لا اثر إطغاو لصافع اطنحاس .3
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 ( :يكتفي بذكر اثنين)ما النتائج المترتبة علي ( ب)

 .باطبرا ل( لحلد  تع)ا تلام  .1

 .م1881ل ا رة  ابدين فع سبتلبر  .2

 :  الآتيةاثبت بالأدلة التاريخية صحة العبارة (  جـ)

   دؤ  اء ربيل د اطستاان اط ثلانع اطد م ( لحلد  تع)أثار  انتصارا . 
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 الإجاباتنموذج 
 الجغرافية الطبيعية للعالم:   الأوليالوحدة 

 القبلي الاختبار
 السؤال الأول  

 د م لجا رة  أ   لحياا لن بحار  اءخرعاطل قع باطنسبل طلألاكن 
 اط رض د الأر    اطل قع باطنسبل خا ا اطا م    اطفتكعاطل قع 

 السؤال الثانى 
 . بع  قارا  اط اطمس .1
 (. اطهادي)  .2
 (.آسيا )  .3
 . ب سا أفريقيا تقريبا .4

 
 ؟ ........السؤال الثالث بم تفسر

ظـروف المنـاخ القاسـية حيـث يغطيهـا الجليـد  ن بالقـارة القطبيـة الجنوبيـة بسـببندرة السـكا
 طول العام باستثناء مناطق قليلة فى فصل الصيف 

  بكلمات مناسبةالسؤال الرابع أكمل العبارات الآتية 
 .سه م –  ا   –جبام  إطىتنقسم اطت اريس  .1

 .قارة أسيا .2

 قارة استراطيا .3
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 الجغرافية الطبيعية للعالم:   الأوليالوحدة 
 السؤال الأول إجابة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 المحيطات  القارات  الترتيب 

  الهاديالمحيط  آسيا  الأول 

  المحيط الأطلنطي أفريقيا  الثانى 

 المحيط الهندى  أمريكا الشمالية  الثالث 

 المحيط المتجمد الجنوبى  أمريكا الجنوبية  الرابع 

 المحيط المتجمد الشمالى  القارة القطبية الجنوبية  الخامس

  أوربا  السادس

  استراليا  السابع 

 

 نيالسؤال الثا إجابة
  2ل يين كم  511 .1
 أسيا .2
 غرباً   171  شرقاً   26 .3
 شلالًا   81جن با    11 .4

أمريكا 

 الجنوبية 

أمريكا 

 الشمالية 

 أفريقيا

 آسيا 

 استراليا 

 أوربا

 أنتاركتيكا

 المحيط الأطلنطى  المحيط الهندى  المحيط الهادى 

 لمتجمد الجنوبى  المحيط ا

 المحيط المتجمد الشمالى  
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 اطلحيا اطهادع  .5
 كندا  .6
 شبه اطجبيرة اط ربيل   شبه جبيرة اطل ي   .7

- : لثالثالسؤال ا إجابة
 أ ربا أفريقيا آسيا أ جه اطلقارنل
 1195 3193 4493 اطلساحل
يحااايا بهاااا اطلحااايا اطهاااادع  اطل قع اطجغرافى 

فى اطشر   اطلحايا اطقاباى 
اطشاااااااااااالام لاااااااااااان اطشاااااااااااالاطى 

 لاااااااااااان  هناااااااااااادع اطلحاااااااااااايا اط
اطجناااااااااا     يحاااااااااااد ا لااااااااااان 
اطغاااار  جبااااام اء رام اطتااااى 

 تفصتها  ن أ ربا 

يحااد ا اطبحاار اطلت سااا لاان 
اطشااااالام  اطلحااااايا اطهنااااادع 

حلر لن  اطشر   اطبحر اء
 اطلحاااااايا اءاتناااااااى لااااااان 

 اطغر 

تحااااااااد ا قااااااااارة آساااااااايا شاااااااارقاً 
 اطبحاااااااار اطلت سااااااااا جن باااااااااً 
 اطلحااااايا اءاتنااااااى غربااااااً 

 .  اطلحيا اطقابى شلالاً 

 ااااارض  دالأرتاااااعتلتاااااد باااااين  طل قع اطفتكى ا
 شااااااالالًا    81 جن باااااااا     11

    26 بااااااااين خاااااااااى ااااااااا م 
  غرباً    171شرقاً  

 دالأرتاااااااااااااااااعتلتاااااااااااااااااد باااااااااااااااااين 
 جن بااااااً    34 ،    31 ااااارض

 شااالالًا  باااين    37 ،    31 
  غربااااااااً    17خااااااااى اااااااا م 

  شرقاً    51  

 ااااارض  دالأرتاااااعتلتاااااد باااااين 
 شاااالالًا     71 شاااالالًا     36

 ْ   25 باااااين خااااااى اااااا م 
  شرقاً    66غرباً   

 :رابعالسؤال ال إجابة
  ر يل  91تلتد قارة آسيا نح  (  ×) .1

2. () 

3.  () 
4. (  ) 

 أكبر قارا  اط اطم لساحل قارة آسيا(  ×)  .5

  خامسال إجابة
 بسب  كثرة اطت رج فى س احتها أ ر با  قارة فى اطابي يل اطل انئ كثرة -1

 -: دسالسؤال السا إجابة

  آسيا .1
  استراطيا .2
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  عطهادا .3

 لريكا اطجن بيل أ .4
  اءاتناى .5

  السؤال السابع إجابة

يجياا   نهااا اطااطاا   يتكااا ن اطبحااق لاان ل ت لااا   ااان ل قااع اطفتكااى  اطجغرافااع   أ ااام  
د الأااار اط ااارض اطتاااى تلااار بهاااا   أ ااام اط اااا را  اطت اريسااايل بهاااا  اءقااااطيم اطلناخيااال  اطنباتيااال 

  يد م اطبحق باطص ر  اطخرالأا 

  .تحت إشراف المعلميجب عنه الطالب  :ثامنالسؤال ال إجابة
  تاااى  اطلااا انئقتااا    باطتااااطع اطلااا انئءصااابح  غيااار لناسااابل دنشااااو  :تاســـعالســـؤال ال إجابةةةة

 .س احم أ ربا

 
 شر اعالسؤال ال إجابة

  .اطد م اطجبريل .1
  .قارة ألريكا اطجن بيل .2
  .اطقارة اطقابيل اطجن بيل .3
  .با   ر أ .4

 :عشر حاديالسؤال ال إجابة
 تصااملاااطابي يال  ساه طل  اطل انئيج فى س احم أ ربا سا د ذطك  تى إنشاو ر طت اكثرة ا .1

  .اطخارجعباط اطم 
أصابح  لتجلادة  غيار   إنهاادع إطى أ اطجن بع ق ع اطقارة اطقابيل اطجن بيل  تى اطقا   .2

طهااا  اطتااعسااتثناو لراكااب بحاا ق  لناااا  لقساالل بااين  اادد لاان اطااد م الأ  طاال باطسااكان ب
  .لصاطح بها

 عشر  نيالسؤال الثا إجابة
 آسيا(   ) لع  .1

 با   ر أ ( أ) لع   .2

 لريكا اطجن بيل أ (ج ) لع  .3

  أفريقيا( د)لع  .4
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   :عشرثالث السؤال ال إجابة
  .ست او  اطدالأرة اطقابيل اطشلاطيلدلدار اطسراان  دالأرة ا .1

  . رامءجبام ا .2

  .با  اطلند  –حلر ءا .3

 اطهادع - اطهندي -  اطشلاطع اطقابع .4

  :عشر رابعالسؤال ال جابةإ
  آسياقارة    -1

  أفريقياقارة  -2

 لريكا اطشلاطيل أقارة  -3

  اطجن بيل  األريكقارة   -4

 با    ر أقارة  -5

  استراطياقارة  -6

 قارة اطقارة اطقابيل اطجن بيل  -7

  اطهندياطلحيا  -8

 اتناعاطلحيا اء -9

 الاست او .دالأرة -11

 اطجديلدار  -11

 اطسراانلدار  -12

 : الخامس عشرالسؤال  إجابة

 أفريقياد جبام أاتس شلام غر   تلت .1
 اطل هر اطه بى  أفريقيايس د قارة  .2
 سهم كتنش  فى طيبيا لن اطسه م اطصحرا يل اطرلتيل  .3
 ت د جبام ر كى أ تى جبام قارة ألريكا اطشلاطيل  .4
 تحصر جبام أاتس بينها   بل اطشا ا  .5
  ام لن اطغر  طتشر   تجاؤابتلتد اطسه م اطساحتيل فى أ ربا  .6
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 :سادس عشرالسؤال ال إجابة
 المناسب له  فكر وصل كل نهر بالمصب

 اطهنديفى اطلحيا     نهر اطسند  .1

 فى  بحر قب ين    نهر اطف طجا  .2

 فى ختيج اطبنغام     نهر اطجانج  .3

  اتناعءافى اطلحيا    نهر لاب تا   .4

  اطقابعفى اطلحيا     نهر أ    .5

 

  : لسابع عشرالسؤال ا إجابة
  أفريقيا .1
 نهر اطبلبيبع  أ نهر اطنيجر  أ هر اطنيم أ  ح ض اطكنغ  سه م ن .2
   بل اطبرابيم  .3
 نديب باسم جبام اء .4
 اطف طجا .5

  :ثامن عشرالسؤال ال إجابة
 قارة استراليا أفريقياقارة  قارنةمأوجه ال

يب باط ي  لاقترا  حافا  تتل اطسه م اطساحتيل 
اطجبام  اطه ا  لن اطساحم 

   نهارء تتسع  ند لصبا  ا

تتسع فى اطشلام  اطغر  
 ت ي  فى اطشر    اطجن  

قترا  جبام اطحاجب اطبير لا
 لن اطلحيا اطهادع 

لنها   تبرا ل طتها دتتليب بج   اطسه م اطفي يل 
سه م نهر اطنيم   سه م 

   سه م نهر غح ض اطكن
 اطنيجر  سه م نهر اطبلبيبع 

صاطحل  ى سه م لتس ل   
طتبرا ل  ت جد بها اطكثير لن 
اطلدن اطلهلل  لنها سه م 

 نهرا لرع  دارطنج 
تنتشر اطسه م اطصحرا يل  اطسه م اطصحرا يل 

اطرلتيل فى اطصحراو اطكبرع 
غر    ى اطت جد فى اطداخم   
تقم بها ل ارد صحارع رلتيل 
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لثم سه م كتنش  فى طيبيا  
 سه م اطجبالأر  ل ريتانيا كلا 

ت جد سه م صخريل صتبل 
لتلاسكل ت ر  باءرصفل 

 اطصحرا يل 

 اطلياؤ

  :تاسع عشر السؤال ال إجابة
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 : عشرون لسؤال الا إجابة
  .بسب  اقترا  حافا  اطجبام  اطه ا  لن اطساحم أفريقيا ي  اطسه م اطساحتيل فى  -1
ها  ن قلام اطجباام فهاى أ تاى   ابل فاى ارتفا تسليل   بل اطتب  بسق  اط اطم بسب   -2

  .اط اطم

  : لواحد والعشرون ال االسؤ  إجابة
 القارة التى توجد بها (نهر ––هضبة –جبل )نوعها  سم الظاهرةا

  أفريقيا س سم جبام أاتس
 أفريقيا   بل اطشا ا  

 استراطيا نهر لرع  دارطنج
 أ ربا س سم جبام اءط 
 أ ربا نهر اطف طجا

 ألريكا اطجن بيل نهر اءلاب ن

 أفريقياهضاب 

 تتمثل فى 

 الشمال
الصحراء  هضاب

 الكبرى

هضبة البحيرات  فى الوسط

 الاستوائية

فى 

 الشرق

 الحبشةهضاب 

 الجنوب
 هضبة جنوب أفريقيا
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 آسيا   بل  اطتب 
 ألريكا اطشلاطيل سم جبامس  ر كى

 ألريكا اطشلاطيل نهر اطلسيسبى
 ألريكا اطجن بيل    بل جيانا

 ألريكا اطجن بيل  س سم جبام نديبدا
 آسيا س سم جبام  اطهيلالايا

 
 :  ني والعشرون السؤال الثا إجابة
 اطف طجا   .1
 اطتب     .2

  اءلاب ن  .3

 بتاج نيا  .4

 با   أ ر   .5
 اطهند   .6

  رام ءا  .7

  والعشرون ثالث السؤال ال إجابة
 (ح ض اطنهر )  .1

 (  بل اطتب  ) .2

 :  والعشرون رابع السؤال ال
 أمريكا الشمالية قارة أوربا قارنةمأوجه ال

تجاااااؤ  ااااام لاااان اطغاااار  اتلتااااد ب الالتداد 
 طتشر  

تلتاااااد ا طياااااا سااااا او فاااااى شااااار  
 غربها   أ  اطقارة 

لااااااان ألثتتهاااااااا س سااااااام جباااااااام  اءلثتل 
  ( اطديناريل  – برانساط)اءط  

لااااااان ألثتتهاااااااا س سااااااام جباااااااام 
جباااااام   اءبااااا ش فاااااى اطشااااار   
 ر كى أ تى جبام اطقارة 

  : والعشرون خامس السؤال ال إجابة
 جبام  اطحاجب اطكبير  .1

 نهر  دارطنج  .2
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 اطختيج  الاستراطى اطكبير .3

 اطه بل  اطغربيل .4

 اطهندياطلحيا   .5

  : والعشرون السادس السؤال  إجابة
لناخيال لان حياق اطحارارة  ل لحددة  تاى سااح اءرض طهاا خصاالأص   لناقاطلناخع  قتيماد .1

  . اطرياس  اطلار  غير ا لن  ناصر اطلناخ اطتى تليب ا  ن  غير ا لن اطلناا 
ر  ت تبار ااحشالأش اطسافانا  ى ن ع  لن اطحشالأش تتليب باطتدرج فاى أا اطهاا حسا  كليال اطل .2

  .حديقل حي ان ابي يل

  
 : التاليكمل الشكل أ:  ع والعشرونلسابالسؤال ا إجابة

 
 

  :والعشرونمن السؤال الثا إجابة
  .اطت اريس – اطجغرافعاطل قع  –تن ع اءقاطيم اطلناخيل فى اط اطم  بسب  اطل قع اطفتكى  .1
اطشديد طهاذؤ  لارتفاعبسب  ا ست الأيل  اطلداريللا ج د اطجتيد ف   قلم اطجبام فى اطلناا  ا .2

نخف اا  درجال اطحارارة درجاال التارا  151 اان لسات ع سااح اءرض  رتف نااااطجباام فكتلاا 
  .للأ يل  احدة

م ط اااام ادرجااال اطحااارارة اااا   ارتفااااعسااات الأع بساااب  لاا دقتااايمسااات الأيل فاااى الانلااا  اطغاباااا  ا .3
  .اارءل سق ا ا
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ساام ءنهااا تاانفض أ راقهااا فااى فصاام اطشااتاو بسااب  باار دة لاساالع اطغابااا  اطنف اايل بهااذا ا .4
  .اطشتاو

 . كليل اطلار  رتفاعاة اطنباتيل ف   اطجبام  ابقا طتن ع اطحي .5

  :والعشرونتاسع السؤال ال إجابة
  .ست الأى  شبه الاست الأىدا .1
  .اطلدارع اطحار .2
  .اطصندم  اطتيك  ج ب اطهند .3
  .ست اودشلام  جن   دالأرة اْ   45  ْ   31 .4
   .ستبسدا  .5

 : ثلاثونالسؤال ال إجابة
 

المدارى  لإقليما
 الحار

مناخ غرب  إقليم
 أوربا

المناخ المعتدل 
 شرق القارات

البحر  إقليم
 المتوسط

 مناخ التندرا إقليم

 اطاحاط  الاستبس اطغابا  اطلخر ايل اطغابا  اطنف يل حشالأش اطسافانا
 :ثلاثونالحادي و السؤال ال

  .اطتندرا .1

  .لناخ اطبحر اطلت سا .2
  .اطغابا  اطنف يل .3
  .داخم اطقارا  .4

  :ثلاثونالو  يثانالسؤال ال إجابة
اطلناخ اطلدارع  دقتيما أ جه اطلقارنل

 اطحار
 لناخ اطصحارع اطل تدطل

يقااااااااااع بااااااااااين  دالأرتااااااااااى  اطل قع 
ْ   15 -ْ   11 اارض 

شاااااالام  جناااااا   دالأاااااارة 
 ست اولاا

يقااع فااى اط اار ض اطل تدطاال داخاام اطقااارا  بااين 
شاالام  جناا   ْ   45 -ْ   31دالأرتاى  اارض 

 ست اولاادالأرة 
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لياااااااب بصاااااااي  حاااااااار يت اطخصالأص اطلناخيل 
 للار  شتاو جا  

رجااال اطحااارارة خااا م د ارتفااااع يتلياااب باطجفاااا    
لااار  اطاد و خا م فصام شه ر اطصي   اء

 اطشتاو  
 تنل  به اطغابا   اطخصالأص اطنباتيل 

اطلداريل  حشالأش 
 اطسافانا

به نباتا   شبيل تبد ر صيفا  تربى  تنل 
  تيها اءغنام  اطلا ب 

 
  :ثلاثونالو  لثالثاالسؤال  إجابة
 ست الأع لاست الأع  شبه الا   بل جيانا  لن ا اءلاب نيقع ح ض ( خاأ )  .1
 (صح )   .2
 اطلناخ اطلدارع حشالأش اطسافانا إقتيماطتى تنل  فى  ا لن اطنبات( خاأ )   .3
 (صح  )  .4
 لناخ اطبحر اطلت سا  إقتيميقع  لن  استراطياجن   غر  ( خاأ  )  .5
 (       صح   )  .6
 ستبس لن لناا  اطر ى فى اطرلأيسل فى اط اطم   دد حشالأش ات ( خاأ )   .7

   :ثلاثونالالرابع و السؤال  إجابة
 لياطغابا   اطل سل لع    ج ب اطهند  

 ست الأيل لااطغابا  ا لع     اطبند   اطلااا   

 اطغابا  اطلخر ايل  لع    اطصن بر 

 اطغابا  اطنف يل لع     اطبان 

 بحر اطلت سا غابا  اط لع    اطبيت ن 

  :ثلاثوناللخامس و السؤال ا إجابة
  .اطلناخ اطلدارع اطحار إقتيم .1
  .اطصحارع اطل تدطل إقتيم .2
   .اطلناخ اطل تدم شر  اطقارا  إقتيم .3
 .اطتندرا إقتيم .4

 .إقتيم اطبحر اطلت سا .5
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 :الثلاثونالسؤال السادس و  إجابة

  تحت إشراف المعلمجيب عنه الطالب  ي :ثلاثونالالسابع و السؤال  إجابة
 :ثلاثونالو  الثامنالسؤال  إجابة

 
   :ثلاثونالالتاسع و لسؤال ا إجابة

 

المناخ الصحراوى 
 وشبه الصحراوى

الإستوائى وشبه 
 الإستوائى

المدارى 
 الحار

إقليم الصحارى 
 المعتدلة

إقليم البحر 
 المتوسط

إقليم 
 درانالت

إقليم مناخ 
 أورباغرب 

 الإقليم الصينى

شــــــــــبه الجزيــــــــــرة 
 العربية

شــــــــــــــــمال  اإندونيسيجزر 
 استراليا

ســــــــــــــواحل  وسط آسيا
 الشام

شـــــــــــمال 
 كندا

جنــــــــــوب شــــــــــرق  بريطانيا 
 أمريكا الشمالية
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 مناخ  المعتدل البارد مناخ  غرب أوربا أوجه المقارنة
 -ْ   45يقااع بااين دالأرتااى  اارض  اطل قع 

 إقتايمغر  اطقاارا  شالام ْ   61
 اطبحر اطلت سا 

 45يقاااع باااين دالأرتاااى  ااارض 
 شر  اطقارا  ْ   61 -ْ  

 اطبااااار دة  يتلياااااب باطاااااد و صااااايفاً  اطخصالأص اطلناخيل 
شتاو  ألاار ا ام اط ام خاصل 

 فى فصتى اطشتاو   اطخري  

يتلياااااب بشاااااتاو باااااارد  صاااااي  
م اط ااام الاااار ااا  ءل تاادم  ا

 خاصل فى فصم اطصي  
  تنل  به اطغابا  اطلخر ايل ف يل نتنل  به اطغابا  اط اطخصالأص اطنباتيل 
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 الأولي إجابة التدريبات العامة على الوحدة

  : الأولالسؤال  إجابة

     اطبرابيم  (×) .1

 اار لن قارة أ ربا  ند جبيرة صقتيل  ل ي  جبم  أفريقياتقتر  قارة ( ×)  .2
3.  ( ) 

 غر  أ ربا  تنل  اطغابا  اطنف يل فى لناخ إقتيم( ×) .4

     انا فى اطا م كتلا ابت دنا  ن دالأرة الاست او    تتدرج حشالأش اطساف( ×) .5

  :السؤال الثانى إجابة
 .افرس  .1
2. 2993. 
  .با  اطلند  .3

  .جبر اطيابان  اطفتبين .4

 .استراطيا .5
 ،(اطاحاط  )   .6
 .(اطصينى ) اطل تدم شر  اطقارا   .7

 :السؤال الثالث إجابة
جبو قتيم لنها إلا  ر لا ي ه  أنها قارة لتجلدةنتاركتيكا غير لأ  طل باطسكان بسب  قارة أ .1

  .جدا فى فصم اطصي  فقا

لااان  بناااديدقتااارا  جباااام اا اااي  اطساااه م اطسااااحتيل بألريكاااا اطجن بيااال فاااى اطغااار  بساااب   .2
  .اطهادياطلحيا 

  .ها فهى أ تى   ا  اط اطمرتفا لا ت ر    بل اطتب  بسق  اط اطم ن راً  .3
اطلناااااخ  إقتااايمنهاااا تقاااع فااااى نااااا  ء  اسااااتراطياشاااجار اطل ساااليل فااااى شااالام قاااارة ءاتنلااا   .4

شاجار ءلاار بغابارة فاى فصام اطصاي   اطلناسابل طنلا  اءاطل سلى اطذع يتليب بسق ا ا
  .اطل سليل
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 : السؤال الرابع  إجابة
 يحاادؤ  اإطيهاا أ  تنحاادر ليا ااه دؤاطتااى يجاارع داختهااا  اطنهاار  رافاا را ااعءا :حاا ض اطنهاار .1

 خا   لى ي ر  بخا تقسيم اطلياؤ  
  . ى اطد م اطتى تتك ن لن جبيرة أ  أكثر أ  قد تك ن جبوا لن جبيرة :طجبريلاطد م ا .2
   لناقل لحددة  تى ساح اءرض طها خصالأصها اطلناخيل لن حيق  :اطلناخى دقتيما .3

اطحاااارارة  اطلااااار  اطرياااااس  اطلااااار  غير ااااا لاااان اط ناصاااار اطتااااى تليب ااااا  اااان غير ااااا لاااان 
  .اطلناا 

  :السؤال الخامس إجابة
 اطكبير  اطحاجب .1
 اء رام .2
 ألريكا اطجن بيل  .3
 لريكا اطشلاطيل أ .4

 ستراطع اطكبير  ءا .5

  :السؤال السادس إجابة
 قارة أمريكا الشمالية قارة أوربا أفريقياقارة  الظاهرة
 –اطبحر اءحلر  –أاتس  الجبال 

 كينيا  –دراكنببرج 
ب ش  جبام ءجبام ا   اطديناريل أجبام اءط  

 ر كى 
 – ست الأيللاااطبحيرا   بل   الهضاب 

 –  ا  اطصحراو اطكبرع 
   بل اطحبشل 

  بل  –طليبيتا ا  بل 
 فرنسا اط ساى   بل 

  بل  –  بل طبراد ر 
 اطلكسيك 

 رانج  أنهر  –نهر اطنيم  نهار الأ 
  طلب ب 

نهر اطسين  –نهر اطف طجا 
  اطدان   – اطراين 

نهر اطلسيسبى   نهر 
 نتسن  نهر سان  ط رانس 

 
 :السؤال السابع إجابة
اطابي يل  سه طل الاتصام  اطل انئكتلا كثر  اطت اريج باطس احم  سا د ذطك  تى إنشاو  .1

  كلا فى س احم قارة أ ربا باط اطم اطخارجى
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 :السؤال الثامن إجابة
 (  د) لع  .1
 (ع)لع   .2

 ( )لع   .3

 

 خ البحر المتوسط  مناخ غرب أوربا  ومنا قليمقارن بين كل من الإ السؤال التاسع  إجابة
 مناخ البحر المتوسط مناخ غرب أوربا أوجه المقارنة

 – 45يقع بين  دالأرتى  رض  اطل قع 
ْ  غر  اطقارا  شلام  61
 لناخ اطبحر اطلت سا إقتيم

يقع فى اط ر ض اطل تدطل غر  
 -ْ   31اطقارا  بين دالأرتى  رض 

 ست اولاشلام  جن   اْ   45
طد و صيفا  اطبر دة يتليب با اطخصالأص اطلناخيل 

لاار اطدالألل ا م ء ا  شتاواً 
خاصل فى فصتى اطشتاو  ماط ا

  اطخري  

درجل اطحرارة  يتليب باطجفا  ارتفاع
خ م اطصي    سق ا اءلاار 

  اطد و خ م اطشتاو 

ينل  بها غابا  اطبحر اطلت سا    تنل  به اطغابا  اطنف يل  اطخصالأص اطنباتيل 
 شالأش الاستبس اطجن   ح فع  تنل  

 : السؤال العاشر إجابة
 اطلت سااطبحر  -1

 أاتس جبام  -2

 اطبحر اءحلر جبام -3

 جبيرة لدغشقر  -4

 دراكنببرج  جبام -5

 اطسراانلدار  -6

 ست اودادالأرة  -7

 اطجديلدار  -8

 .ل ي  جبم اار  -9

 .ل ي   با  اطلند   -11
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 الأولياختبار الوحدة إجابة 

 : السؤال الأول إجابة

   بل  اطبرابيم  -1

 نا  بل جيا -2

 اءلاب ننهر   -3

 جبام  ادنديب -4

 ست اولاا دالأرة  -5

 لدار  اطسراان  -6

 اطلحيا  اطهادع -7

 اءاتناعاطلحيا  -8

 
 :السؤال الثانى إجابة

 ( اطجبتع اطلناخ إقتيم)  .1

 (    استراطيا) .2
 (بحر قب ين )  .3

 

 :السؤال الثالث إجابة

   .أفريقياثي بيا     بل جن   أست الأيل     بل لا  بل اطبحيرا  ا .1
 .با   ر أيكا اطشلاطيل   لر أ .2

 

 : السؤال الرابع  إجابة

 المناخ المعتدل شرق القارات إقليم مناخ البحر المتوسط إقليم 
ارتفاع   - شلام  جن   دالأرة الاست او    45 –ْ   31يلتد بين دالأرتى  رض  أوجه الشبه 

 درجل اطحرارة صيفا 
 يقع  غر  اطقارا   - أوجه الاختلاف 

 م اط ام يسقا اطلار ا ا -
تنلاااااا  بااااااه غابااااااا  اطبحاااااار  -

 اطلت سا   حشالأش الاستبس 

 يقع شر  اطقارا  -
 يسقا اطلار ا م اط ام   -
تنلااااا  باااااه غاباااااا  ادقتااااايم اطصاااااينى  أ ااااام  -

 أشجار ا اطصفصا   اطبت ا 
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 :السؤال الخامس إجابة

حاايا قتاارا  جبااام اطحاااجب اطكبياار لاان اطلابسااب   اسااتراطيا ااي  اطسااه م اطساااحتيل فااى شاار   .1
  .اءاتناع

 كلياال اطلااار باد خاات   كلياال اطلاار فكتلااا باد اتتادرج حشااالأش اطسااافانا فااى اطاا م بسااب   .2
  .صحيح   اط كسا م حشالأش اطسافانا 

درجاال اطحاارارة ااا م اط ااام  سااق ا اءلاااار ءنااه يقااع  االن  ارتفاااعب اءلاااب نيتليااب حاا ض  .3
   .ست الأعلاا دقتيملناخ ا

 

 :السؤال السادس إجابة

 (ست الأع لالناخ ااط) .1

 (لدغشقر)  .2
 ( ستبسدا) .3
 (اتسأ) .4
 (ند نيسياإ) .5

 
 :السؤال السابع إجابة

1.  (√  ) 
  أفريقياتقع جبام دراكنببرج  أقصى  اطجن   اطشر  طقارة ( ×) .2

3. ( √  ) 

 اطلناخ  اطلدارع اطحار    اقتيمتنل  حشالأش اطسافانا فى ( ×)  .4

                                 ي د نهر  اطف طجا أا م أنهار قارة أ ربا( ×) .5
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 .اءط فع  36قارة أفريقيا بل دم نح   -1: 14ج

انتشاااار اءليااال  اطفقااار  الا تلااااد  تاااع اطبرا ااال : لااان أسااابا  ارتفااااع ل ااادم اطل اطياااد  -2
 .اط ادا   اطتقاطيد اطستبيل ،  اطب اج اطلبكر  اطبدالأيل  اطر ع ،  انتشار

 .فع اءط  11قارة أ ر با بل دم نح  : أقم قارا  اط اطم فع ل دلا  اطل اطيد  -3        
 .فع اءط   12قارة أفريقيا بل دم نح  : أكثر قارا  اط اطم فع ل دم اط فيا   -1: 15ج

 يشل ،  انخفاض اطر ايل اطصاحيل انخفاض لست ي اطل: يرتفع ل دم اط فيا  بسب   -2
 .،  اطتت ق ،  اطحر    اطك ارق

فااع  6أقاام قااارا  اط اااطم فااع ل اادلا  اط فيااا   ااع قااارة ألريكااا اطجن بياال بل اادم نحاا   -3
 .اءط 

ارتفاع لست ي اطل يشل  ارتفاع لست ي اطر ايال : لن أسبا  انخفاض ل دم اط فيا   -4
 .اطصحيل 

 
 .  اطل تمتترك طتااط  تح  إشرا: 16ج
 
 ل دم اط فيا      -ج -2      لرتفع             -1: 17ج

 .اطد م اطلتقدلل . د -4أطلانيا            .   -3         
 
 أفريقيا  -2استراطيا          -1: 18ج



 - 004 - 

 
 ..غر  أ ر با  ألريكا اطشلاطيل  د م اطختيج -1: 19ج

 .ءرجنتين  جن   أفريقيا تركيا  اطلكسيك  د م شر  أ ر با  ا -2         
يران  لصر  اطلغر   اطبرابيم  -3           .اطصين  ا 
 . اطك نغ  نيجراط -4         
 اادد اءفااراد فااع ساان اط لاام  اطقااادرين  تااع اط لاام  ي لتاا ن أ  يبحثاا ن : قاا ة اط لاام  -5

 . ن  لم 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 - 005 - 

 إجابات الوحدة الثالثة 
  يقبلال ختبارالاإجابة 

 
 : 1ج

 رأس اطرجاو اطصاطح .1

 أفريقيا .2

 رشيد .3

 نابتي ن ب نابر  .4

 اطش   .5

 
 : 2ج

1.   (√) 

2.   (√ ) 
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 : 2ج
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 : 3ج
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 ـ اذكر عملًا واحداً لشخصيات الآتية  4ج
 الأعمالهم أ الشخصية

 اط اصلل تبريب   دخ طهتلكن لن  بيلل اطصف يين فع ل ق ل جاطديران  اء مستيم 
 بستاان لصر  استقم بها  ن اطد طل اط ثلانيل  هلن شي خ اطبتد اطللاطيك  طق  نفس  تى بك اطكبير 
 حاط  لع اطشيخ  ا ر اط لر حاكم جن   اطشام ت  تى بك اطكبير 
 أباااااااا لحلااااااااد بااااااااك 

 اطد   
 تاع باك اطكبيار  ان   أباساطساتاان اط ثلاانع  إطاى حااباننالأ   تع باك اطكبيار اطاذي 

 .حكم لصر 
 م1517يدانيل انهبم لن اط ثلانيين قالأد اطللاطيك فى ل ركل اطر  ا لان باع 

 م1516ج داب   انهبم لن اط ثلانيين قالأد اطللاطيك فى ل ركل لر  قنص ع اطغ رع
 ؟............على  المترتبةما النتائج : 5ج

 .ستبسم جن د  كا فى اطدفاع  ن لدينتهم بقيادة احلد باشا اطجبارا .1

 إطاااىلتقهقااارة   اد ااااأ  اطقااا ا  اط ثلانيااال   ااااجم كتيبااار -ستسااا ملاارفاااض كتيبااار شااار ا   .2
 .اطقا رة اطثانيلاستغم اطلصري ن اطفرصل  قال ا بث رة  -اطشام

قااام كتيباار بفاارض -خلاااد اطثاا رة دلاار اطفرنسااي ن حااع باا لا  إنجحاا  اطقاا ا  اطفرنساايل فااى  .3
م  تى يد ساتيلان اطحتباع ، 1811ي نيه  14تم كتيبر فع قُ  -ل امءاطغرالا   لصادرة ا

 .اءب راحد ا   

 ص حيل فع لجاالا إ  ع خال  -2لست لرة فرنسيل كبرع إطىقرر تح يم لصر  -1 .4
 .اطبرا ل  اطصنا ل  اطتجارة  اطصحل  اطن ام اطق الأع

 .اطت ر   تى اطتاريخ اطلصري اطقديم -2ل رفل اطتغل اطلصريل اطقديلل  -1 .5

 .لقاتم 4111 كا  قتم   اطعأ ستبساما إطىك طذ أدع .6

 .م1811 قد ل ا دة اط ريش يناير  .7
 
 ؟.......بم تفسر: 6ج
 اطساااتاان بايبياااد اطثاااانى فاااى اطسااايارة  تاااى نجحااا  فاااى  هاااد اطساااتاان لحلاااد اطفااااتح  نهااااء -1

 .نا  م  اطبتقانءا

اطتنااافس اطلسااتلر بااين  -اءلاان   ااارا ا -ارياا  رأس اطرجاااو اطصاااطح اطبرتغاااطيين كتشااا ا -2
 .كثرة اطفتن  اطث را  اطداختيل  -كاطللاطي

 .كثرة اطفتن  اطث را  اطداختيل -اطللاطيكاطتنافس اطلستلر بين  -  قتصاديلاااطتد  ر  -3
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تأكيااد اطصاابغل اطدينياال طتد طاال اط ثلانياال  -تااألين حااد د اطد طاال اط ثلانياال لاان ناحياال اطللاطيااك - -4
اطساايارة -ت ساايع للتتكااا  اطد طاال اط ثلانياال فااع اطشاار   - تااى أرا ااى اطحجاااب  سااتي ولابا

 . تى اطار  اطبحريل  اطبريل اطتع تربا بين اطشر   اطغر  

 .لانيلطتأكيد اطصبغل اطدينيل طتد طل اط ث- -5

ن  تاى أسااطي  اطقتاام اطحديثال   ياط ثلاان ا تلاد-طتجايش اط ثلاانع   اط ددياطتف   اط سكري - -6
اطداختع  ستقرارلاا دم  -انت ام اطجي ش اط ثلانيل فع تشكي   لن لل  - اءستحل اطلتا رة

ر فاع ل اجهال اساتقرا اطللتا كعتفكك ن ام اطحكام  - اطنباع  تى اطستال فع اطد طل اطللت كيل 
 . ق ة اطد طل اط ثلانيل

 .لان حكم اط ثلاني ن كان جالداً راكداً  -7

كان  سالأدة فاع اط ااطم اط رباع اطتع إطى اطدين خاصل أن  قتيل اط ص ر اط ساى  طجأ ا ءنهم -8
باااااط ت م اطشاااار يل  اطفقهياااال د ن اط تاااا م   تلاااااملا ا ااااى  قتياااال ت تلااااد  تااااى اطحفاااا   اطتتقااااين 

 .اطتابيقيل

اطفكااار  ىسااايار  تااا - فاااع اط تااام  اءد  بتكاااارلاااختفااا  ر س  - اطااادينان ااادام الاجتهااااد فاااع  -9
 .اطجل د  اطتقتيد د ن تحكيم اط قم

كان لُثقم باط ارالأ  اطلفر  ال  تاى  - نتفاعلاابم كان يبر ها بح   اءرضطم يكن يلتك  -11
 اااانى لااان  تااام اطلتتااابلين فاااع جلاااع  - اااانى لااان اطت  ااا  بااااطل ابيين  اطلكاييااام -اءرا اااع
 .اط رالأ 

 .بسب   دم ا تلام اطابقل اطحاكلل بتن يم اطري أ  إقالل اطسد د  حفر اطترع  -11

 .اطصناع اطلهرة إطى  اصلل اطد طل اط ثلانيل الأولرسام اطستاان ستيم إ-اطتد  ر اطبرا ع  -12

غاارا  دا -4باار  اطتجاارة اطبريال   تلااملاا ادم -اءلان  فتقاادا -تد  ر اطبرا ل  اطصانا ل -13
 - 1519اطجغرافيال  تحاايم اءساا م اطلصاري  اام  كتشاافا لاا-طصاحراو اطلت حقل طبد  ا

 .اءجنبيل  اطجلركيل طتد م اء ر بيل  لتيابا لاالنح اطد طل اط ثلانيل 

 .اط ت م اطشر يلحيق اقتصر اطت تيم فيه  تى  -14

 .بسب  اط بطل اطتع فر ها اط ثلاني ن  تى اطب د -15

 ا   اطد طال اط ثلانيال  - ان  اطحاليال اط ساكريل بيادة ستال اطدي -قصر لدة حكم اط اطع   -16
 . 17أ اخر اطقرن 

 .ل ه  د  تى بك اطكبير  تف أ  طتستاان اط ثلانع  نحابالان لحلد بك أب  اطذ    -17
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 ؟....... ذاإماذا يحدث : 7ج
طاام تصاابح لصاار  لاياال  –لصاار  فااع تاا  د م اطللاطيااك  – اادم دخاا م اط ثلااانيين اطقااا رة  -1

  . ثلانيل

 .اط اصلل تبريب الأولم ستيم طم يدخ -2

 تا   –طد طال اطللاطياك  قتصااديلاا نهياارلاا ادم  – ت  تجارة اطشر  فى أيدي اطللاطياك  -3
 .د طل اطللاطيك ق يل  سكريا

 اادم فاارض اط بطااال  –طاام تصاابح لصاار ب ياادة  اان اطلاالثرا  اطح ااااريل اطحديثاال فااى أ ربااا  -4
 .طم تتسم اطحياة اطفكريل باطجل د  اطتخت  – تيها 

 .غل اطدينيل طتد طل اط ثلانيل بدم تأكيد اطص  -5

 . اط تلعباطجد   اط ربعطم يص  اط اطم  -6

طاام تصاابح لصاار  -3اسااتلر حكاام  تااى بااك اطكبياار -2نجحاا  حركاال  تااى بااك اطكبياار  -1 -7
  لايل  ثلانيل

اطد طااال اطصاااف يل فاااى إياااران     :طلاااا حااادق اطصااادام اط ساااكري باااين اطد طااال اط ثلانيااال  كاااً  لااان  -8
 . ط ت  لصر  تح  حكم اطللاطيك. كيل فى لصر  اطشاماطد طل اطللت

 .طلا انتشر اطدجم  اطش  ذة  اطخرافا   اطجهم -9

اط دياااد لااان أناا اع اطصااانا ا  لثااام صاانا ا  بنااااو اطسااافن   االح ما   نقاااراضاطلااا حااادق  -11
 .بد ارلاا ستلرء   اطلنس جا  اطفاخرة  طلا تد  ر  اطصنا ل  فى لصر 

  -:ية تاريخيا التال العبارةدلل على صحة : 8ج
ثاام  بيلتهااا لاان اط ثلااانيين فااى  م1519 بيلتهااا لاان اطبرتغاااطيين فااى ل ق اال دياا  اطبحرياال  -1

 .م1517اطريدانيل  م1516لرج داب   ل ق تع

خ ااع اطحجااب اط اا ر تااع  تى بك اطكبيار اطتحااط  لاع اس -2  لار حااكم جنا   اطشاام  ا 
 .طنف ذؤ

طشااام  أصاابح  لصاار  لاياال  ثلانياال حيااق أد  إطااى انتهاااو د طاال اطللاطيااك فااى لصاار  ا  -3
 .طلدة أرب ل قر ن

بسب  اكتشا  اري  رأس اطرجاو اطصااطح  تحكلهام فاى تجاارة اطشار  للاا أدع طتتاد  ر   -4
 .طد طل اطللاطيك  الاقتصادي

حياااق تااااد  ر  اطبرا ااال  اطصاااانا ل  اطتجااااارة اطداختيااال  اطخارجياااال بساااب  تحاااا م اطارياااا    -5
رأس اطرجااو اطصااطح   اط ارالأ  اطلفر  ال  تاى  بين اطشر   اطغر  إطاى اريا  اطتجاري

 .لصر لن قبم اطستاان  ا  لام اطحكام ألر تنليل اطل ارد أ  صيانتها
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بساااا ا نفااا ذ م  تاااى اطبحااار اءحلااار  اطسااا احم اط ربيااال  -أخ ااا  ا شااابه اطجبيااارة اط ربيااال  -6
قاااال ا بغاااب  اط ااارا    ااام أرا ااايه إطاااى  -اطلاتااال  تاااى اطلحااايا اطهنااادي  اطختااايج اط رباااع

قال ا بحلايل اطش اائ اط ربيل  تى اطلحيا اطهندي لن اطخار  -4ل ك اطد طل اط ثلانيلأ
 .اطبرتغاطع

 .بيادة ستال اطدي ان  اطحاليل اط ثلانيل –قصر لدة حكم اط اطع  -7

لصاار إطااى  لاياال ل ب طاال  اان اطلاالثرا  اطح اااريل اطحديثاال فااع  محاا   –قاار ن  4اسااتلر  -8
 .أ ر با

   اط تاااااااا م اطشاااااااار يلاطت تاااااااايم فيااااااااه  تااااااااى  قتصاااااااارأ  تلياااااااال ا تااااااااب  لكاناااااااال اءب اااااااار اط  -1 -9
باااااط ت م اط قتياااال أ  اطريا اااايل أ    تلاااااماتااااد  ر  اطحياااااة اءدبياااال   طاااام ي ااااد  ناااااك  -2

 اطابي يل   

 انتشر اطدجم  اطش  ذة  اطخرافا   شاع اطجهم -3

 ؟....لمن تنسب الأعمال الآتية : 9ج
 (اطبرتغاطي ن )  -1
 (اطد طل اطصف يل )  -2
 (ران جاطدي)   -3
 (دي  اطبحريل )  -4
 (قنص ة  اطغ رع )  -5
 ( اء مستيم )  -6
 (لرج داب  )  -7
 (اطريدانيل )  -8
 (اط اطى )  -9

 (اطقت ل ) -11
 ( تى بك اطكبير )   -11
 (ا ر اط لر  )  -12
 (اطد    أب لحلد )  -13

 
 من القديم للحديث تنازلياً  ترتيباً  التاليةحداث لأرتب ا: 11ج
ل ق ل جاطاديران  –م1519 ل دي  اطبحريل ل ق–م 1498س اطرجاو اطصاطح أاكتشا  اري  ر  -1

 .م1516ل ق ه لرج داب   –م  15114

 .م1768حركل  تى بك اطكبير  –م 1517 ل ق ل اطريدانيل –م 1519 اطبحريلل ق ل دي   -2
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  الثانيالدرس 
 (م8188 -م8971) الفرنسية الحملة

 
 : 1ج

 نابتي ن ب نابر  .1

 ا ط ن  .2

 ادسكندريل .3

 لحلد كريم .4

 لراد بك .5

 اطص يد .6

  لر لكرم .7

 اطجبارأحلد باشا  .8

 اطبحريلقير  أبىل ق ل  .9

 انجتترا .11

 شالبتي ن .11

 فرنسا .12

 ب شار .13

 
 :تصويبالمع غير الصحيحة  ةمام العبار أ( ×)و أ ةالصحيح ةمام العبار أ(√)ضع علامة : 2ج

1. √ 
2. √ 
3. √ 

 لاطتقتيدي لستحءا×  .4

5. √ 
6. √ 

 اطص يد إخ اع فعن   فشم اطفرنسي×  .7

8. √ 
9. √ 

 . تى  كا ستي ولااابتي ن ص ب  لذبحل يافا اطبشريل  تى ن×  .11
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- :الأقواسمما بين  ةالصحيح ةجابلإاختر ا: 3ج
 ل قع لصر .1

 رل ب اطكتابل اطلصريلفك  .2

 كتيبر .3

 لحلد كريم .4

 ا ط ن .5

 اطقا رة .6

 قير اطبحريل أب ل ركل  .7

 اءب راطجالع  .8

  كا .9

 قير اطبريل أب  .11

 ب لا  .11

 كتيبر .12

 ستيلان اطحتبى .13

 
 بم تفسر: 4ج

   .ل ارد لصر ستغ ماكيفيل  - احع طدراسل أح ام لصر لن جليع اطن -1

 . طابع اطلنش را  طلأ اطع  -2

 .لاطحديث لستحءاطفرنسيين  تى ا  تلادا  اطللاطيك  تى اطفر سيل   تلادابسب   -3

( اطنيام  ادي) اطا اديحر  اطلنا شا   اطل ارك اطلتفرقال  تاى اا م  اطص يد  اطعأتباع إ -4
 .اطفرنسيين أجهدللا 

قيااام اطفرنساايين بتفتاايش اطبياا    -دحاال  خاصاال  تااى اطتجااارفاارض نااابتي ن اط اارالأ  اطفا -5
بااا ا  اطحاااارا   اطااادر   طلاااااردة  ناصااار أ ااادم  -لااا امء اقتحاااام اطااادكاكين بحثاااا  ااان ا

 . اطلساجد بحجل تحصين اطقا رة  ثارلآ ا دم اطلبانع  -اطلقا لل 

فااى رغباال نااابتي ن  -لصاار هقباام  صاا ط اط ثلااانعرغباال نااابتي ن فااى اطق اااو  تااى اطجاايش  -6
 .اطشام  ل انئاطسيارة  تى 

 صت  رساطل طنابتي ن ت  اح اطلتا ا  اطتاع ت اجههاا فرنساا ب اد قياام حار  تحاطفا  لان  -7
 . د فرنسا أ ربافيها 

اطد طاااال  أرساااات  -بسااااب  اطل ااااارك اطداختياااال  اطخارجياااال اطفرنسااااع ااااداد اطجاااايش أتناااااقص  -8
تجدد ث را   - أخرعلرة   دة اطللاطيك طتلقا لل  -اط ثلانيل حلتتين لن اط ريش  دلياا
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 .اطلصريين فع اطشرقيل   سا  غر  اطدطتا 

 .اطفرنسعاطجيش  ستس ما،  اتب  تفا لاارف   اطحك لل اطبرياانيل  -9

 ااي  اطب لاااو اطلصااريين   -ن خاار ج كتيباار طلااااردة اءتااراك باطشااام ياطلصااري سااتغ ما -11
بسااااب  فاااارض  اديلقتصاااالااتااااد  ر اءحاااا ام -فشاااام ل ا اااادة اط ااااريش ب ااااد اطفرنسااااعباااااط ج د 
  .اط رالأ 

لختتااا   حياااق اصااااح  ناااابتي ن ب ناااابر  لاااع اطحلتااال لجل  ااال كبيااارة لااان اط تلااااو فاااع -11
دارة  اطحكاام فااع لصاار لثاام فرنسااا ب ااد اطثاا رة دلاا ر اأ لاام نااابتي ن  تااى تن اايم  -اطلجااالا 
حلر  اطلت سا   طم تنجح بسب  خاأ فع ءلحا طل ش  قناة تربا بين اطبحرين ا -اطفرنسيل 

اط ثاا ر  تااى حجاار رشاايد  ل رفاال اطتغاال اطلصااريل  -تااأطي  كتااا   صاا  لصاار - حسااابا اط
 .اطقديلل

 .بسب  خاا فع حسابا  لست ع لياؤ اطبحرين -12

 . اطثقافيل  اطفن ن اطلصريل  قتصاديللا ا جتلا يللااكم اطن احع  نه تنا مء -13

الاستشارة  بهد  تدري  اء يان  اط تلاو اطلصريين  تى ن ام لجاطس اطش رع لن حيق -14
 .باطنفع اء اطع تتقى الآراو فيلا ي  د  تى 

 
  :العبارات الآتية يد صحةأ:  5ج
ب اد خار ج اطحلتال اطفرنسايل لان لصار  -ر اس ءقال ا ياداف  ن  ان  اانهم باطلاام  اطسا س  ا -1

  .حاكلهم ختيارا  تلسك اطلصري ن بحقهم فع اطحريل   تقرير لستقبم ب د م، 

 . اطثقافيل  اطفن ن اطلصريل اطقديلل قتصاديللا ا جتلا يللااحع كم اطن ا تنا م ءنه -2

 -لختتا  اطلجاالا   نابتي ن ب ناابر  لاع اطحلتال لجل  ال  لان اط تلااو فاع  صاح أحيق  -3
 .دارة  اطحكم فع لصر لثم فرنسا ب د اطث رة اطفرنسيل دا أل ر لم نابتي ن  تى تن يم 

 
 :التاليأكمل بيانات الجدول   : 6ج
 

 اط بارة اطداطل  تع صاح  اطشخصيل سم اطشخصيلا م
سكندريل فع ل اجهل اطحلتل اطفرنسيل حيق كان حاكلا طهاا د اطع اأتب م  لحلد كريم 1

 . ا دم رليا باطرصاص 
 .فر اطع اطص يد ب د  بيلل ق ا  اطللاطيك فع ل ركل البابل  لراد بك 2
ام ب ااد  بيلاال اطللاطيااك فااع ل ركاال اطاا اطع اط ثلااانع اطااع اطشاا ه اار   ل اا بك إبرا يم 3

 .البابل 
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 أبااعسااا م اطفرنسااع فااع ل ق اال ءنجتياابي اطااذي دلاار ادسااا م اءقالأااد ا ن  نتس 4
 .اطبحريل قير

 .يافا أفرادفراد حاليل أ بإ دالهلذبحل بشريل بش ل  أرتك  نابتي ن 5
 .م 1799فرنسا  ام  إطعسرا  رحيتهنالأ  نابتي ن اطذي قاد اطحلتل ب د  كتبير 6
 .شرا ءب يم ث رة اطقا رة اطثانيل اطذي كان لركب ا حع ب لا   نقي  ا  لر لكرم 7
 ااام  ي نيااه 14قتاام كتيباار فااع  سااتااعأب اار اطشااري   قااد ءحااد ااا   اأ ستيلان اطحتبى 8

 .م1811
قالل دت طع قيادة اطحلتل اطفرنسيل فع لصر ب د لقتم كتيبر  كان ين ي ا لين  9

 .تها اطع لست لرة فرنسيل كبري ي  فع لصر  تح
حجااار رشااايد  اااام  كتشااا أ اااابا فرنساااع لااان  اااابا اطحلتااال اطفرنسااايل  ب شار 11

 م1799
احلاااااااااااااد باشاااااااااااااا  11

 اطجبار
 سا م اطبرياانى دقالأد جن د  كا  د اطق ا  اطفرنسيل بلسا دة ا

 
 ؟........إذاماذا يحدث : 8ج

  اادةدتلاد ناابتي ن  تاى لا ارد لصار طام ي  – لاطفرنساي لباطحلتا تصااطهااطم تفقاد فرنساا  .1
 .سا م اطلحامءبناو ا

 . تحتتها ةطتقا ر  لطم تصم اطق ا  اطفرنسي .2

لااان  لاطفرنساااي لطااام تاااتلكن اطحلتااا – ل ركااال دار  بيااانهم  نجتيااابيداساااا م ءبا طتقااا لا .3
 .اط ص م طلصر

 .ارد اطفرنسيين لن اطقا رة .4

 .طم يتم دراسل لصر جغرافيا  تاريخيا .5

 .لن لصر لفرنسياط لخر ج اطحلت .6

 .طتشام حت طها .7

 .فى دخ م لصر  حكلها اطحلتلطم تنجح  .8
حجر رشيد  لشار ع  كتشا ا  ح ام لصر   لم كتا   ص  لصر أ دراسلطن يتم  .9

 .اطخ.....ربا اطبحرين 
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 ؟.....من  ما المقصود بكلاً : 9ج
 . ل ا رؤ  دفا ه  ن اطب د بلختت  اط سالأم ط حت مرفض اطش     .1
 .لاحت م  ن اطبتد اطلحتمرحيم ق ا  ا .2

 

 ؟.....لمن تنسب الأعمال الآتية: 11ج
 (نابتي ن ب نابر  )   .1
 (ا ط ن )  .2

 (لحلد كريم )   .3

 (شبراخي  )  .4

 (قير اطبحريل  أبىل ق ل )  .5
 (نتس ن )  .6
 (ب ر اطشري  ءا)  .7
 (لذبحل يافا اطبشريل )  .8

 (حلد باشا اطجبار أ)  .9

 (نجتترا إ)  .11

 (قير اطبريل  أبى)  .11

 (كتيبر )  .12

 (تفاقيل اط ريش إ)  .13

 (نجتترا إ)  .14

 (  لر لكرم )  .15

 (ب لا   حع)  .16

 (ستيلان اطحتبى )  .17

 (لين  )  .18
 (ب شار )  .19

 (نابتي ن )   .21
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 : 11ج

 اطحلتل اطفرنسيل  تى اطشام  اطحلتل اطفرنسيل   تى لصر  اطلقارنل 

  
سبا

اء
 

 لن ل قع    ستفادةلاا* 
  ادستراتيجعلصر     
 ن  ت  يض فرنسا  ن فقدا* 
 لست لراتها فى اطهند  كندا  

 استغ م ل ارد لصر اطلاديل  اطبشريل * 
 قاع اطاري  بين إنجتترا  لست لراتها فى اطهند * 

قباااااام  اط ثلااااااانعاطق اااااااو  تااااااى اطجاااااايش * 
  ص طه لصر 

اطشااااااام طيحاااااارم  لاااااا انئ تااااااى  سااااااتي ولاا* 
 لن اطتب د لنها  اطبرياانعاءسا م 

ج 
نتالأ

اط
 

 ل نل  اطر س اطق لي* 
 لشر ع ت صيم اطبحرين اطلت سا  اءحلر بقناة * 
 تأطي  كتا   ص  لصر * 
 اكتشا  حجر رشيد * 
 ت جيه أن ار اطد م اء ربيل ء ليل ل قع لصر * 

 أنشأ نابتي ن اطدي ان اط ام* 
  د ا ين اطقا رة  اءقاطيم 

  تى اط ريش  غبة   يافا  الاستي و* 

 فشم نابتي ن فى دخ م  كا * 
أبااى قياار ) ل ركال  بيلال اط ثلااانيين فااى * 

 ( اطبريل
 اط  دة طلصر  إطع نابتي ن  ارأ* 

 
 -:ترتيبا تنازليا فيما يلى  التالية الأحداثرتب : 12ج

 تااااى اطشااااام فبراياااار  لاطفرنسااااي لاطحلتاااا -م 1798 أغساااااس اطبحرياااالقياااار  أبااااىل ق اااال  -1
 .م1811ابريم  –لارس  لاطثاني ةث رة اطقا ر  -م 1811اتفاقيل اط ريش  -م1799

ل ق ال اباى قيار  -م 1798 أكتا بر اء طاع اطقاا رةثا رة  -م 1798ي طيا   للبابإل ق ل  -2
 .م1811سبتلبر  18 لاطفرنسي لرحيم اطحلت -م 1799ي طي   لاطبري
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 الدرس الثالث 
 (محمد على)وتولية  المصريثورة الشعب 

 
 :تصويبالمع غير الصحيحة  ةالعبار مام أ( ×)و أ ةالصحيح ةمام العبار أ(√)ضع علامة : 1ج

 لين ار  ل اص تها فى اطهندأطت×  .1

 فى رشيد×  .2

3. √ 

 
 الأقواسمما بين  الصحيحة الإجابةاختر : 2ج

 .خ رشيد .1

 .طفعاءلحلد بك  .2

 .لذبحل اطقت ل .3

 .رشيد  اطحلاد .4

 .م1814ث رة لارس  .5

 .اط سكريل .6

 

 العبارات الآتية   هتشير إليأكتب ما : 3ج
 (ق طه )  .1

 ( خ رشيد)   .2

 ( طفعاءلحلد ) .3

 (ساط نيك )  .4

 ( لر لكرم )  .5

 (لذبحل اطقت ل )  .6

 
 ؟........بم تفسر: 4ج

 خاتتاأ  اط تلااو  اطلشاايخ بلصار  إطى (لحلد  تى)ان م ب د خر ج اطحلتل اطفرنسيل  ءنه .1
جن دؤ اءطباان   ألر-ت هد طت تلاو ببذم قصارع جهدؤ طرفع اطل اطم  ن اطناس -باء اطع 

 .ينطتلصري حتراماب

بسب  اطصارا ا  باين اطللاطياك  اط ثلاانيين  انجتتارا  رغبال كام لانهم فاى الاساتلأثار بحكام  .2
 .لصر  اطسيارة  تيها
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 .بدلا لنه (لحلد  تى)ط بم خ رشيد  ت يين  .3

 . اطعاءفرض اط رالأ   تى  - جبؤ  ن دفع ر ات  اطجن د اطلتأخرة  .4

ت هد طت تلاو بأن يباذم قصاارع  - بلاطغا   اطعباء ختتاأ  اط تلاو  اطلشايخ  إطى ن مأ  .5
 .جهدؤ طرفع اط رالأ   ن اطناس

 قاارر ا  اابم (  اطقا ااعبياا  )  لباادار اطلحكلاااجتلااع ب لاااو اطشاا   ن فااى  ااذا اطياا م ء .6
 .بدلا لنه (لحلد  تى) ت يين ( خ رشيد باشا  ) اط ثلانع اط اطع

 .ديل تاللأن  تى لصاطحها الاقتصا طكع طفعاءتس ى طت طيل لحلد بك  ءنها - .7

ءنهم يلثت ن احد  ناصر اطفساد فع لصر  يقف ن إلام تحقيا   –طكع ينفرد بحكم اطب د  .8
 .لصدر طتقت   اطف  ى –أ دافه 

طبرياانياا بساب   فااة   ادم لساا دة اطللاطياك-فى رشيد  اطحلااد  اطلصريلقا لل اطش    .9
    .سكندريلدلدينل ا (لحلد  تى)حصار  -طفعاءلحلد بك 

اطقي د اطتى فر تها  تيل  ند قبا م اط لايال -اطش بيل  د ر ا فى ت طيته اطحكم ق ة اطب الل  .11
 .ينفرد باطحكم د ن  صايل أ  رقابل ش بيل أنفى  (لحلد  تى)رغبل -

 (.لحلد  تى)اخذ لنافس ؤ يدس ن طه  ند -لكانل  لر لكرم بين اطناس  رتفاعا .11

 .ينفرد باطحكم  طكع –نهم كان ا أحد  ناصر اطفساد  لصدر اطقت   اطف  ى ء .12

 

 ؟........ ذاإماذا يحدث : 5ج
 .خ رشيد باشا طم يقم اطش   بث رؤ  د .1

م طاااام يااااتم اطااااتختص لاااان 1811اسااااتااع اطللاطيااااك اطهاااار   لاااان اطقت اااال فااااى لااااارس اذا  .2
 .اطللاطيك

اسااااتلر ا كلصاااادر طتقتاااا   –طلصاااار  (لحلااااد  تااااى)اسااااتلر خااااار اطللاطيااااك  تااااى حكاااام  .3
 . اطف  ى  اطفساد

 . اطيا  تى لصر طفعءاب د ت يين  ا طلصرنجتتر إ حت ما .4

 . تى حكم لصر( لحلد  تى)طم يتم تثبي   .5

فاع الانفاراد بحكاام اطاب د  تحقيا  ال حاه فاى ج تهاا لان لصااا   (لحلاد  تاى)طام يانجح  .6
 .اطد م اء ر بيل اطحديثل

 . اطيا  تى لصر( لحلد  تى)طم يصبح  .7
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 الدرس الرابع 
 الحديثةوبناء مصر ( محمد على )

 
- :فيما يلى ةبكلمات مناسب ةتيلآالعبارات ا أكمل: 1ج

 .الاطتبام  .1

 .الاحتكار .2

 .اط ر  –اط بم  اطنسيج  –اءستحل  .3

 .  تى باشا لبارك اطاهاا يرافع  رفا ل .4

 .لاط قالأع اطلصري –ب لا   .5

 أس ان .6

 اطي نان –نفارين  .7

 اطشام .8

 
 :تصويبالمع الصحيحة  غير ةمام العبار أ( ×)و أ ةالصحيح ةمام العبار أ(√)ضع علامة : 2ج

1. √ 

 فى اطصراع لاء ر بيتدخت  اطد م ×  .2

 سبع×  .3

4. √ 
5. √ 

 اطس دانيين×  .6

 
 : 3ج

 اءب ر تلاو  .1

 بد اط .2

 اطاهاا يرفا ل  .3

 اءحلر .4

 شبه اطجبيرة اط ربيل .5

 اء ربيلاطد م  .6

 اطتجارة .7
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 العبارات الآتية   هتشير إليأكتب ما : 4ج
 ( الاحتكار) .1
 (لحلد  تى )  .2

 (اطبد  )  .3

 (كت   بك )  .4

 (لحلد  تى )  .5

 ( اطك ط نيم سي ) .6

 (حر   اطجبيرة اط ربيل )   .7
 (اطد  ة اط  ابيل )  .8
 (ث ار اطل رة ) .9

 (نفارين) .11

 (كري  )  .11

 (اطخرا م )  .12

 
 ؟........بم تفسر: 5ج

أدرك أن نه اال لصاار طااان تتحقاا  إلا لاان خاا م بنااااو د طاال ق ياال تأخااذ بأسااااطي   ءنااه .1
 .اطلدنيل اطحديثل فى اطغر  

 .قي  ال حاته فى بناو د طل حديثل لثم اطد م اطلتقدلل فى تح ؤطتسا د .2

 .طي لن اطدخ م فى س   اطتجارة اطد طيل لنافسا طغيرؤ لن اطد م .3

 . اطبرا عطبيادة ادنتاج   .4

 .اطدالأم  بدلا لن رع اطحياض اطرين ام  إطى اطبحريطتح يم أرا ى اط جه  .5

 .طت فير اكبر قدر لن اطدخم لن ادنتاج اطبرا ع .6

 .فن ن اطصنا ل اطلختتفل  ترجلل اطكت  اطصنا يلطدراسل  .7

حفاار  -تااألين ااار  اطتجااارة اطبرياال  اطبحرياال - فاارة اطلاا اد اطخااام -ل قااع لصاار اطلتليااب  .8
 .اطلصريل  باطل انئ  تلاملا ااطترع 

إصاا س اطلاا انئ  -حلاار  اطلت ساااءناااو أسااا م فااى اطبحاارين اب -تلهيااد اطااار  اطبرياال  .9
 .حلر لن اطقرصنل ءاهير اطبحر ات- ادسكندريل خاصل ليناو 

 .  هر  ق ع جديدة اط ثلانعق ع كان  باربة فى اط هد  ختفاولاد  أ ءنها .11

 .اطنه ض باطبرا ل  اطصنا ل .11
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فنيا ن  لتخصصا ن فاى لختتا  -طحاجته إطى ل  فين طسد حاجل اطلصاطح اطحك ليل  .12
 .اطفر ع طسد حاجل اطجيش  اءسا م 

  .حديقطتدري  اطلصريين  تى اطن ام اط .13

 .طتخريج  باا  سكريين .14

 .طصنا ل اطسفن اطحربيل  اطتجاريل .15

 .ستحل  اطلدافع  اطبار دءطتصنيع ا .16

لحلااد )انتهاااو نفاا ذ اطللاطيااك   تلاااو اءب اار  تااد  ر ابقاال اطتجااار   هاا ر ابقاال أساارة  .17
 . اء يان  اطتجار اءجان   اطبد  ( تى

 .ؤ  درايل لن أ ر بالان اطك ط نيم سي  احد  باا جيش نابتي ن  يلتك خبر  .18

 .طابي تهم اطلتلردة .19

 .طتدفاع  ن اطب د .21

طتق اااو  تااى اطااد  ة اط  ابياال اطتااع تنساا  إطااى لحلااد باان  بااد اط  ااا  طتهديااد م نفاا ذ  .21
 .اطد طل اط ثلانيل فع شبل اطجبيرة اط ربيل

 . ن اطد طل اط ثلانيل  ستق ملاباطتق او  تى ث ار اطل رة اطذين ااطب ا  .22

 .اء ر بيل بجان  ث ار اطل رة  بسب   ق   اطق ع .23

 .لباشرة  دنهاو اطحر  (لحلد  تى)لان اطد م اء ر بيل تفا    لع  .24

 .ءسبا  سياسيل  اقتصاديل   سكريل  .25

 -اطجيش اطلصاري لان اطلا رة  نسحا الع اطق ع اء ر بيل طتألين  (لحلد  تى)تفا ض  .26
 .بلصر  ستق ملا ا نفصاملاا تى " لحلد  تى" تصليم 

 (لحلاد  تاى)خ فا لن  ابدياد نف ذ - تهديدؤ طتستاان اط ثلانع  (لحلد  تى)ارا  انتص .27
 . ق ته  لا تلثته لن خار  تى اطت ابن اطد طع

 
 ؟......ما النتائج المترتبة على : 6ج

 .سا دته فع تحقي  ال حاته اطهادفل إطى بناو د طه حديثه لثم اطد م اطلتقدلل .1

قارر  -كس   اا  اطشا    ثقال اطب لااو-م يكرؤ اط تم كرجم  اد إطيهبدأ اطناس ين ر ن  .2
 . اطياً  تى لصر ختيارؤااطب لاو 

-ابااع اطكتاا  اءدبياال  اطفنياال  -2ابااع اطكتاا  اط بلاال طتلاادارس    -1  إطااىذطااك  أدع - .3
 .اطلصريلصدار صحيفل اط قالأع إ

-يل إاا ال اء الار اط ساكر  -2الانت اام فاع اطتادري    -كفااوتهم فاى   نثبا  اطلصاريأ - .4
 .فى ليادين اطقتام اطخارجيل 
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 ساااتحكالا لا اأنشاااأ اطقااا ع -ساااتحل  اطلااادافع  اطباااار د ءأنشاااأ ترساااانل فاااع اطقت ااال طتصااانيع ا .5
 .اط بلل طتدفاع  ن اطب د فع ادسكندريل  رشيد  دلياا

 .أدع ذطك إطى إ ادة تن يم اددارة إطى سبع د ا ين  تحديد اختصاصاتها .6

 .رة اط ربيل سيارته  تى اطجبي إطىد  أ .7

 كتشاا ا -إنشااو اط اصالل اطخراا م  -2التداد اطنف ذ اطلصاري إطاى جنا   اطسا دان   -1 .8
 .(فع  صر إسلا يم ) لنابع اطنيم  اط ص م إطى أ اسا إفريقيا 

-اطنف ذ اطلصري فاع با د اطشاام  لتدا -اطفرا    اطع أيل إطى اطشام صت  اطق ا  اطلصر    .9
 .م1841 ا دة طندن  فر   ل اء ر بيلتدخت  اطد م 

 
 ؟......... ذاإماذا يحدث : 7ج

 (.لحلد  تى)استلر  فت حا   .1

 .ل ر بيء ي قد صتح لع اطد م ا (لحلد  تى)طم ينسح   .2

 .اطد طيل اطتجارةطم ينافس  .3

 .فى لصر اطت تيليل اطنه لطم تتم  .4

 .ل ر بيء اطد م ا لاط ثلاني لفى لناب ا  لع اطد ط (لحلد  تى)دخ م  .5

 . اطصح  لدبيء ا لع اطكت  اطلدرسيطم يتم اب .6

 .فى لصر اط سكريلطم ينجح فى بناو اطق ؤ  .7

 
 :ةالآتيدلل على صحة العبارات : 8ج

بااااطت تيم   تلااااملاا – اطبرا اااعحيااق قاااام باااا باااإح م أسااااطي  برا يااال حديثااال طبياااادة ادنتااااج  .1
ن ااار  تحسااي -خبااراو برا يااين لاان اطخااارج  سااتقدماحيااق أنشااأ لدرساال اطبرا اال  اطبرا ااع

فأنشأ اط ديد لن اطقناار  تى اطنيم أ لها اطقناار اطخيريال أدخام أنا اع جدياد ة لان  اطري
 .اطلحاصيم

إصا س  –بنااو أساا م فاى اطبحار اءحلار  اطلت ساا  –تلهيد اطاار  اطبريال :حيق قام با  .2
 .تاهير اطبحر اءحلر لن اطقرصنل –اطل انئ خاصل ادسكندريل 

ثم فى ادسكندريل طصنا ل اطسفن اطحربيل  اطتجاريل كلا ب د حيق أسس ترسانل فى ب لا   .3
أ اد ألااكن طتادري   ت تايم اطبحاارة  اطجنا د  تاى  –اطترسانل اطبحريل بكافل أنا اع اءساتحل 

 .اء لام اطبحريل
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جلااع اطصاابيل طت لاام   –قااام باااإقالل اطلصااانع اطحك لياال  ذطااك طتاا فير اطصاانا ا  اطلات باال  .4
إرسااام ب ثااا  طتخااارج  –باااطخبرا  اءجنبياال  ساات انللاا–رلبياال فااى لصااانع اطد طاال بااأج ر

 .اطلختتفلترجلل اطكت  اطخاصل طفن ن اطصنا ل  –طدراسل لختت  فن ن اطصنا ل

بااااطت تيم فقاااام بااااإنشاو اطلااادارس اطلختتفااال لااان لااادارس ابتدالأيااال  (لحلاااد  تاااى)حياااق ا اااتم   .5
 –باءسااتذة اءجانا   الاسات انل -باا   أ ر إطاى إرساام اطب ثاا  اط تليال - تجهيبيل   اطيل 

 .إنشاو اطلاب ل اءليريل

تاد  ر ابقال  –نف ذ اطللاطياك كهيلأال حاكلال  انتهاولثم  اجتلا يلأد   تى اختفاو ق ع   .6
ت ااوم نفا ذ  تلااو اءب ار  اطقياادا   –اطشخصايا  اطتجاريال اطكبيارة   اختفااواطتجار 
كهيلأال حاكلال  (لحلاد  تاى)ة جديدة لثام  ها ر أسار  اجتلا يل ه ر ق ع  -اطش بيل 

 لااام  -ابقاال اء يااان  – هاا ر ابقاال اطتجااار اءجاناا   – ب ااض اط ناصاار اطتركياال 
 .اطبد  كق ة اجتلا يل -اطصنا ل 

 . ت  لكانل لصر د طيا –جبيرة كري  ط لايل لصر  (لحلد  تى) م  .7

 

 : ؟..من ما المقصود بكل: 9ج
بتحدياد نا ع اطغا   اطتاى تابرع  نا ع  (ىلحلد  تا)تق م اطحك لل للثتل فى  أن: الاحتكار .1

  .اطلصن  ا  اطتى تنتج  تحديد أثلان شرالأها لن اطلنتجين  أثلان بي ها فى اطس  

 
 : 11ج

 

 حروب الشام حروب اليونان حروب السودان حروب الجزيرة العربية

طتق اااااااااااو  تااااااااااى اطااااااااااد  ة 
اط  ابياااااال طتهديااااااد م نفاااااا ذ 

 اطد طل اط ثلانيل 

 اديلقتصااااااااااا  ءساااااااااابا  سياساااااااااايل 
   سكريل 

طتق اااااااو  تاااااااى ثااااااا ار 
اطلااااا رة اطاااااذين اااااااطب ا 

 ن اطد طل  ستق ملابا
 اط ثلانيل 

تصاااليم  لحلاااد  تاااى فاااى 
 سااااااااااااتق ملا ا نفصاااااااااااااملاا

 بلصر 
 

اطساااااااايارة  تااااااااى اطجبياااااااارة 
 اط ربيل                       

التداد اطنف ذ اطلصرع إطى جنا   
لناااابع اطنيااام  كتشاااا ا –اطسااا دان 

را م اط صا م اطخلدينل إنشاو  –
 إطى أ اسا أفريقيا 

 – ااااام جبيااااارة كريااااا 
 تااااااا  لكانااااااال لصااااااار 

 د طيا

 

 صاااا م اطقاااا ا  اطلصااااريل 
 اطفرا    أ اطعإطى اطشام 

اطنف ذ اطلصارع فاى  لتدادا
 ب د اطشام
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 :11ج 
طي االن اطاادخ م   اطتجااارة  اطصاانا ل اطبرا االفااى  الاحتكااار تااى ن ااام ( لحلااد  تااى)ا تلااد  . 1

 .لنافساً طغيرؤ لن اطد م طيلاطد   اطتجارةفى س   

ب اد  اطبرا يالفى اطتجاارة  ان اريا  تسا ي  اطحاصا    الاحتكارن ام ( لحلد  تى)اب   .  2
اطبيع فى اطخاارج طحساا   –اطبيع طتتجار اءجان  فى لصر  –شرالأها  جل ها فى اطلخابن 

 .تجارة اط اردا  احتكار – اطلصريل اطحك لل

   .لتر ك طتااط . 3

 : 12ج
 لحاا طتهم قتتاه  اطلتلردة تى اطجن د اءطبان فى اطجيش طابي تهم ( لحلد  تى)طم ي تلد  -4

 .م1815 ام 

 .لتر ك طتااط  -5

 اط ثلاانعطحار   بنااو  تاى اتا  اطساتاان  لنقسالل( لحلاد  تاى)اطحر   اطتى خا ها  -6
 . اطي نان  حر   تل  بإرادة لحلد  تى فى اطس دان  اطشام اط ربيل اطجبيرةفى 
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 الثالثة الوحدةراجعه بات مإجا
 

 : 1ج
1- √ 
2- √ 
3- √ 

 لاطتقتيدي لاءستح × -4

5- √ 

 اطص يد أ اطعاطق ا  اطفرنسيل إخ اع فشت   × -6

7- √ 
8- √ 
9- √ 

  لر لكرم × -11

11- √ 
12- √ 
13- √ 
14- √ 

 (لحلد  تى)ب ر  اطقيادا  اطش بيل فى  هد ءنف ذ  تلاو اقم  × -15

16- √ 
17- √ 
18- √ 

 ب لا  × -19

 انعاط ثلبناو  تى ات  اطستاان  ي نانحر   اط (لحلد  تى)دخم  × -21

 لاط ربي ةحر  اطجبير  × -21

 
 : 2ج

 .اطلشر  اط ربى -1

 اطصف يل -اطللاطيك  -2

 .جاطديران – اء مستيم  -3

 .م1498-س اطرجاو اطصاطح أر  -4

 .م1519 –دي  اطبحريه  -5

 .لرج داب  –قنص ؤ اطغ رع  – اء مستيم  -6

 .ا ط ن -7
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 . تلاواط -8

 . اءل ام اءر اس –اط تلاو  -9

 .اطبحريلقير  أبى – اطفرنسع –نتس ن  -11

 .(اطلنا شا )  فركر  -11

 .كتيبر -12

 .اط ريش –اط ثلانيين  -13

 .حجر رشيد – ص  لصر  -14

 .ب شار  -15

 .اط ثلانيين –اطللاطيك  –نجتيب دا -16

 .لحلد  تى –خ رشيد  -17

 .حتكارلاا -18

 .صاب ن – أستحه –بار د  –غبم  نسيج  -19

 .سكندريلدا -21

 .للاطيكاط -21

 .نفارين -22

 .طندن -23

 
 :  3ج

 .س اطرجاو اطصاطحأاكتشا  اري  ر  -1

 .قالل اطسد دا  بحفر اطترع     تلاملاا دم  – طتباملاام اطتج و طن ا -2

 .لاطتقتيدي لستحلأط ستخدالهما -3

 .نفراد بحكم لصردرغبل اطللاطيك ا – لاط ثلاني ل    اطد ط -4

 .   طتستاان اط ثلانىداط أب  نحيابا –   داط أب بك خيانل لحلد  -5

 كتشاافا لاا -اطصاحراوطباد   اطلت حقالغاارا  دا – ة اطتجاار  ل اطصانا  لتد  ر اطبرا ا -6
 .اطلصرع سا مءاتحايم  – لاطجغرافي

قاااع  –فااى لصاار  لتكاا ين لساات لرؤ فرنسااي–ت اا يض لااا فقدتااه فرنسااا لاان لساات لرا   -7
 .نجتترا  لست لرتها فى اطهندإبين  تصاملاا

 .ح ام لصرأدراسل  -8

 .لتقتيدي لستحأ ستخداما – دم اطتخايا اطجيد  -9

 . رالأ   اطيه  تى اطلصريين نابتي ن  تى ل ارد لصر  فرض  تلادا -11
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 .(اطلنا شا ) تكتيك اطكر  اطفر ستخداما    اطعبسب  لقا لل اء -11

 .فرض نابتي ن  رالأ   اطيه -12

 . اطعبسب  لقا لل اء -13

 . د فرنسا أ ر بابسب  قيام حر  تحاطف  فيها  -14

لقا لاال اطلصااريين  شااتدادا –بسااب  قتاام  اادد كبياار لاان اطجناا د اطفرنساايين فااى اطل ااارك  -15
 .اطحلتل د  نجتيبيدا اط ثلانعاطتحاط   – اطفرنسعبث را   د اط ج د   قيالهم

 .اطفرنسيين لن لصر كأسرع حر  نسحا ابنجتترا  لااطبتها إبسب  تدخم  -16

 لياال ل قااع لصاار  لاا ارد ء أ ر بااااط اااطم  بخاصاال  أن ااارطفتاا   اطفرنساايل اطحلتااللان  -17
 .لصر

 ت طيااال ( لحلاااد  تاااى)ط ااابم  اط ثلاااانعنجتتااارا   اااغاها  تاااى اطساااتاان إبساااب  تااادخم  -18
 .لنه لاً بك بد طفعءا

 . تى لصرم 1816 ام  (لحلد  تى) تثبي ب اط ثلانعفرلان اطستاان بسب   -19

 .طينفرد بحكم لصر -21

بنااااو  –تاااألين اطل اصااا   لااان غاااب ا  اطباااد  -بتلهياااد اطاااار  ( لحلاااد  تاااى)  تلااااما -21
 .سكندريلتا ير ليناو اد –تجارع  أسا م

 .طت لم فى اطد ا ين داريينا  طتخريج ل  فين    -22

 .اطحديثلساس بناو د طل لصر أنها ء -23

 .طتتختص لن اطحركل اط  ابيه -24

 .فى اطي نان اط ثلانعطتق او  تى ث رة اطل رؤ  د اط ج د  -25

 .اطد طع ق ته  لا تلثته لن خار  د اطت ابن ( لحلد  تى)نف ذ  بدياداخشيل لن  -26

 
  ؟........ما النتائج المترتبة عن :  4ج

 .طد طل اطللاطيك قتصاديلاااطتد  ر  -1

 .لاطصف ي ل تى تبريب  اصلل اطد ط اء مسيارة ستيم  -2

 .ل ثلاني  لايلصبح  لصر أ -3

باطجاذ   صايب أ – أ ر بافى  ل ن اطللثرا  اطح اري لب طل  لايل إطىتح م لصر  -4
 . اءد فى اط تم  بتكارلاار س  ختف ا – اط تلع

 . بيلل اطللاطيك – اطللت كعسا م ءتحام ا -5

 .فشم حركل  تى بك اطكبير -6
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ب اد  لاطقديلا لاطلصاري لاطكتابا كتشاا ا –كتاا   صا  لصار  –ح ام لصر أدراسل  -7
 .حجر رشيد كتشا ا

 .فى لصر لاطفرنسي لبين فرنسا  اطحلت تصاملااقاع  -8

فارض اطغرالاا   – اطثا ار   ااطعءا إ ادام –ب ر بااطخي م ءدخ م نابتي ن اطجالع ا -9
 .للن قبم اطق ا  اطفرنسي ةن اطقا ر تحصي – تى اطتجار  اط تلاو 

 .فشم نابتي ن فى دخ م  كا -11

 .لاطثاني ةث رة اطقا ر  شت اما – لاطفرنسي لبقاو اطحلت -11

 .ل امءلصادرة ا –فرض اطغرالا  –تدلير حى ب لا   -12

 .لاطقديل لاطلصري لفك رل ب اطكتاب -13

اطناااس ين اار ن طااه كرجاام  أ ااا  اطشاا    ثقاال ب لاااوؤ  بااد (لحلااد  تااى)كساا   -14
 .دم يكرؤ اط تم ا

 .حلتل فريبر  تى لصر -15

 .بحكم لصر( لحلد  تى)نفراد إ –اطتختص لن اطللاطيك  -16

ابا ل اطصحالأ  لثام  – ل اط تلي لدبيءابا ل اطكت  ا – لابا ل اطكت  اطلدرسي -17
 .لصحيفل اط قالأع اطلصري

  كتشاااا ا –اطخراااا م  لنشااااو اط اصااالإ -اطنفااا ذ اطلصااارع طجنااا   اطسااا دان لتااادادا -18
 .يماطن بعلنا

لحلاد ) قد  –سا م اطلصرع فى ل ق ه نفارين ءتحايم ا – (لحلد  تى) بيلل  -19
 .م1828نهاو اطحر   ام د لتفاقيا(  تى

( لحلاااد  تاااى)باااين  لتااا تر اط  قااا – ةاطجااايش اطلصااارع لااان اطلااا ر  نساااحا الين أتااا -21
 . اطستاان اط ثلانى

 .م1841 قد ل ا دة طندن  – ل ر بيءتحاط  اطستاان اط ثلانى لع اطد م ا -21

 
 : اكتب ما تشير إليه العبارات التالية :  5 ج

 (لاطريداني)  -1

 (لاطفرنسي لاطحلت) -2

 (دلياا)  -3

 (للذبحل اطقت ) -4

 (نجتتراإ)  -5

 (فرلان) -6
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 ؟.......... إذاماذا يحدث :  6ج

 .قتصادياطم ي انى اطللاطيك لن تد  ر  -1

 . ثلانيه  لايل إطىطم تتح م اطشام  -2

 .ه طت ثلانيين تاب  لايل إطىتتح م لصر  حكم اطللاطيك طلصر  طم ينتهعطم  -3

 .اطحكم اط ثلانى طلصر نتهىا –اطللاطيك بحكم لصر  نفردأ -4

 . اطفقر  اطلرض ل اط رالأ  اط اطي ةاطسخر  أ باوطم ي انى اطف س لن  -5

فااى لصاار  لفرنسااي ةنجحاا  فرنسااا فااى تكاا ين لساات لر  – اطفرنسااعسااا م ءطاام يااتحام ا -6
 .نجتترا  لست لراتها فى اطهندإفى قاع اطاري  بين  تى اطبحر اطلت سا    ة فى اطسيار 

 .فرنسا طتشام حت ما –نجاس غب  نابتي ن طتشام  -7

 :  7ج
ثناااو اطحكاام اط ثلااانى لنقساام اطااى ابقتااين   لااا ابقاال اطحكااام لاان أ اطلصااريكااان اطلجتلااع  -1

 تنقساام اطااى ابقااه اطابقاال  ااذؤ  اطلحكاا لينتااراك  طهااا كافاال اطسااتاا   ابقاال ءاط ثلااانيين  ا
 . ساى  ابقه دنيا

فى لصار فقارر اطتفاا ض لاع  لبقاو اطق ا  اطفرنسي ستحاطلاكتيبر ب د رحيم نابتي ن  دركأ -2
اط ثلانياااه فيلاااا  ااار   اطد طااال تاااى اطخااار ج بجنااا دؤ لااان لصااار  تاااى نفقااال  لاط ثلانيااا لاطد طااا

 .بل ا دة اط ريش

شار ع شا  ل –فى كتا   ص  لصر اطنتالأج اط تليل طتحلتل اطفرنسيل  تى لصر تلثت   -3
 .اط ث ر  تى حجر رشيد  –حلر  اطلت سا ءتربا بين اطبحرين ا قناة

 قاارر ا  ااابم خ رشاايد باشاااا  اطلحكلاالب لاااو اطشاا   بااادار  جتلاااعأم 1815لاااي   13فااى  -4
 إلاخااذ ا  تيااه اط هاا د  اطل اثياا  ان يسااير باط اادم  ان لا يباارم الاارا أ  ( لحلااد  تااى) ت يااين 
 .بلش رتهم

 .إشرا  اطل تم تح  لتر ك طتااط :  8ج 

ل ق ااه  –م  1514ل ق اال جاطااديران  –م 1498س اطرجاااو اطصاااطح أارياا  ر  كتشااا ا -1: 9ج 
 تاى  لاطفرنساي لاطحلت -م 1798غساس أ لقير اطبحري أبىل ق ل  -م1516لرج داب  

ابرياام  –لااارس  لاطثانياا ةثاا رة اطقااا ر  -م 1811اط ااريش  تفاقياالا -م1799اطشااام فبراياار 
 .م1811

حركاال  تااى بااك اطكبياار  –م 1517 لل ق اال اطريدانياا –م 1519 لدياا  اطبحرياال ق اال  -2
ـــي ةثااا رة اطقاااا ر  -م 1798 لاطفرنساااي للجيااائ اطحلتااا –م 1768  -م 1798كتااا بر أ الأول
 .م1811سبتلبر  18 لاطفرنسي لرحيم اطحلت -م 1799ي طي   لبى قير اطبريأل ق ل 
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 لثةالثا ةمتحان على الوحدا جابةإ
 : 1ج

 .اطشام جن   -1

 .لاطريداني -2

 . ا ط ن -3

 .الاحتكار -4
 : 2ج

1- √ 

 .اطتقتيديل ستحلءا × -2

3- √ 

 .اط ربيل إطى  ربيلءالن اطتغل  × -4
 : 3ج

اطنااباع  تااى  –سااا م اطللاطيااك أتحااام  –س اطرجاااو اطصاااطح أارياا  ر  كتشااا ابسااب   -1
 .اطحكم بين اطللاطيك

 .  ن  لالأه طتستاان اط ثلانىا       داط أب خيانل نالأبه لحلد  -2

  تى اطلصريين اط اطيلابتي ن اط رالأ  بسب  فرض ن -3

 اط رالأ  اطبا  ل بسب   -4

 :  4ج
 .اطللت كعسا م ء بيلل اطللاطيك  تحام ا -1

 .لاطلصريل اطقديل لسرار اطكتابأ كتشا ا -2

 .فرض اطغرالا   – ةتحصين اطقا ر  –م   ب ر باطخيءجالع ااطدخ م اطفرنسيين  -3

 
 : 5ج

 اطللاطيك -1

 لين  -2

 ب لا  ثم ادسكندريل -3

 
 .تح  إشرا  اطل تم لتر ك طتااط  :6ج
بتحديااد ناا ع اطغاا   اطتااى تاابرع  ناا ع  (لحلااد  تااى)تقاا م اطحك لاال للثتاال فااى  أن: حتكااارلاا: 7ج

 .اطلصن  ا  اطتى تنتج  تحديد أثلان شرالأها لن اطلنتجين  أثلان بي ها فى اطس   
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 الوحدة الرابعة إجابات
 إجابة الاختبار القبلي للوحدة الرابعة

 : 1 إجابة س
 .إبرا يم  -1
 .س يد –دطيسبس  -2
 .اطتدخم اءجنبع فع شلأ ن لصر -3
 .سي ن -4
 .لصافى كالم -5
 .الاتفا  اط دع -6
 .لاطال -س د بغت م  -7
 : 2إجابة س 
 .اطخدي  إسلا يم  -1
 .لحلد فريد -2
 . لصافع اطنحاس باشا -3
 : 3إجابة س 
 .لجتس اءلن -1
 .س يد باشا -2
 .الآستانل -3
 .  صبل اءلم -4
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 الدرس الأول 
 وازدياد النفوذ الأجنبي( محمد على)خلفاء 

 
 : الآتيةأكمل العبارات : إجابة السؤال الأول 

 .ادبرا يليل  -4 .دطيسبس  -3 .اط لأحل اطس يديل -٩ .  ادسكندريلاطقا رة  -0
  .صند   اطدين  -7 .اطلحاكم اطقنصتيل -6 .اطقبتع  -5
 

 :ة ص  أو كلمة خط  اكتب كلم: إجابة السؤال الثاني 
 لصانع اطسكر( : خاأ) -3 (  صح) -٩ س يد باشا( : خاأ) -0
 كان  لجحفل طلصر  اطلصريين  ( : خاا) -6 (  صح) -5 (  صح) -4

 
 :بم تفسر  : إجابة السؤال الثالث 

 : بسب   -0
اطلدارس الابتدالأيل  اطتجهيبيل  طم يب  لن اطلدارس اطلتخصصل س ي  إغ    –

 .اطلهندسخانل  اطا  
 : ا  اطشركل اط الل طحفر اطقناة الآتع ءنها أ -٩

اطلات بل دنشاو اطقناة  اءرا عتتنابم اطحك لل اطلصريل لجانا طتشركل  ن جليع  -
 .اطلاطحل  تر ل اطلياؤ اط ذبل 

 .سنل تبدأ لن افتتاس اطقناة اطبحريل طتل حل  99لد الالتياب  -
 .اط لام لن اطلصريين %( 81)يك ن أرب ل أخلاس  -
 الالتيابا  اطللن حل  اءرا علقابم  اءرباسلن صافع %  15تع تحصم لصر   -

 .طتشركل 
 .اطسيارة  تى لنابع نهر اطنيم –اطت سع فى اطجن    –لنع تجارة اطرقي   –أراد  ءنه -3
 :بسب  قيام اطخدي  إسلا يم باااا  -4

 . إقصاو اط بيرين اءجنبيين  ن اط بارة اطلختتال -
)  يل اطدي ن ابقا طلا قررته اط لأحل اط انيل بتس 1879إصدار لرس م فع ابريم  -

 (اط لأحل اءساسيل 
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 :ما النتائج المترتبة على : إجابة السؤال الرابع 
أصبح طتف س اطح  فع ت ريق اءرض اطبرا يل د ن أن يلنحه اطلتكيل  –: أدع ذطك إطى -0

 . باطتاطع اكتفع بح  الانتفاع ( ح  اطرقبل ) اطقان نيل اطكالتل 
 .ابدياد اطتدخم اءجنبع فع شلأ ن لصر اطلاطيل  –: ذطك إطى أدع  -٩
 تدخم اطق اة اءجان  فع ستال اطق او اطتشري ع اطلصري  -: أدع ذطك إطى  -3

 . انحياب ا إطى اءجان   -
 .تصدع الاستق م اطذع أرادؤ اطخدي ي إسلا يم  –ترت   تى ذطك  -4

 .ارتباك اطحاطل اطلاطيل طتب د  -
 نبع فع شلأ ن لصرابدياد اطتدخم اءج -
 :الأعماللمن تنسب : إجابة السؤال الخامس 

 .اطخدي  ت في   -3 .اطخدي  إسلا يم  -٩ . الأول باس باشا  -0
 .ن بار باشا  -6 دطيبسبس -5 .س يد باشا  -4

 :أكتب ما تشير إليه العبارات الآتية : إجابة السؤال السادس 
 .اطلحاكم اطقنصتيل  -٩ .الالتيابا  اءجنبيل  -0
 .صند   اطدين  -4 .ل اطلحاكم اطلختتا -3

 ؟..........ماذا يحدث إذا : إجابة السؤال السابع 
 .طم ترتبك اطحاطل اطلاطيل طتب د  طم يبداد اطتدخم اءجنبع فع شلأ ن لصر اطلاطيل  -0
 .م  1879طم تتدخم إنجتترا  فرنسا طدع اطستاان ط بم إسلا يم  ت طيل ابنه ت في   ام  -٩

 
 :صحة العبارات  برهن على: إجابة السؤال الثامن 

فتح با   –ج م اطتجنيد لدة اطخدلل اط سكريل سنل  احدة إجباريل طتجليع  –حيق  -0
ا تنع باطترسانل اطبحريل  بدأ بإص س اطسفن  تجديد  –اطترقع ألام اط باا اطلصريين 

 . اءسا م
(  ابدين)إنشاو اطقص ر : حيق أقام اط ديد لن اطلشر  ا  اط لرانيل اطكبيرة ، لثم  -٩

قالل اطجس ر  اطكباري ،  لد أنابي  اطلياؤ إطع ش ارع كثيرة  أدخم    نشاو دار اء برا ،  ا  ا 
 .باطغاب  ادنارة

حيق شهد  لصر اط ديد م اطتا را  اطدست ريل تلثت  فع أسس اطخدي  إسلا يم  -3
م    ع  1878 تم تأطي  ن ام اط بارة اطلسلأ طل  ام  1866لجتس ش رع اطن ا   ام 

 .ع لصر  ر  باط لأحل اءساسيل بهد  إقالل حياة دست ريل ستيلل دست ر ف أ م
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 الدرس الثاني 
 الحركة الوطنية والثورة العرابية

 
 :الآتيةأكمل العبارات : إجابة السؤال الأول 

 .الآستانل  -5 .اطبار دي  -4 . ثلان رفقع  -3 .لحل د سالع اطبار دي  -٩ .رياض باشا  -0
 .الاحت م  -0٠ .سي ن  -٢ .طنديم  بد الله ا -٢ .لحلد  بيد  -7 .كفر اطد ار  -6

 
 ( :خط )أو كلمة ( ص )أكتب كلمة : إجابة السؤال الثاني 

رفض اطخدي  ت في  اط لأحل (: خاأ) -0
 .اءساسيل طلجتس اطن ا  

  ( .صح) -٩

 ( .صح) -5 ( .صح) -4 .لحل د سالع اطبار دي (: خاأ) -3
 ( .صح) -٢ .سلح طهم ( : خاأ) -7 .اطلذكرة اطلشتركل اطثانيل ( :خاأ) -6
 ( .صح) -00 .ادنجتيبي ( : خاأ) -0٠ .( صح) -٢

 
 :أختر الإجابة الصحيحة : إجابة السؤال الثالث 

 . ثلان رفقع  -3 .اطبار دي  -٩ .كم لا سب   -0
 .اطتم اطكبير  -6 .تركيا  -5 .اطبار دي  -4

 
 :أكتب ما تشير إليه العبارات الآتية : إجابة السؤال الرابع 

 .سي ن باطهند  -٩ .احت م  -0
 .أحلد  رابع  -4 راغ  باشا -3

 
 :قارن بين : إجابة السؤال الخامس 

 المذكرة المشتركة الثانية المذكرة المشتركة الأولي من حيث
 استقاطل  بارة شري  باشا  - النتائج

 ( . بارة اطث رة) ت يين  بارة اطبار دي  -

 .استقاطل  بارة اطبار دي -
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 ؟......بم تفسر  : إجابة السؤال السادس 
 بسبب  -1
 فع شلأ ن لصر   ابدياد اطتدخم اءجنبع. 
  اطللثرا  اطفكريل اطغربيل اطتع أد  إطع نل  اط  ع اطق لع  اطلااطبل باطدست ر  اطحكم

 .اطنيابع 
  س و أح ام لصر الاقتصاديل فع  هد  بارة رياض باشا. 
  طت باا اطلصريين   دم ترقيتهم ( نا ر اطجهاديل ) ا اهاد  ثلان رفقع باشا. 
 .ن ر فى اطلسأطل اطلصريلم طت1882 قد للتلر الآستانل  -٩
إصدار اطستاان اط ثلانع لنش ر بإ  ن  صيان  رابع للا أدي إطع  –:  بسبب -3

 . اطر س اطل ن يل طتلقاتتين اطلصريين  إ  ا 
 : بسبب  -4

 .  دم تكافل اطق ة اط سكريل بين ق ا  الاحت م اطبرياانع  اطق ا  اطلصريل  -
لع قيادة اطجيش اطبرياانع ( دطيسبس) ت اال إدارة شركل قناة اطس يس اءجنبيل  -

 . اطحربع اطبرياانع لياؤ اطقناة  اءسا م تسهيم دخ م 
 . إصدار اطستاان اط ثلانع لنش رًا بإ  ن  صيان  رابع -
 دم أدراك قيادة اطث رة اط رابيل ء ليل اطت بلأل اطش بيل طلساندة اطق ا  اطلصريل فع  -

 . ل اركها 
 .م تكن فع صاطح اطحركا  اط انيلم  ط1882اط ر   اطد طيل  ام  -

 
 ؟.........ما النتائج المترتبة على : إجابة السؤال السابع 

اطجيش ف بم  ثلان رفقع   ين ا  اطخدي  ت في   تى لااط  استج –ترت   تى ذطك  -0
 . لحل د سالع اطبار دي بدلا لن  بيرًا طتجهاديل 

ااط  اءلل  اطجيش  أسند  اف  اطخدي  ت في  ل ارا  تع ل:  ترت   تع ذطك أن  -٩
 .اطخدي  اط بارة طع شري  باشا 

إ  ا  اطر س اطل ن يل طتلقاتتين اطلصريين  كان ذطك سب  فع  –ترت   تى ذطك  -3
 .  بيلتهم بل ركل اطتم اطكبير

 ؟......ماذا يحدث إذا : إجابة السؤال الثامن 
 . اطكبيرطم ت    اطر س اطل ن يل طتجيش  طم يهبم  رابع فع ل ركل اطتم  -0
 . طم يدخم اطجيش اطبرياانع اطقا رة  طم يبدأ الاحت م اطبرياانع طلصر -٩
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 الدرس الثالث
 الكفاح الوطني ضد الاحتلال البريطاني

 
 . الآتيةأكمل العبارات : إجابة السؤال الأول 

 –لجتس ش رع اطق انين  -٩ .اطل تلد اطبرياانع  -0
اطجل يل  –اطجل يل اط ل ليل 

 .اطتشري يل 

 .اطج و  اطدست ر  -4 .كالم لصافى  -3

 .اط انع   -٢ .اط لام  -7 .لحلد فريد  -6 .الاتفا  اط دع  -5
 

 ( :خط )أو كلمة ( ص )اكتب كلمة : إجابة السؤال الثاني 
 .اطت او (: خاأ) -3 .تخدم  لصاطحها (: خاأ) -٩ ( .صح) -0
 .لصافع كالم (: خاأ) -6 ( .صح) -5 ( .صح) -4

 
 :تية إلى من تنسب الأعمال الآ: إجابة السؤال الثالث 

 .اطخدي   باس حتلى اطثانع  -٩ .اطت رد كر لر  -0
 .لحلد فريد  -5 .لصافع كالم  -4 .لحلد فريد  -3

 
 :بم تفسر : إجابة السؤال الرابع 

طكع تسا د ا فع ج و الاحت م اطبرياانع  ن لصر ،  ي ر  اط اطم اء ربع  اطق ع  -0
 .اانع  سياستهاطد طيل خاصل فرنسا بح  لصر فع الاستق م  رف ها الاحت م اطبري

نص  تى انفراد إنجتترا بحكم لصر لقابم   اطذيبسب   قد الاتفا  اط دع بينها  بين إنجتترا  -٩
 ( .اطلغر  حاطيا) انفراد فرنسا بحكم لراكش 

بسب  تح م اطخدي ي  باس حتلى اطثانع  ن لساندة  تأييد اطحركل اط انيل إطى ل الاة  -3
 .الاحت م اطبرياانع 

اطحك لل اطلصريل  تى د  ة لجتس  إجبارريد بتأييد لن اطرأي اط ام فع بسب  نجاس لحلد ف -4
ش ري اطق انين  اطجل يل اط ل ليل طلناقشل ات  شركل قناة اطس يس فع لد الالتياب أرب ين 

 . الا أخري  أدي ذطك غتع رفض اطحك لل ات  اطشركل  
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 :الآتية أيد بالأدلة التاريخية صحة العبارات : إجابة السؤال الخامس 
حيق أصبح  اطستال اطف تيل فع يد اطل تلد اطبرياانع للثم ستال الاحت م  انحصر   -0

 .ستال اطخدي ي فع اطتصدي   تى قرارا  ستاا  الاحت م 
 :حيق  لت  ستال الاحت م  تى -٩

 .اطت سع فع برا ل اطقان طت فير اطلادة اطخام اط بلل طتلصانع اطبرياانيل  -
 .  طلصريل طتس ي  لنتجاتها فع اطس   اطلصريل لحاربل اطصنا ل ا -
 .إيجاد ابقل لن كبار اطل ك  اء يان ترتبا لصاطحها باستلرار بقاو الاحت م -

 
 :ما النتائج المترتبة على : إجابة السؤال السادس 

أدع ذطك إطى تختى فرنسا  ن تأييد ا  لسا دتها طلصافى كالم  طتحركل اط انيل ،  -0
 ( .اطلغر  حاطيا ) ا بحكم لصر لقابم انفراد فرنسا بحكم لراكش  انفراد إنجتتر 

 .ترت   تى ذطك استقاطل اطت رد كر لر لن لنصبه  -٩



 - 04٢ - 

 الدرس الرابع 
 م1952مصر من الحماية البريطانية حتى ثورة يوليو 

 
 :أختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس : إجابة السؤال الأول 

 .س د بغت م  -٩ . نج   -0 
 .لجتس اءلن  -5 .فلاد  -4 .لاطال  -3
 

 ( :خط )أو كلمة ( ص )أكتب كلمة : إجابة السؤال الثاني 
صدم أ  او اط فد  أصابهم (: خاأ) -3 .لاطال (: خاأ) -٩ ( .صح) -0

 .بإحباا كبير 
 ( .صح) -6 .إسلا يم صدقع (: خاأ) -5 ( .صح) -4
 .حري  اطقا رة (: خاأ) -٢ .لصافع اطنحاس (: خاأ) -٢ ( .صح) -7
 

 :من تنسب الأعمال الآتية ل: إجابة السؤال الثالث 
اطرلأيس اءلريكع  -٩ .لصافع اطنحاس -0

 . طس ن 
 .اطلتك فلاد  -4 .اطلتك فار    -3

 بارة  بد اطخاط   -6 .بي ر باشا  -5
 .ثر   

 .لصافى اطنحاس -٢ .لصافى اطنحاس -7

 
 :أكتب ما تشير إليه العبارات :  إجابة السؤال الرابع

 . صبل اءلم  -3 .م 1931دست ر  -٩ . جبيرة لاطال -0
 .م 1931دست ر  -6 .لجتس اءلن  -5 .ل نتر  للتلر  -4
 

 :أيد صحة العبارات الآتية : إجابة السؤال الخامس
حيق شارك فيها جليع فلأا    ناصر اطش   اطلصري للا يلكد  تع اط حدة اط انيل  -0

 .بين أبناو اءلل اطلصريل 
حيق أ تر  كم لن اطد م اطل ج دة باطللتلر  اطرلأيس اءلريكع  طسن باطحلايل  -٩

 . برياانيل  تى لصراط
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باطتحف ا  )حيق احتف   برياانيا ب دة أل ر قيد  استق م لصر   ى اطل ر فل  -3
 :  ى( اءرب ل

 . تألين اطل اص   اطبرياانيل فع لصر -
 . اطدفاع  ن لصر  د أي ا تداو أ  تدخم أجنبع  -
 . حلايل اطلصاطح اءجنبيل  اءقتيا  فع لصر  -
 .م1899تفاقيل اطحكم اطثنالأع  ام استلرار أ  اع  اطس دان  فقا لا -

 :حيق نص  اطل ا دة  تى  -4
 . انتهاو احت م لصر  سكريا  -
 .ان لام لصر إطع    يل  صبل اءلم با تبار ا د طل لستقتل  -
 .م1937إطغاو الالتيابا  اءجنبيل فع للتلر ل نتر   -
 . تق يل اطجيش اطلصري طكع يتلكن لن اطدفاع  ن قناة اطس يس بلفردؤ  -
 .ة اطجيش اطلصري طتس دان  د -
حريل لصر فع  قد اطل ا دا  اطسياسيل لع اطد م اءجنبيل بشرا الا تت ارض لع  -

 . ذؤ اطل ا دة 
حيق حاصر  ق ا  الاحت م اطبرياانع قصر  ابدين   دد  بختع اطلتك فار   ط  طم  -5

 . رلأيس حب  اط فد فقبم اطلتك ذطك –يشكم حك لل برلأاسل لصافى اطنحاس 

 
 :ما النتائج المترتبة على : السؤال السادس  إجابة
رفض رجام اطسياسل تشكيم  -استقاطل  بارة  دطع يكن لن اط بارة  –أدي ذطك إطى  -0

 .حك لل جديدة
لل اطلصريل تقديم اطلند   اطسالع اطبرياانع اطت رد اطتنبع إنذارؤ طتحك  : ترت   تى ذطك -٩

ان فرفض س د بغت م ذطك سح  اطجيش اطلصري لن اطس د ات   دؤ لااط  لنها 
 .رلأيس لجتس اطشي خ  –،  تم تأطي   بارة جديدة برلأاسل بي ر باشا   استقام

 :ترت   تى ذطك  -3
 . إا   اطحريل طتش   طتن ام  د ق ا  الاحت م اطبرياانع فع اطقناة -
 . لهاجلل جلا ا  اطفدالأيين طتل سكرا  اطبرياانيل -
 . ينبيادة  دد جن د اطشرال طلسا دة اطفدالأي -
لحاصرة ق ا  الاحت م لبنى لحاف ل ادسلا يتيل ف ق   لصادلا  بين ق ا   -

 . الاحت م   ناصر اطشرال اطلصريل
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 :بم تفسر  : إجابة السؤال السابع 
 :م بسب  1919قال  ث رة  -0

اط انع طدع اطلصريين بف م جه د لصافع كالم  لحلد فريد  اط  عابدياد  -
 .  غير م 

 طتع اتخذتها ستاا  الاحت م أثناو اطحر  ادجراوا  اط نيفل ا -
 . م 1918 – 1914 اء طعاط اطليل 

 . اد او انجتترا  حتفالأها بأنها تحار  لن أجم حريل اطش     استق طها  -
 .إ  ن اطرلأيس اءلريكع  طسن لبدأ ح  اطش    فع تقرير لصير ا -

ءلل  حق قها فع م أ اى اطلتك لبيدا لن اطستاا   أ در ستال ا 1931ءن دست ر  -٩
 . ل ا ع كثيرة 

ءن اءحبا  كان  أداة طتقصر اطلتكع  طبرياانيا طتحقي  لصاطحها د ن اطن ر طلصاطح  -3
 .اطش   اطلصري 

بسب  اطلقا لل اطباستل طرجام اطشرال  ندلا حاصر  اطق ا  اطبرياانيل لبنى لحاف ل  -4
ستشهد اطكثير لن ادسلا يتيل طنبع س س جن د اطشرال فرف  ا   قع اطصدام  أ

 .اطلصريين 
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 إجابة النموذج الأول
 : إجابة السؤال الأول 

 :الصحيحة من بين الأقواس الإجابةأختر ( أ)

 .اط انع  -4 . اءستانل -3 .كي   -٩ .ادسلا يتيل  -0

 بم تفسر ( ب)
 . بسب  رغبل برياانيا  فرنسا فع تق يل لركب اطخدي  فع ل اجهل اطحركل اط انيل -0
طتحك لل اطلصريل ( اطت رد اطتنبع)أرسته اطلند   اطسالع اطبرياانع  بسب  ادنذار اطذع -٩

 دة لااط  لنها سح  اطجيش بطبه ابرلأاسل س د بغت م ب د لقتم اطسير طى ستاك  ا
 .اطلصري لن اطس دان

 :ماذا يحدث إذا ( ج)
 .طم ي ار لحلد فريد إطى اطكفاس  د الاحت م  اطخدي ي فع  ق   احد  -1
 .فع شلأ ن لصر ع ام لصر اطلاطيل  لا ابداد اطتدخم اءجنبطم ترتبك أح-2

  :إجابة السؤال الثاني 
 ( :×)وعلامة (   √) ضع علامة ( أ) 

 صند   اطدين( ×) -٩ (√) -0

 اطنديم لله بد اطشيخ ( ×) -4 (√) -3
 :ما النتائج المترتبة على ( ب) 

 :أصدر  اط بارة اط لأحل اءساسيل  نص   تى  –أدع ذطك إطى  -1   
 . بدأ لسلأ طيل اط بارة ألام لجتس اطن ا ل -
قرار ا -  . ح  اطلجتس فع لناقشل اطليبانيل  ا 

 :اتخاذ انجتترا  دة إجراوا  لنها  –أدع ذطك إطى  -2
 .  إ  ن اءحكام اط رفيل -
نهاو اطسيادة اط ثلانيل  تيها -  .إ  ن اطحلايل اطبرياانيل  تى لصر  ا 
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 إجابة النموذج الثاني
 :لأول إجابة السؤال ا

 :أكمل العبارات الآتية بما يناسبها  -( أ)

 الالتيابا  اءجنبيل -4 . ادشغام -3 اطجال ل اطلصريل   -٩ كفر اطد ار     -0

 :ما النتائج المترتبة على ( ب)
 :ترت   تى ذطك  -0

 .بيادة قب ل اطقناصم اءجان   -
 .تنابم اطلصريين  ن حق قهم ءن أحكالها لا تستأن  إلا فع اطخارج -

 :ذطك  ترت   تى -٩
 .م 1922أ تن اطلتك فلاد نفسه لتكا  تى لصر فع لارس  -
 .أ يد   بارة اطخارجيل اطلصريل  -
شكت   بارة  بد اطخاط  ثر   باشا طجنل لن ث ثين     د داد اطدست ر اطذع  -

 .م 1923 ر  بدست ر 

 :رتب الأحداث( ج)   
 اطلذكرة اطلشتركل اطثانيل -٩ اط لأحل اطس يديل -0
 م1936إطغاو ل ا دة  -4 طثنالأع طتس دان  اتفاقيل اطحكم ا -3

 :إجابة السؤال الثاني 

 أيد بالأدلة التاريخية ( أ  )
أ اد اطلراقبل اطثنالأيل ، كلا رفض اط لأحل اءساسيل طلجتس اطن ا  ،  أسند :حيق  -0

 .اط بارة إطى رياض باشا
 شارك فيها جليع فلأا  اطش   اطلصري لن  نصري اءلل : حيق  -2

 (.باالستلين  أق)

 :صوب ما تحته خط ( ب)
 لحل د سالى اطبار دي -4 لصافع كالم -3  دطع يكن -٩  باس حتلى اطثانع -0
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 الاختيارات الإجابات
 الاختبار الأول

 أولا الجغرافيا 
 أمامك خريطة أكتب مدلول الأرقام( أ: )1جـ

 اطهندي     -0
 اطل سلع -٩
 اطبنجيل     -3
 ر كع  -4

 ؟........تفسر بم( ب)
 .  اطكبير لن ساحم اطلحيا اطهاديلاقترا  جبام اطحاجب  -0
 .  ج د اط ديد لن اطلدن اطصنا يل اطكبرع –بسب   خالل اطل ارد الاقتصاديل فيها  -٩
 . لا تلام اطحك لل اطلصريل باطت تيم -3
 ؟............ما النتائج المترتبة على( أ: )2جـ

 . م اطناليل إطيها جرة أبناو اطد –ارتفاع لست ي ل يشل اءفراد فيها  –تركب اطسكان فيها  -0
 . اتساع اطسه م اطساحتيل  –إنشاو اطل انع اطابي يل  -٩
 :أمام العبارات الآتية( خط )أو ( ص )أكتب كلمة ( ب)

 (خاا) -2(                                           صح) -1
 ( صح )  -4(                                          خاا ) -3
 (  صح) -6                                  (         خاا) -5
 التاريخ: ثانيا 
 اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس( أ: )3جـ

 .اطلذكرة اطلشتركل اطثانيل  (4 .شري  باشا (3 . اط بارة اطلختتال  (٩ .جاطديران  (0
- :أيد بالأدلة التاريخية( ب) 

  ع نهايل طتحكم  –اطستاا   خا ة فع تقرير ان اءلل لصدر)  :كانت مزاياه أنه   -  (0
قرر لبدأ اطلسا اة بين جليع اطلصريين فع اطحق    اط اجبا  لع احترام  –اطلات  

 ( .اطحريا  اط الل 
ا تب  لكانل اءب ر اطشري  اط تليل طم ي د  ناك ا تلام باط ت م اط قتيل  اطريا يل : )  حيث (٩

انتشر اطجهم  – ر  اطحياة اءدبيل تد  – اطابي يل  طكن  ناك ا تلام باط ت م اطشر يل 
 ( . اطدجم  اطش  ذة  اطخرافا  
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  ع نفسه  –رفض اط لأحل اءساسيل طلجتس اطن ا   – اطلراقبل اطثنالأيل أ اد: )  حيث (3
 ( .تح  حلايل إنجتترا  فرنسا بإسناد اط بارة إطع رياض باشا 

تاهير  –ن اءحلر  اطلت سا بناو أسا م فع اطبحري –تلهيد اطار  اطبريل : ) حيث قام بــ  (4
 ( .حفر اطترع  الا تلام باطل انئ اطلصريل  –اطبحر اءحلر لن اطقرصنل 

 :قارن بين ( جـ)
أحوال التعليم في مصر أثناء حكم 

 إسماعيل
 أحوال التعليم في مصر تحت الاحتلال البريطاني

  أ اد فتح دي ان اطلدارس. 
  ت سع فع إنشاو اطلدارس اطلختتفل 

  التعليم بسبب تدهور: 
 . ج ته بلصر فا  لرتف ل  -0
 .قتيتل  فلألتم حصرؤ  تع  -٩
اطهد  لنه تخريج ل  فين طت لم فع اددارا   -3

 .  اطلصاطح اطحك ليل
 ( :أ: )4جـ
نجح بتأييد لن اطرأي اط ام فع إجبار اطحك لل اطلصريل  تع د  ة لجتس : حيق : اطرفض -0

  شركل قناة اطس يس فع لد الالتياب أرب ين ش ري اطق انين  اطجل يل اط ل ليل طلناقشل ات
 . الا أخري  ادي ذطك إطع رفض اطحك لل ات  اطشركل 

٩-   
  لصافع كالم  لحلد فريد )ابدياد نل  اط  ع اط انع طدي اطلصريين بف م جه د

 .لن أجم الاستق م(  غير م 
  يالأوليل اطحر  اط اطل واطثنااط نيفل اطتع اتخذتها برياانيا تجاؤ لصر  ادجراوا. 
 هاأد او برياانيا  حتفالأها بأنها تحار  لن أجم حريل اطش     استق ط. 
  طسن ح  تقرير اطلصير طتش     اءلريكعإ  ن اطرلأيس . 
بيااادة  –تشااكيم لجتااس ناا ا   تااع اطنساا  اء ربااع  –حك لاال رياااض باشااا اطلسااتبدة  إسااقاا) -3

 ( .أط  جندي 18 دد اطجيش إطع 
 ( ب)

   ( .م1799لارس )بشريل لذبحه يافا اط -1
 (. م1827)ل ق ه نفارين  -2
   (.م1866)تأسيس لجتس ش ري اطن ا   -3

 (.م1876)إنشاو صند   اطدين  -4
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 الاختبار الثاني إجابات

 الجغرافيا: أولا
 :أمامك خريطة لقارة أفريقيا أكتب مدلول الأرقام الموقعة عليها( أ: )1جـ

 .أاتس -0
 .ل بلبي  -٩
 .الاست الأع -3
 .كهاري -4

 تفسربم ( ب)
لتراً تقم اطحرارؤ 151ن را ط الم الارتفاع حيق انه كتلا ارتف نا  ن لست ي ساح اطبحر  .0

 درجل للأ يل  1
 ( اطلار ا ام اط ام  – داطشتاو اطبار  –اطصي  اطل تدم اطدافئ ) حيق  .٩
 :لثم ، كبرع اطصنا يل اط ل قل ط ج د اطلدن اط -ط ج د اطل ارد الاقتصاديل اط خلل   .3

 (.يتر ي د –شيكاغ  )
 :ي تيأذكر المصطل  الجغرافي لما ( جـ)
 . اطد طل اطجذريل -0
 اطلناخ اطلداري اطحار  -٩
 :من خلال الرسم البياني الذي أمامك أجب عما ي تي( أ: )2جـ

 ( .أفريقيا –أ ربا  –أسيا  –ألريكا اطشلاطيل  –ألريكا اطجن بيل ) -0
٩-  
 لست ي اطسكن  اطتغذيل  اطخدلا  اطصحيل. 
 ( .اطبلابم –اطجفا  )رق اطابي يل اطحر    اطك ا 
 .ن را لارتفاع نسبه كبار اطسن -3
 .ارتفاع لست ي اطل يشل –اطق او  تع اءلراض  –طت افر اطخدلا  اطصحيل  -4
 .اجب بنفسك( ب)
 . بيادة اطل انئ اطابي يل*  -  1( جـ)

 بيادة اطث رة اطسلكيل . 
 ابد ار اطتجارة . 

 . راطيا ي  اطسه م اطساحتيل اطشرقيل لاست -2
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 التاريخ: ثانيا 
 :أختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس   : 3جـ
 .                                  خ رشيد باشا  -3 .لحلد كريم  - 2 .                                    اطبرتغاطيين  -1( أ)

 .س يد -6 .                                    س د بغت م  -5 .ب لا   -4
 :قارن بين ( ب)

 م1936مزايا معاهدة  م1922فبراير  28مزايا تصري  
الا ترا  بلصر د طل لستقتل ذا   -

 .سيادة 
 .إنهاو اطحلايل اطبرياانيل  تع لصر  -
 .إطغاو اءحكام اط رفيل  -

 .إنهاو احت م لصر  سكريا  -
إطغاو الالتيابا  اءجنبيل  فقا طللتلر  -

 .م1937ل نتر  
 .لصر إطع  صبل اءلم ان لام  -
 .حريل لصر فع  قد اطل ا دا  اطسياسيل  -
 .  دة اطق ا  اطلصريل طتس دان  -
 .تق يل اطجيش اطلصري  -

 :أعد كتابة العبارات الآتية بعد تصحي  ما تحته خط ( أ: )4جـ
 .                                    م لصافع كال -3 .اطخدي ي إسلا يم   -2 .                                        ا ر اط لر -1
 .س يد باشا   -6 . دطع يكن  -5 .اطبار دي  -4
 ؟..............ما المقصود بما يلى(  ب)

 . يصدر لن جان  اطستاان اط ثلانع  اج  اطتنفيذ ألر -1
لحاكم أنشأ ا اطخدي  إسلا يم تهد  إطع اطحد لن لسا ئ اطلحاكم اطقنصتيل  -2

 . أجان   لصريين ق اتها 
 .اجب بنفسك :  2ي  1( جـ)

  

 




